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استاندار هرمزگان:
تحول اساسی در سطح آموزش استان 

ایجاد شود

  رهبر معظم انقلاب برشناسایی نیازهای امروز جامعه جهت وقف 
تاکید دارند و در همین راستا هم بایستی نیازهای جامعه امروز را به 
واقفین معرفی نماییم و سبک زندگی امروز اقتضا می کند که وقف های 

جدیدی داشته باشیم.

  در استان هرمزگان در 1400 سال گذشته شش هزار وقف داشته‌ایم 
که در شش ماه گذشته بیش از چهل مورد وقف جدید در استان 

داشتیم وتا پایان دهه وقف این تعداد به پنجاه وقف می رسد.

بازماندن ۳ هزار و ۷۷۶ کودک از تحصیل 
در هرمزگان 

40 درصد ساختمان‌های هرمزگان 
در معرض خطر هستند

صفحه 3 

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان در همایش وقف و رسانه:

رسانه‌ها در نهادینه شدن 
فرهنگ وقف اثرگذارند

کاه پیامبر مهربانی و رحمت و  شهادت امام حسن مجتبی)ع( و امام رضا)ع( تسلیت باد رحلت جان

صفحه 8 را بخوانید

  

 وزارت اطلاعات10 نفر از مسئولین، لیدرها و اعضای فعال یک 
شبکه هرمی نوظهور را در استان‌ های تهران، همدان و اصفهان 

دستگیر و تحویل مراجع قضایی داد.
  به گزارش ایسنا، در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده است: سربازان گمنام 
امام زمان)عج( در راستای تأمین نظم و امنیت اقتصادی و جلوگیری از اخلال 
در نظام اقتصادی کشور، ضمن شناسایی و برخورد با یک شبکه هرمی به نام 
)ورد واید انرژی( تعداد 10 نفر از مسئولین، لیدرها و اعضای فعال این شبکه 
هرمی نوظهور را در استان‌ های تهران، همدان و اصفهان دستگیر و تحویل 
مراجع قضایی نمودند.   این شبکه هرمی در پوشش دوره‌های آموزشی 
مؤسسه کریتور آکادمی )Creator Academy(، در گذشته با نام شرکت‌ 
هایی همچون وی‌ جی ‌ام ‌سی )VGMC(، ادروز )Adrows( و یونیفاندز 
 ،)World Wide Energy( و اخیراً با نام ورد واید انرژی )Unifunds(
مردم را فریفته و از این طریق توانسته میلیاردها تومان کلاهبرداری نماید.   

شرکت مذکور با ادعای دروغین سرمایه‌گذاری در ارتقاء و پیشرفت انرژی 
سبز و سوخت‌ های زیستی و غیرفسیلی، اقدام به جذب سرمایه افراد و 
انعقاد قرارداد صوری با آنها نموده و از همان سرمایه جمع شده مجدد به 

سرمایه گذاران سود پرداخت می نمود.
   شایان ذکر است، استفاده از ارزهای رمز نگار شده جهت امور غیرقانونی 
و پولشوئی، ترغیب و اغفال افراد از طریق برگزاری همایش‌‌ها، سمینارها 
و دوره‌ های آموزشی در خارج از کشور، خروج ارز از کشور و اقدام 
به شبکه‌ سازی هرمی، بخشی از فعالیت‌ های غیرقانونی و مخرب این 
مجموعه کلاهبرداری و اخلال گر اقتصادی است.  با عنایت به شکل‌گیری 
مجدد شبکه های هرمی با ترفندهای جدید و کلاهبرداری آن‌‌ها و احتمال 
مال باخته شدن افراد، مقتضی است مردم شریف از هرگونه سرمایه‌ گذاری 
در طرح‌ هایی از این قبیل، خودداری و در صورت مشاهده هر گونه 

موارد مشکوک مراتب را به شماره 113 منعکس نمایند.

دستگیری 10 نفر از اعضای فعال یک شبکه هرمی نوظهور 

به‌عنوان  هلال‌احمر  دانشجویی  کانون‌های 
مروجان بشردوستی در دانشگاه‌ها 
فعالیت‌های داوطلبانه و عام‌المنفعه را ترویج 

می‌دهند. 
  معاون امور جوانان هلال‌احمر هرمزگان در 
گفت‌وگو با ایسنا، افزود: کانون‌های دانشجویی 
هلال‌احمر با برنامه‌ریزی جهت عضوپذیری و 
بهره‌مندی بهینه از توان و ظرفیت دانشجویان، بستر 
مناسبی برای انجام فعالیت‌های فرهنگی، امدادی، 
بشردوستانه و تحقیقات علمی همسو با اهداف 

جمعیت هلال‌احمر را فراهم می‌آورد. 
  سحر رفیعی بندری اظهار کرد: اعضای کانون‌های 
دانشگاه‌ها دانشجویانی هستند که به انجام داوطلبانه 
خدمات امدادی و عام‌المنفعه علاقه‌مند و مشغول 
هستند. وی خاطرنشان کرد: جذب، سازمان‌دهی 
و تربیت دانشجویان به‌منظور آماده ساختن آنان در 
انجام خدمات امدادی و اجتماعی موردنیاز جامعه 
به‌ویژه هنگام بروز حوادث طبیعی و غیرمترقبه 

از اهداف تشکیل این کانون‌ها است. 
رفیعی بندری اضافه کرد: کانون‌های دانشجویی با 

تشکیل در دانشگاه‌ها زمینه‌ساز توسعه فعالیت‌های 
بشردوستی خواهد بود. وی بیان کرد: بیش از پنج 
هزار جوان در کانون‌های دانشجویی هلال‌احمر 
عضو و در حال انجام فعالیت‌های در حوزه‌های 
مختلف هستند. وی عنوان کرد: جمعیت هلال‌احمر 
در سطح شهرستان‌ها و مرکز استان این آمادگی 
را دارد در صورت تمایل دانشگاه‌ها کانون‌های 
دانشجویی را در دانشگاه‌های مختلف راه‌اندازی و 
زمینه انجام فعالیت‌های بشردوستانه در دانشگاه‌ها 

را فراهم آورد. 

فعالیت پنج هزار جوان در کانون‌های دانشجویی هلال‌احمر هرمزگان



روابط عمومی
رد  اداره کل استاندا
  هرمزگان

انعکاس
خبرآنلاین نوشت: محمد رضا خاتمی نایب رئیس مجلس ششم با بیان این که انتخاب 
روحانی کشور را نجات داد افزود: مخالف عبور از روحانی هستم و حمایت مان را از 
روحانی دریغ نمی کنیم. وی همچنین با بیان این که »مردم به وضع موجود انتقاد دارند اما 
خواستار براندازی و انقلاب نیستند« اظهارکرد: نمی شود با منافقین و سلطنت طلب ها 
براندازی و فکر کرد وضع بهتر می شود! تجربه تاریخی سلطنت را مگر فراموش کردیم؟

فردانیوز مدعی شد: علی اکبر ولایتی این روزها یک شغل جدید را نیز اشغال کرده 
است. او به تازگی مدیر گروه فلسفه و علوم در تمدن اسلامی شده و همچنان بر این ابهام 
اضافه کرده که چگونه یک نفر می تواند برای این تعداد شغل وقت رسیدگی داشته باشد!

الف گزارش داد: بالا رفتن نرخ دلار اگرچه دخل و خرج زندگی خیلی‌ها را به هم 
ریخت ولی آن چه در پاساژهای سوپرلاکچری شمال شهر می‌گذرد چیز دیگری است؛ 
این روزهاکه به پاساژهای سوپرلاکچری شمال تهران سری بزنید، اگر شاخ درنیاورید 
سرگیجه می‌گیرید... پاساژهایی که هنوز مشتریانش حاضرند برای یک شلوار یا مانتو 

یا حتی یک تیشرت،‌ میلیون‌ها تومان پول خرج کنند.
فرارو نوشت: عبدا...ناصری، فعال سیاسی اصلاح‌طلب با بیان این که ممکن است 
جغرافیای تصمیمات سیاسی در خود سازمان صدا و سیما قرار داشته باشد افزود : 
اما مانیفست‌ها در جاهای دیگر نوشته می‌شوند و خیلی در اراده سیاست‌های کلی 
سازمان نیست...رئیس این سازمان هم مثل هر نهاد دیگری باید مسئولیتش را بپذیرد. 
باید رسما با مردم صحبت کند و بگوید درباره برنامه های تندی که علیه دولت ساخته 

می شود نقشی ندارد.
فردانیوز نوشت: به مناسبت ۱۳ آبان و همزمان با روز ملی مبارزه با استکبار جهانی، 
شهرداری شیراز در اقدامی عجیب بنری با محتوای به ظاهر استکبارستیز را روی یکی 
از پل‌های عابر پیاده این شهر نصب کرد. در قسمت راست این بنر عبارت »مرگ بر 
آمریکا« با فونتی بزرگ نوشته شده است. اما آن چه در این بنر جلب توجه می کند، 
ترجمه عبارت مرگ بر آمریکا به زبان انگلیسی است. با کمی دقت می‌توان متوجه شد 
که عبارت down with USA به شکل dawn with USA نوشته شده که معنی آن 
»سپیده دم با آمریکا« است.پیشتر نیز چند بنر سوال برانگیز در شیراز نصب شده بود.

عصر ایران خبر داد: علی اکبر جوانفکر مشاور مطبوعاتی محمود احمدی نژاد رئیس 
جمهور دولت های نهم و دهم، به اتهام تمرد از امر ماموران قضایی و انتظامی به 91 

روز حبس قطعی محکوم شد.
رکنا نوشت: در پی انتشار نامه ای در فضای مجازی باادعای اعتیاد دکتر ولایتی ، 
ابوالفضل شمس مشاور رئیس دانشگاه و رئیس مرکز حراست دانشگاه آزاد در گفت 
وگویی با بیان این که یک قدم تا شناسایی و دستگیری باند جعل و تخریب دانشگاه 
آزاد اسلامی و مسئولان آن مانده است،  از به نتیجه رسیدن شکایت و پیگیری قانونی 
توسط اداره کل حقوقی دانشگاه از کسانی خبر داد که در این چند ماه به شکل سازمان 
دهی شده دست به ایجاد حاشیه و تخریب گسترده برای ضربه زدن مادی و حیثیتی به 

دانشگاه آزاد اسلامی زده اند.
صبحانه آنلاین نوشت: سعید آسویارعضو هیئت مدیره انجمن انبوه‌سازان تهران با 
اشاره به این که واحدهای مسکونی موجود که به اتمام رسیده و به فروش نرفته‌اند با 
مصالح ساختمانی قبل از گرانی ساخته شده‌اند، گفت: دو سال دیگر مسکن‌های جدید 

گران وارد بازار می‌شوند.

پشت پرده سیاست 

عراق از سفارت آمریکا خواست توئیتش درباره ایران را حذف کند
خبرگزاری صدا و سیما - وزارت خارجه عراق در اقدامی بی سابقه از سفارت آمریکا 
در این کشور خواست توئیتش درباره ایران را حذف کند و این اقدام را دیگر تکرار 
نکند. واکنش عراق بعد از آن بود که سفارت آمریکا در بغداد توضیحات وزارت  
خارجه آمریکا را مبنی بر این که  »ایران باید به حاکمیت دولت عراق احترام بگذارد 
و اجازه دهد شبه نظامیان شیعه خلع سلاح و سازمان دهی شوند« در توئیترش منتشر 
کرد. احمد محجوب، سخنگوی وزارت امور خارجه عراق اعلام کرد: توئیت سفارت 

آمریکا خارج از هنجارهای دیپلماتیک و احترام متقابل به حاکمیت کشورهاست.
 گزارش واشنگتن‌پست درباره هراس نیروهای آمریکایی از درگیری با ایران

فارس- یک روزنامه آمریکایی در تحلیلی اذعان کرد کاهش حضور نظامی آمریکا در 
منطقه به توانایی این کشور در واکنش نشان دادن به تهدیدهای ایران در منطقه و زمانی که 
بازتحریم‌های نفتی دولت ترامپ خطر مواجهه بالقوه بین دو طرف را افزایش داده، لطمه 
می‌زند. به نوشته »واشنگتن پست« مقام‌های پنتاگون نگران استفاده )محتمل( ایران از 
زرادخانه قدرتمند موشک‌های بالستیک یا استفاده از مین‌های دریایی برای مسدود کردن 
مسیرهای مهم آبی ترددهای تجاری هستند.یک مقام آمریکایی با اشاره به فشارهای 

اقتصادی و دیپلماتیک آمریکا بر ایران گفت: واکنش نهایی ایران نامشخص است.
سلامی:  به سرعت قادریم کنترل آمریکایی ها را از خاورمیانه قطع کنیم

سردار حسین سلامی جانشین فرمانده کل سپاه هم در برنامه نگاه یک شبکه اول 
سیما گفت: اکنون به قدرتی رسیدیم که از نظر توان ارائه واکنش مؤثر به قدرت هایی 
در مقیاس آمریکا، می توانیم منافع حیاتی آن ها را در شرایط لازم تهدید کنیم. وی 
در بخش دیگری از سخنانش گفت: تجربه 40 ساله ما بیانگر این است که هر چه 
فشارهای آمریکایی ها بر ایران بیشتر شده، ملت ما هم ظرفیت های بالاتری از خود 
بروز داده است.امروز می دانیم که اعمال گزینه های نظامی علیه ایران ممکن نیست، 
اگر هم چنین اقدامی صورت پذیرد با شکست روبه رو می شود. در عرصه‌های 
سیاسی هم قابل اثبات است که آمریکایی ها بیش از این قادر به اعمال فشار سیاسی 
نیستند چون جهان آن ها را همراهی نمی کند. آمریکایی ها قادر به ایجاد ائتلاف 
سیاسی علیه ایران نیستند. در حوزه تحریم های اقتصادی هم آمریکایی ها قادر به 
تحریم های مطلق نیستند. سلامی تأکید کرد: می توانیم از دیوار تحریم ها به سادگی 
عبور کنیم و جامعه خود را بسازیم.در این راه، این آخرین فراز نبرد ما با دشمن 
است. وی با اشاره به این سخن ترامپ که »اگر من نباشم، ایران می تواند در مدت 
12 دقیقه خاورمیانه را تحت کنترل خود درآورد«، اضافه کرد: ما به سرعت قادریم 
کنترل آمریکایی ها را از خاورمیانه قطع کنیم. ما اشغالگر نیستیم اما بیان این واقعیت 

از زبان دشمن ما اهمیت دارد.
تذکر لاریجانی به روحانی درباره یک تصمیم مهم بانکی

طبق نامه روزهای اخیر علی لاریجانی به رئیس جمهور، با اشاره به مصوبه مهم هیئت 
دولت در خصوص سود پرداختی به بانک مسکن، متذکر شده با توجه به الزامات 
درج شده در ماده 17 قانون برنامه ششم توسعه، هرگونه افزایش سرمایه دولت در 
بانک‌های دولتی دارای بار مالی خواهد بود، بخشی از مصوبه مذکور به علت تعیین 
روشی خاص برای افزایش سرمایه دولت در این بانک بر خلاف مفاد مصوبات 

مجلس، مغایر قانون بوده و باید ظرف یک هفته اصلاح یا ابطال شود.

اعضای  شورای نظارت بر صدا و سیما تعیین شدند
در جلسه علنی با رای نمایندگان، سید احسان قاضی زاده نماینده فریمان با ۱۰۳ رای و 
غلامرضا کاتب نماینده گرمسار با ۹۰ رای به عنوان عضو شورای نظارت بر سازمان صدا 
و سیما انتخاب شدند. ترکیب فعلی اعضای شورای نظارت بر سازمان صدا و سیما به این 
صورت است. حجت الاسلام غلامحسین محسنی اژه‌ای )رئیس شورا (  و محمدجواد 
لاریجانی از سوی قوه قضاییه، عبدالرضا رحمانی فضلی و  حسام الدین آشنا )نایب رئیس( 

از سوی قوه مجریه، غلامرضا کاتب و احسان قاضی زاده هاشمی از سوی قوه مقننه.
تعیین اعضا در ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز

ایرنا- نمایندگان مجلس، محمد دهقانی نماینده طرقبه را با 103 رای و عین ا... 
شریف‌پور نماینده ماکو را با 100 رأی موافق از مجموع 194 رای ماخوذه به عنوان 

اعضای ناظر در ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز انتخاب کردند.
 FATF مروری بر سرنوشت 4 لایحه جنجالی مرتبط با

لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با تامین مالی تروریسم )CFT( در کنار سه 
لایحه دیگر یعنی لایحه اصلاح قانون مبارزه با پول شویی، لایحه اصلاح قانون مبارزه 
با تامین مالی تروریسم و لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با جرایم سازمان 
یافته )پالرمو(، چهار لایحه جنجالی مرتبط با FATF هستند که در یک سال اخیر 
بررسی آن با حواشی همراه بود. همه این لوایح در مجلس تصویب شده اما تنها 
لایحه »اصلاح قانون مبارزه با تامین مالی تروریسم« با تایید شورای نگهبان به قانون 
تبدیل شده است، دو لایحه پالرمو و اصلاح قانون مبارزه با پول شویی توسط شورای 
نگهبان فاقد ایراد تشخیص داده شده اما برای لحاظ نظرات هیئت عالی نظارت مجمع 
تشخیص مصلحت نظام به مجلس بازگشته بود که رئیس مجلس این دو لایحه را به 
مجمع ارجاع داده و لایحه چهارم یعنی لایحه »الحاق ایران به کنوانسیون مبارزه با 
تامین مالی تروریسم« )CFT(  هم که جنجالی ترین و اصلی ترین لایحه مرتبط با 
FATF است از سوی شورای نگهبان رد شد. FATF یا گروه اقدام مالی نهادی ناظر 
است که براساس برنامه اقدامی که در سال 95، علی طیب نیا وزیر وقت اقتصاد آن را 
پذیرفت، از ایران خواسته اقداماتی را در حوزه قانون گذاری و ایجاد زیرساخت های 
مبارزه با تامین مالی تروریسم و پول شویی انجام دهد. منتقدان معتقدند برخی مفاد 
CFT و نیز دستورالعمل های نهاد FATF برخلاف مصالح کشور و قانون اساسی است 
و در مقابل موافقان تاکید دارند که بدون اجرای دستورالعمل های FATF بانک های 
دنیا از جمله بانک های چین  و روسیه حاضر به همکاری با ایران نیستند. حتی برخی 
گزارش ها منتشر شده که مدعی است اروپا نیز راه اندازی سازوکار مالی ویژه خود 
موسوم به »SPV« برای کمک به ایران در دور زدن تحریم های آمریکا را منوط به 

اجرای دستورالعمل‌های FATF کرده است.
مجوز ویژه قضایی دولت به وزیر جدید صنعت

بر اساس ابلاغیه روزهای اخیر یک مسئول ارشد اجرایی به رضا رحمانی وزیر صنعت، 
معدن و تجارت، اعلام شده حسب پیشنهاد سال گذشته این وزارتخانه و تایید روزهای 
اخیر هیئت دولت، مقرر شده به استناد اصل 139 قانون اساسی، احکام قطعی محاکم 
دادگستری علیه برخی صنایع و افراد حقیقی و همچنین ادعاهای متقابل افراد مذکور 
علیه سازمان گسترش و نوسازی صنایع، اقدام به صلح با رعایت قوانین مربوط و 

صرفه و صلاح دولت شود.

تازه‌های مطبوعات
جام جم- مسعود مقتدر که به تازگی کلیپ دابسمش او از ترانه معروف بهنام بانی 
در شبکه های اجتماعی چرخیده است، گفت: فکرش را نمی‌کردم)که این قدر دیده 
شود(. غافلگیر شدم. اما می‌دانستم اگر دیده شود می‌تواند این تصور اشتباه را که 
ما بسیجی‌ها آدم‌های دگم و خشک و خشنی هستیم کمی عوض کند. می‌خواستم 
بگویم ما جزو مردمیم، آدم آهنی نیستیم. وی در عین حال افزود: ویدئو خلاف آن 
چه نوشته‌اند در سوریه نیست، ایران است. در تمرینات آمادگی برای رفتن به سوریه. 
این ویدئو را گرفتیم که اگر شهید شدیم خاطره شود و خانواده و دوستان ما را ببینند 

و خوش باشند. خیلی از این ویدئوها گرفته‌ایم.
ایران- حسین دهباشی، فعال رسانه‌ای و مستندساز، به‌دلیل آن چه »گزارش وزارت 
اطلاعات« خوانده شد، به شعبه چهار بازپرسی دادسرای فرهنگ و رسانه احضار 
شد. مطابق برگه احضاریه که دهباشی در »توئیتر« منتشر کرد، از وی خواسته شده 

14 آبان همراه وکیل خود در دادسرای فرهنگ و رسانه تهران حضور یابد.
جمهوری اسامی- اقدام وزارت آموزش و پرورش که به مدارس بخشنامه داد 
امکان تماشای مسابقه فوتبال پرسپولیس با یک تیم ژاپنی را برای دانش آموزان 
فراهم کنند، مورد اعتراض عده‌ای از مردم قرار گرفت. این افراد در تماس با روزنامه 
جمهوری اسامی گفتند فرصت درس نباید صرف امور دیگر شود و آموزش و 
پرورش باید به دانش آموزان از سنین نوجوانی یاد بدهد که هر کاری باید در وقت 

خودش انجام شود و نظم بر زندگی همه حاکم باشد.
وطن امروز- صادق فرامرزی در یادداشتی نوشت: سرنوشت گره خورده مدیریت 
شهری تهران با مصالح سیاسی اعضای شورای پنجم در عین آن که یادآور فرجام 
تلخ شورای اول شهر تهران است، نمونه‌ای کامل از یک »لجاجت سیاسی« برای 
ماهیگیری از رودخانه گل‌آلودی است که در خیابان بهشت جاری شده است. به 
زبان ساده انتخاب گزینه‌ای مانند آخوندی برای شهرداری تهران جلوه‌ای تمام‌عیار 

از شکست عامدانه برای غیرقابل دسترس دانستن پیروزی است.
آرمان- ناصر فکوهی استاد انسان شناسی دانشگاه تهران گفت: امروز در کشورهای 
توسعه‎یافته انجمن‎های حمایت از مصرف‌کنندگان، انجمن‎های دفاع از حقوق 
شهروندی و مبارزه با فساد بزرگ‌ترین نقش را در سالم سازی محیط دارند و صد 
البته مطبوعات و رسانه‎ها اگر آزادی عمل کامل داشته باشند می‎توانند بهترین ابزارها 
برای مبارزه با فساد باشند. هر جا مطبوعات فضای بیشتری داشته باشند فساد 

نمی‎تواند رشد چندانی بکند و بر عکس.
سه طرح پیشنهادی برای مقابله با فشارهای روانی آمریکا

ایسنا- حجت الاسلام نصرا... پژمان‌فر نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس با 
اعلام تهیه سه طرح در زمینه فشارهای روانی ایجاد شده توسط آمریکا افزود: 
اولین طرح، تنبیه کشورهای همکار با آمریکا در اعمال تحریم علیه ایران است که  
براساس آن  هر کشوری که در این اقدامات تحریمی با آمریکا همکاری کند باید با 
آن مقابله به مثل کرد و فروش نفت و گاز را به آن ممنوع و تحریم‌هایی نیز برای آن 
داشته باشیم. وی طرح دوم حذف دلار از معاملات بین‌المللی را دومین طرح تهیه 
شده خواند و اظهارکرد:  طرح سوم درباره موضوع احتمال حمله سایبری آمریکا به 
کشور است و در صورت حمله سایبری و قطع یا اختلال در اینترنت کشور با اقدام 

نیروهای مسلح مواجه شود.

تهیه 50 طرح سرمایه گذاری برای گردشگری هرمزگان
  مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان گفت: 
50 طرح توجیهی و بسته سرمایه گذاری امسال برای مناطق نمونه 
گردشگری و روستاهای هدف گردشگری این استان تهیه شده است.به 
گزارش ایرنا، رضا برومند افزود: در مجموع 60 طرح توجیهی و توسعه ای 
برای مناطق نمونه گردشگری هرمزگان مورد اصلاح و بررسی قرار گرفت 
که تاکنون برای 55 مورد از آنها موافقت اصولی صادر شده است.وی 
بیان داشت: همچنین امسال سه طرح گردشگری از جمله مجتمع تفریحی 
گردشگری سپید در سرخون بندرعباس با سرمایه گذاری 30 میلیارد 
ریال، سفره خانه سنتی پاژ در بندرعباس با سرمایه گذاری پنج میلیارد 
ریال و سفره خانه سنتی بهشت جنوب در رودان با سرمایه گذاری 14 
میلیارد ریال به بهره برداری رسید.برومند گفت: با توجه به اهمیت صنعت 
توریسم و گردشگری در رونق اقتصادی هرمزگان، استانداری و اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان یک برنامه ریزی 
گسترده برای رونق این بخش و فراهم کردن زیرساخت های مورد نیاز در 
دستور کار خود قرار داده است.این مسئول اظهارداشت: اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان می تواند در بخش خدمات 
و به نوعی صنعت در چرخه اقتصادی کشور نقش مهمی ایفا کند.وی بیان 
داشت: تمام توان خود را برای ارائه راهبردهای کاربردی وعملیاتی جهت 
برون رفت کشور از رکود اقتصادی و کمک به رشد اقتصادی در قالب 
سیاست های کلی به کار گرفته ایم.برومند یادآورشد: هرمزگان با توجه 
به داشتن راههای دسترسی زمینی، هوایی و دریایی از جایگاه ویژه ای در 
جنوب کشور برخوردار است و به همین دلیل فرصت‌های مناسبی را برای 

سرمایه گذاری در این بخش فراهم کرده است.

بازماندن ۳ هزار و ۷۷۶ کودک از تحصیل در هرمزگان 
  سه هزار و ۷۷۶ کودک در روستاهای هرمزگان از تحصیل بازمانده 
اند.به گزارش صداو سیما مرکز خلیج فارس؛ معاون آموزش ابتدایی 
آموزش و پرورش هرمزگان گفت: برای تامین پوشاک، نوشت افزار و 
سرویس رفت و آمد این کودکان به سه میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان 
اعتبار نیاز است.ایرج بیت الهی افزود: این کودکان که بیشتر آنان پسر 
هستند و در روستا‌های شرق هرمزگان از جمله بشاگرد، جاسک، 
سیریک و میناب زندگی می‌کنند. وی گفت: تاکنون ۸۲۴ کودک بازمانده 
از تحصیل در هرمزگان شناسایی و با همکاری کمیته امداد امام خمینی 
)ره(، بهزیستی و آموزش و پرورش هرمزگان جذب مدارس شدند.وی 
افزود: سالانه نزدیک به ۲ تا ۳ هزار کودک در هرمزگان از تحصیل 
باز می‌مانند.معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش هرمزگان افزود: 
هرمزگان در آمار کودکان بازمانده از تحصیل پس از سیستان و بلوچستان 
و جنوب کرمان در جایگاه سوم قرار دارد.در نشست شورای آموزش و 
پرورش استان مقرر شد نیمی از هزینه بازگرداندن کودکان به تحصیل را 

استانداری هرمزگان و بقیه آن را آموزش و پرورش استان تامین کند.

هزینه‌ سفر به عتبات تا پایان آبان‌ اعلام شد 
  مدیر کل عتبات سازمان حج و زیارت هزینه‌های سفر هوایی و 
زمینی به عتبات را تا پایان آبان‌ماه اعلام کرد. به گزارش جام جم 
آنلاین، مرتضی آقایی در گفتگو با فارس گفت: اعزام کاروان‌های زیارتی 
پس از اربعین حسینی از سر گرفته شد.وی با بیان اینکه هزینه سفر به 
عتبات تغییر چندانی نسبت به قبل از اربعین ندارد، افزود: در این دوره از 
اعزام‌ها، هزینه کاروان‌های سفر به عتبات به صورت هوایی از ۳ میلیون 
و ۲۰۰ هزار تومان تا ۳ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان پیش‌بینی شده است.

آقایی با اشاره به هزینه سفر به عتبات به صورت زمینی نیز گفت: قیمت 
کاروان‌های عتبات به صورت زمینی از یک میلیون و ۷۰۰ هزار تومان تا 
یک میلیون و ۹۰۰ هزار تومان است که کاروان‌های زمینی و هوایی سه 
شب در کربلا، سه شب در نجف و یک شب در کاظمین اسکان می‌یابند.
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سرمقاله
دهه‌ای برای آشنایی با سنت‌حسنه وقف
  ازامروز ویژه برنامه های دهه وقف در هرمزگان همزمان با سراسرکشور 
آغاز می شود. سه شنبه که اولین روز از دهه وقف می‌باشد با عنوان وقف، 
رسانه، ترویج موقوفات مشارکتی، چهارشنبه همزمان با رحلت جانگداز 
پیامبراکرم )ص( و شهادت امام حسن مجتبی)ع( با عنوان وقف، ترویج 
فرهنگ قرآن وعترت، پنج شنبه و همزمان با روز شهادت هشتمین 
اختر تابناک آسمان امامت و ولایت حضرت علی بن موسی الرضا)ع(، 
روز وقف، بقاع متبرکه وترویج فرهنگ زیارت نامگذاری شده است. 
وقف،انتظار و مهدویت، وقف، توسعه علم وفناوری وحمایت از نخبگان، 
وقف،عدالت اجتماعی واجرای امینانه نیات واقفین، وقف،محیط زیست، 
بهداشت و سامت،وقف، صیانت از موقوفات، تجلیل از واقفین، وقف، 
اقتصاد مقاومتی و حمایت از تولید ملی و وقف،تحکیم بنیان خانواده 
وسبک زندگی اسلامی ازدیگر عناوین روزهای چهارم تا دهم دهه وقف 
می باشند.درواقع این نامگذاری ها نشان می دهد که وقف عرصه وسیعی 
دارد و بسیاری از مشکلات جامعه را می توان با وقف برطرف نمود. 
بحمدا... وقف برای برپایی مجالس عزاداری وسوگواری حضرت اباعبدالله 
الحسین)ع( در جامعه بسیار زیاد وجود دارد ونیازاست است که وقف در 
سایر حوزه های مذهبی، فرهنگی،علمی، اجتماعی و... انجام پذیرد. در 
حال حاضر نیاز است که واقفین، وقف هایی را در حوزه های مهدویت، 
فاطمیه، قرآن، بهداشت ودرمان، مدرسه و امورات مسجد و... هم داشته 
باشند.دراستانی مانند هرمزگان که برای آموزش قرآن مشکلاتی وجود 
دارد و آموزش قرآن به موسسات قرآنی غیردولتی سپرده شده است و 
آنها نیز به دلیل مشکلات مالی نمی توانند در این حوزه به اهداف پیش 
بینی شده دست یابند؛ بطور حتم اگر موقوفاتی در این حوزه وجود داشته 
باشد و یاریگر موسسات قرآنی باشد؛ آنها نیز می توانند در حوزه آموزش 
قرآن موفق‌تر عمل کنند و سهم استان مبنی بر فرمایش رهبر معظم انقلاب 
برای آموزش ده میلیون حافظ قرآن در استان محقق خواهد شد. در مناطق 
دور دست استان از جمله بشاگرد صدها کودک و نوجوان با شرایط سخت 
وبدون هیچ امکاناتی و حمایتی آموزش قرآن را بصورت سنتی می بینند که 
اگر حمایت های لازم وجود داشته باشت؛ بطور حتم آموزش ها وسیعتر 
و به روزتر خواهد بود که وقف در حوزه قرآن می تواند خلأ های موجود 
را برطرف نماید. همچنین در حوزه فرهنگ سازی مهدویت و فاطمیه 
نیازمند وقف هایی هستیم که می طلبد در این بخش اطلاع رسانی و 
فرهنگ سازی بیشتری صورت پذیرد. گرچه که وقف از صدر اسلام وجود 
داشته است و معصومین)ع( وقف هایی را در حیات شان داشته اند  و 
همواره به موضوع وقف توجه شده است؛ اما نیاز است که در این بخش 
فرهنگ‌سازی بیشتری صورت گیرد و اقشار مختلف با وقف بیشتر آشنا 
شوند و نحوه اجرای وقف های گروهی نیز تشریح شود تا مردم بهتر بتوانند 
در این سنت حسنه مشارکت داشته باشند و از این فیض بهره مند شوند 
و بخشی از مشکلات جامعه برطرف شود .شاید بتوان وقف را کلید قفل 
بسیاری از مشکلات جامعه خواند که اگر فرهنگ وقف در جامعه نهادینه 
شود، بطور حتم بسیاری از مشکلات برطرف می شود. پس بایستی متولیان 
مربوطه دراین حوزه سرمایه گذاری بیشتری برای معرفی وقف، واقفین و 
زمینه های وقف کردن داشته باشند تا فرهنگ وقف در جامعه نهادینه شود. 
    علی زارعی

   استاندار هرمزگان گفت: نیاز است مجموعه اقدامات 
پایه ای برای موفقیت بیشتر دانش آموزان هرمزگانی 
در آزمون سراسری، از دوره اول متوسطه صورت 

گیرد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست شورای آموزش و پرورش استان 
هرمزگان با بیان اینکه استان هرمزگان روند رو به رشدی 
در زمینه کسب رتبه های خوب آزمون سراسری ورود به 
دانشگاه ها داشته است، عنوان کرد: نیاز است مجموعه 
اقدامات پایه ای برای موفقیت بیشتر دانش آموزان 

هرمزگانی در آزمون سراسری، از دوره اول متوسطه 
صورت گیرد.وی ادامه داد: باید ضمن برنامه ریزی 
مطلوب، جدیت و احساس مسئولیت در میان مدیران 
مدارس، معلمان، والدین و دانش آموزان جهت موفقیت 
در آزمون سراسری و کسب رتبه های خوب ایجاد شود.

استاندار هرمزگان افزود: بر روی دانش آموزان سال 
آخر دبیرستان نیز باید تمرکز ویژه ای صورت گیرد و 
برنامه‌ریزی مناسبی برای آنها جهت شرکت در آزمون 
سراسری انجام شود تا به نتایج بهتری در آزمون سراسری 

سال آینده دست یابیم.

  همتی با تاکید بر اینکه باید تحول اساسی در سطح آموزش 
استان هرمزگان ایجاد شود، تصریح کرد: ما آمادگی داریم 
تا هرگونه حمایت و کمکی به مجموعه آموزش و پرورش 
برای تحقق این اهداف داشته باشیم.وی بر لزوم استفاده از 
ظرفیت بنگاه های اقتصادی استان هرمزگان برای کمک به 
ساخت مدارس جدید در استان هرمزگان تاکید کرد و بیان 
داشت: برنامه ریزی مناسبی جهت ساخت 100 مدرسه 
جدید با مشارکت بنگاه های اقتصادی در هرمزگان انجام 
شود و این مدارس تحت نظارت اداره کل نوسازی مدارس 

استان با کیفیت خوب ساخته شوند.

استاندار هرمزگان:

تحول اساسی در سطح آموزش استان ایجاد شود

  مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از 
راه اندازی ترمینال جدید ریلی نفتی)محوطه 
اختصاصی ریلی(  در بندر شهید رجایی برای 
توسعه حمل ریلی فرآورده های نفتی و گسترش 

زیرساخت های ریل-بندر خبر داد. 
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان هرمزگان، اله مراد عفیفی پور با اشاره به اهمیت 
فوق العاده توسعه شبکه ریلی در بنادر کشور و 
توسعه زیرساخت های ریل - بندر، اظهار داشت: 
این موضوع همواره مورد تاکید مسئولان کشوری، 
مدیران سازمانی و بخش های اقتصادی بوده و در 
اهداف برنامه های پنج ساله و چشم انداز توسعه نیز 
لحاظ شده است.وی مزایای حمل و نقل ریلی نسبت 
به حمل و نقل جاده ای در امور حمل و نقل انبوه 
به خصوص در مسافت های طولانی را برشمرد و با 
اشاره به سهم تعیین کننده آن در تولید ناخالص ملی 
و نقش پیش نیاز آن در توسعه بخش های مختلف 
اقتصادی اجتماعی، افزود: توسعه حمل و نقل ریلی 
باعث اشتغالزایی بالا، کاهش قابل ملاحظه در مصرف 

انرژی )به ویژه گازوییل(، ایمنی فوق العاده بالا، 
جلوگیری از آسیب به زیرساخت های جاده ای و 
تلطیف محیط زیست به دلیل مصرف سوخت فسیلی 
کمتر می شود که تاثیر قابل توجهی در کاهش قیمت 
تمام شده کالا و افزایش رقابت پذیری در بنادر دارد. 
از سوی دیگر، هرچه قیمت سوخت به قیمت واقعی 
خود نزدیکتر شود، صرفه و مزیت اقتصادی حمل و 

نقل ریلی در همسنجی با جاده، بیشتر خواهد شد. 
  عفیفی پور با اشاره به متصل نبودن شانتینگ 
یارد)محوطه اختصاصی ریلی( شمالی بندر از طریق 
خطوط انتقال به مخازن بندر خلیج فارس طی سالیان 
گذشته، گفت: این محدودیت در حمل فرآورده های 
نفتی صادراتی و ترانزیتی در منطقه ویژه اقتصادی بندر 
شهید رجایی باعث می شد تا با انجام عملیات مجدد، 
از حمل زمینی جهت انتقال فرآورده ها به مخازن 

استفاده شود. 
  به گفته مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، 
کسری های چند باره، تخلیه و بارگیری مضاعف، 
ایجاد ترافیک در مسیر درب ورودی، کاهش ایمنی 

مسیر تردد، مشکلات تخلیه کامیونی به مخازن و کندی 
عملیات تخلیه از جمله عوامل محدودیت آفرینی بود 
که با ایجاد ترمینال ریلی نفتی جدید، مرتفع می شود. 
  وي در ادامه اضافه کرد: زیرساخت ریلی این پایانه 
پیشتر به عنوان پارکینگ واگن ها استفاده می شد، که 
هم اکنون با تغییرات ایجاد شده و فراهم نمودن این 
امکان، این تاسیسات از توان تخلیه ماهانه 222 هزار 
متر مکعب و سالانه حدود دو میلیون و 664 هزار متر 
مکعب نفت کوره برخوردار است که بخش عمده ای 
از فعالیت های بانکرینگ در بندرخلیج فارس را در 

بر مي گيرد.
  این مقام مسئول تصریح کرد: فرآورده های تخلیه 
شده از طریق خطوط لوله و سیستم پمپاژ نصب شده 
در ترمینال ریلی نفتی و از طریق شبکه خطوط لوله 
بندر خلیج فارس امکان تخلیه واگن به تمامی مخازن 

متصل به این شبکه را فراهم نموده است.  
  وی افزود: به صورت همزمان می توان 44 واگن 
مخزن دار را با نرخ تخلیه حدود 350 متر مکعب در 
ساعت تخلیه کرد؛ همچنین، دو دستگاه دیگ بخار 

نصب شده بر روی واگن امکان گرم نمودن فرآورده‌ها 
را نیز فراهم خواهد کرد.

  مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
خاطرنشان کرد: صاحبان كالا در حال حاضر براي 
فرآورده های صادراتی و ترانزیتی که امکان حمل 
ریلی به بندر شهید رجایی دارند، می توانند از این 
تسهیلات برای تخلیه واگن های مخزن دار استفاده 
كنند. عفیفی پور با اشاره به آغاز بکار آزمایشی 
این ترمینال ریلی، گفت: نخستین محموله نفت کوره 
تولیدی پالایشگاه اصفهان در قالب 17 واگن مخزن‌دار 
با حجم 950 تن وارد بندر شهید رجایی شد که این 
فرآورده در عملیات بانکرینگ و سوخت رسانی به 

کشتی ها مورداستفاده قرار می گیرد.
   وي در پایان اظهار داشت: از این پس 5 پالايشگاه 
بزرگ كشور )اصفهان، تهران، تبريز، اراك و كرمانشاه( 
که به خط ریل وصل هستند، مستقیم به بندر 
شهیدرجایی دسترسی دارند و این یک تحول و مزیت 

بزرگ محسوب می شود.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خبر داد
راه اندازی ترمینال جدید ریلی نفتی در بندر شهید رجایی

  در حال حاضر 34 پروژه در مجموع با اعتبار مصوب 973 ميليارد 
ريال براي اجراي پدافند غير عامل در تاسيسات آب و فاضلاب در 

دست اجرا و مطالعه داريم.
  به گزارش روابط عمومی آبفای هرمزگان، مديرعامل آبفاي هرمزگان، 
ضمن گرامیداشت هفته دفاع غیرعامل )هشتم تا چهاردهم آبان ماه(، 
هدف از اجرای طرح‌های پدافند غیرعامل در تاسیسات آب و فاضلاب 
را افزایش پایداری و کاهش آسیب‌پذیری نیروی انسانی، ساختمان‌ها و 
تاسیسات و تجهیزات زیربنایی آب‌رسانی عنوان کرد و گفت: در حال 
حاضر 34 پروژه در مجموع با اعتبار مصوب 973 ميليارد ريال براي 
اجراي پدافند غير عامل در تاسيسات آب و فاضلاب در دست اجرا 
و مطالعه داريم.امين قصمي افزود: از مجموع اين اعتبار مصوب، 255 
ميليارد ريال از منابع داخلي و سرمايه اي و 718 ميليارد از منابع عمراني 
تخصيص داده شده است.وي گفت: همچنين شاخص هاي حوزه مديريت 
بحران و پدافند غيرعامل اين شركت در چهار محور؛ مطالعات تامين و 

توزيع آب اضطراري،انجام پروژه هاي مقاوم سازي تاسيسات،مقابله با 
چالش هاي كم آبي در شرايط خشكسالي )تنش آبي( ، پدافند سايبري 
و زيستي،تامين برق اضطراري تعريف شده است كه پروژه هاي مذكور 

براساس اين محور مطالعه و اجرايي مي شوند.
  به گفته وي؛ تكميل پروژه‌های مقاوم‌سازی مخازن و ايستگاه هاي پمپاژ، 
تكميل پروژه هاي مقابله با خشكسالي ، اجراي زون بندي شبكه توزيع 
آب شهرهاي استان، برگزاري مانورهاي زيستي، نصب و راه اندازي ديزل 
ژنراتور در تصفيه خانه آب بندرعباس، اصلاح و بازسازي تصفيه خانه 
آب اين شهر، بازسازي مخازن آب داماهي، حصاركشي مخزن ششصد 
دستگاه بندرعباس از جمله اقدامات اين شركت در حوزه پدافند غيرعامل 

در سال جاري بوده است.
  مديرعامل آبفاي استان، همچنین به برنامه هاي اين شركت در حوزه 
مديريت بحران و پدافند غيرعامل طي سال جاري اشاره كرد و گفت: 
خريد تجهيزات پيشرفته آزمايشگاهي در راستاي دفاع زيستي، انجام 
مطالعات پدافند غيرعامل در تاسيسات، فرايندها و مراكز آب و فاضلاب، 
مقاوم سازي لرزه اي در تاسيسات آب و فاضلاب و  تهیه و بروزرسانی 
بانک اطلاعاتی مکانی یا توصیفی )GIS( ، فاز اول آب شيرين كن 
بندرعباس و آب شيرين كن سيركي در راستاي تنوع بخشي به منابع 

توليد آب از جمله برنامه هاي آبفا در این بخش مي باشد.

ایام عزای رحلت پیامبر اسلام)ص(
 امام حسن مجتبی)ع( و امام رضا)ع(  تسلیت باد

مديرعامل آبفاي هرمزگان خبرداد

اجراي 34 پروژه پدافند غيرعامل در تاسيسات آب و فاضلاب



  تلاش‌های فراوانی که در دهه‌های گذشته برای 
آب‌رسانی به شهر و روستا‌های مختلف کشور صورت 
گرفت، به رغم اینکه میانگین شاخص دسترسی به 
آب شرب را در کل کشور به شکل قابل توجهی 
افزایش داد، اما هنوز میان شاخص‌های کلی با 
کشور  استان‌های  برخی  در  موجود  واقعیت‌های 
تفاوت فاحشی وجود دارد. مثل استان سیستان و 
بلوچستان که بررسی‌ها نشان می‌دهد بیش از ۵۰ 
درصد اهالی روستایی اش از آب شرب سالم محروم 

هستند. 
  به گزارش »تابناک«، در دورانی که تعداد پر شماری 
از شهر و روستا‌های کشور به ویژه در استان‌های فلات 
مرکزی از نعمت دسترسی به آب شرب سالم و لوله کشی 
شده برخوردار هستند و جدا از این موضوع از امکانات 
رفاهی دیگری مثل گاز شهری نیز بهره می‌برند، هزاران 
روستا در جنوب شرق کشور و در استان سیستان و 
بلوچستان در بی آبی کامل به سر می‌برند، و اهالی این 

روستا‌ها در شرایط بسیار سختی زندگی می‌کنند.
  نبود زیر ساخت‌های مربوط به لوله کشی آب شرب 
سالم در بیش از ۵۰ درصد از روستا‌های استان سیستان 
و بلوچستان در کنار تشدید بحران خشکسالی و کاهش 
شدید بارندگی‌ها اکنون به بحران نگران کننده‌ای تبدیل 
شده است که برای بسیاری از اهالی روستایی این استان 
راهی جز مهاجرت به شهر‌های کوچک و بزرگ و 

انتخاب زندگی حاشیه نشینی را باقی نگذاشته است.
  هر چند بررسی آمار‌های موجود حکایت از آن دارد که 
در پهنه جغرافیایی کشور و به صورت کلی چیزی حدود 
۹۰ درصد شهروندان و نیز ۷۰ درصد اهالی روستا از 
نعمت آب آشامیدنی سالم و لوله کشی بهره می‌برند، اما 
از آن سو این آمار در استان سیستان و بلوچستان بسیار 
نگران کننده است و با میانگین‌های کشوری تفاوت‌های 

فاحشی دارد.
  در این استان تنها ۷۰ درصد شهروندان از آب شرب 
لوله کشی شده بهره می‌برند و این رقم برای اهالی 

روستایی تنها ۴۶ درصد عنوان می‌شود؛ واقعیتی که نشان 
می‌دهد بیش از ۵۰ درصد از جمعیت میلیونی ساکن در 
روستا‌های سیستان و بلوچستان از دسترسی به آب شرب 

سالم محروم هستند.
  در رابطه با این شرایط اخیراً عبدالاحد ریگی مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب روستایی سیستان و بلوچستان 
در یک نشست خبری به رسانه‌ها گفت: سه هزار و ۲۴ 
روستا از مجموع پنج هزار و ۵۹۴ روستا در سیستان و 

بلوچستان دچار کم آبی هستند.
  ریگی با بیان اینکه هزار و ۲۵۷ روستای سیستان و 
بلوچستان با جمعیت بیش از ۲۵۰ هزار نفری با تانکر 
آبرسانی سیار می‌شوند گفت: روزانه به ازای هر خانوار 
۱۵ لیتر آب با تانکر در مناطق روستایی این استان 
توزیع می‌شود. وی بیان کرد: خشکسالی‌های پی در پی 
بویژه سال زراعی ۹۶-۹۷ آسیب جدی به منابع آبی در 
مناطق روستایی سیستان و بلوچستان وارد کرده است 
که با مکاتبات صورت گرفته اخیرا بیش از هزار و ۲۰ 
میلیارد تومان به بخش آب کشور اختصاص یافت که 
۱۸۰ میلیارد تومان این اعتبار به بخش آب روستایی 

تخصیص یافت.
  ریگی با اشاره به مشکلات کم آبی روستا‌های سیستان 
و بلوچستان گفت: ۱۴۸ حلقه چاه از مجموع ۶۱۳ حلقه 
چاهی که در محدوه آب روستایی استان است به دلیل 
خشکسالی‌های پی در پی بویژه سال زراعی جاری 
وضعیت نرمالی ندارند و بقیه دچار تنش آبی هستند 
که رویکرد این نهاد احیای یا درصورت لزوم حفره چاه 

جدید در این بخش است.
  وجود بیش از ۳ هزار روستای فاقد آب شرب سالم 
و لوله کشی شده در استان سیستان و بلوچستان معنای 
دیگرش این است که در این استان پهناور صدها هزار 
نفر از اهالی روستایی از دسترسی به آب شرب سالم و 
لوله کشی محروم هستند و از حداقل امکانات لازم برای 

زندگی مرفه نیز بهره ای ندارند.
  هر چند شرکت آب و فاضلاب استان با اخذ بودجه‌های 

میلیاردی و با تلاش‌های فراوان نهایتاً به هزار و سیصد 
روستا به وسیله تانکر آب رسانی می‌کند، اما همچنان 
چیزی حدود هزار و دویست روستا در این استان فاقد 

هر گونه امکان دسترسی به آب آشامیدنی هستند.
  در همین رابطه پیشتر اتابک جعفری مدیرعامل شرکت 
آب منطقه‌ای سیستان و بلوچستان در گفتگو با رسانه‌ها 
گفت: میزان حجم ذخیره آب در پشت سد‌های سیستان 
و بلوچستان هزار و ۹۶۷ میلیون متر مکعب بوده که 
درحال حاضر تنها ۴۲ درصد ظرفیت آن‌ها ذخیره سازی 

و حدود ۵۸ درصد نیز خالی است.
  بنا به گفته وی ذخیره آب در پشت سد‌های سیستان 
و بلوچستان از ابتدای سال آبی ۹۶-۹۷ با کاهش ۱۳ 
درصدی در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته روبه رو 

بوده است.
   آب رسانی با تانکر به بیش از هزار روستای فاقد آب 
آشامیدنی لوله کشی شده در این استان در حالی است 
که برای همین خدمات رسانی ناچیز نیز مدیران استانی 
با مشکل تأمین اعتبار و نیز آب سالم رو به رو هستند و 
بر همین اساس هزینه های مرتبط با این اقدام نیز بسیار 

زیاد است.

  

این را می توان از گفته های اخیر حمیدرضا عدل، معاون 
زیربنایی، فنی و تولیدی سازمان برنامه و بودجه کشور 
برداشت کرد که ضمن اشاره به انتقال آب از دریا به 
عنوان راه حل اساسی حل مشکلات آبی استان سیستان 
و بلوچستان به رسانه‌ها گفت: انتقال آب از دریا به فلات 
مرکزی مشکلات بسیاری از استان‌ها به ویژه سیستان و 
بلوچستان را برطرف خواهد کرد. ولی تا زمان اجرایی 
شدن چنین پروژه ای  حداکثر تلاش این است که با تامین 
 منابع مالی نگرانی‌ها برای آبرسانی با تانکر بر طرف 

شود.
  این شرایط نگران کننده موجود در جنوب شرق کشور 
که به واسطه بحران خشکسالی در سال‌های اخیر تشدید 
شده است و جامعه آماری آن از ساکنان روستا به ساکنان 
شهری در حال تعمیم است، در حالی است که مسئولان 
و مدیران اجرایی کشور اقدام اساسی و مشخصی در این 
باره صورت نمی‌دهند و با طرح هایی، چون »نذر آب«، 
 »آب رسانی با تانکر« و... عملًا ناتوانی خود را در حل 

ریشه ای بحران نشان می دهند و تمامی ۳۴ شهرستان 

بحران شدید استان به ویژه شهرستان های شمالی با 
تأمین آب شرب رو به هستند. 

  مسئولان اجرایی استان سیستان و بلوچستان و نیز 
مدیران ارشد ملی بار‌ها با اشاره به بحران آب این استان 
از طرح‌های بزرگی، چون انتقال آب دریای عمان به این 
منطقه سخن گفته اند، اما در مقام عمل این اقدام هنوز با 

پیشرفت قابل ذکری رو به رو نبوده است.
این در حالی است که حفر چاه‌های عمیق و بهره برداری 
 از آب‌های ژرف در این منطقه از کشور به عنوان یک 
راه حل آسانتر و کم هزینه‌تر در دستور کار مسئولان قرار 
گرفته است و بیم آن می‌رود که با این تصمیم و تخلیه 
احتمالی آب‌های ژرف، آینده بلند مدت این استان نیز 
با چالش‌های فراوانی رو به رو شود؛ وضعیتی که قطعاً 
یکی از پیامدهای خطرناک آن خالی شدن بخش های 
زیادی از این استان از سکنه و افزایش نا امنی در این 

منطقه خواهد بود. 
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خبر 
مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان: 

40 درصد ساختمان‌های هرمزگان در معرض خطر هستند 
  همایش پدافند غیرعامل با تاکید بر رعایت اصول پدافند غیرعامل 
در بخش‌های راه، ساختمان و شهرسازی در بندرعباس برگزار شد.به 
گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس، مدیرکل راه و شهرسازی هرمزگان 
در این همایش گفت: پدافند غیرعامل، همان دفاع بدون سلاح است که 
اصول این پدافند باید در طراحی و ساخت بنا‌ها و شهر‌ها مورد توجه 
قرار گیرد.غلامحسین شیری افزود: برای پدافند غیر عامل در استان 
برنامه‌هایی تدارک دیده شده است که بازنگری در مبحث ۲۱ مقررات 
ملی ساختمان از مهمترین این برنامه‌ها است.وی گفت: در مبحث ۲۱ 
مقررات ملی ساختمان، ساختمان‌های کشور به پنج طبقه از بسیار ویژه 
مانند ساختمان‌های دولتی و حیاتی تا ساختمان‌های دارای اهمیت کمتر 
مانند ساختمان‌های دارای کمتر از ۲۰ نفر ساکن تقسیم شده اند.شیری 
افزود: ساخت هر ساختمان باید با توجه به درجه اهمیت و کارکرد و با 
محاسبات و طراحی‌های دقیق مهندسان و سرمایه گذاران باشد.مدیرکل 
راه و شهرسازی هرمزگان افزود: با توجه به اینکه بیشتر ساخت و ساز‌های 
هرمزگان مربوط به بعد از انقلاب است، استان وضعیت مناسبی در زمینه 
رعایت اصول پدافند غیرعامل دارد، اما این وضعیت ایده آل نیست.شیری 
گفت: تقریبا ۴۰ درصد از ساختمان ها‌ی استان در معرض خطر قرار دارند 
به طوری که یا در بافت ناکارآمد شهری یا در بافت فرسوده قرار دارند و 
در مواقع بحرانی مانند زلزله قطعا با خطر جدی مواجه می‌شوند.وی افزود: 
ساختمان‌های ناایمن در استان به تدریج احیا و بازسازی می‌شوند.مدیرکل 
راه و شهرسازی هرمزگان افزود: آگاه سازی، آموزش و اینکه نسل جدید 
با مفاهیم پدافند غیرعامل آشنا شوند و بدانند در برابر عوامل طبیعی مانند 
سیل، طوفان چگونه آماده شوند از اهداف برگزاری این همایش بود.

در کارگروه آموزشی این همایش نیز مباحث تخصصی از سوی دو تن 
از کارشناسان این حوزه؛ تکریمیان دبیر این همایش و دکتر علوی فرد 
ارائه شد.در این همایش همچنین از دست اندرکاران بازنگری مبحث ۲۱ 

مقررات ملی ساختمان در هرمزگان نیز قدردانی شد.

با حکم استاندار هرمزگان؛
رئیس دفتر استاندار هرمزگان منصوب شد

  استاندار هرمزگان با صدور حکمی ابراهیم موسایی را به سمت رئیس 
دفتر استاندار هرمزگان منصوب کرد.به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان در این حکم خطاب به 
ابراهیم موسایی آورده است:با استعانت از درگاه خداوند و نظر به تعهد 
و تجربیات جنابعالی به موجب این ابلاغ به سمت رئیس دفتر استاندار 
منصوب می شوید.امید است در پرتو عنایات الهی و با جدیت و پشتکار 
و در راستای منویات مقام عظمای ولایت، ضمن برنامه ریزی مطلوب 
و بهره گیری مناسب از امکانات، استعدادها و ظرفیت های موجود، در 
تحقق اهداف نظام مقدس جمهوری اسامی ایران و برنامه های دولت 

تدبیر و امید جناب دکتر روحانی موفق و موید باشید.

شادی و پویایی در مدارس کم است 
  وزیر آموزش‌ و پرورش گفت: شرط اصلی یادگیری در مدارس، 
شادی و پویایی است که امروزه در مدارس بسیار کم است و علتش 
وجود کنکور و سایر آزمون‌هاست.به گزارش فارس، سید محمد 
بطحایی وزیر آموزش و پرورش در جمع اعضای مجلس دانش‌آموزی، 
با گرامیداشت یوم‌الله ۱۳ آبان روز دانش‌آموز و روز ملی مبارزه با 
استکبار جهانی، اظهار کرد: امیدوارم روزی برسد که سایه شوم استکبار 
از سر همه مردم جهان برداشته شود و روزی برسد که قلبی شکسته و 
خونی ریخته نشود و ان‌شاءالله آن روز بسیار نزدیک است.وی گفت: تا 
به امروز چنانکه باید از ظرفیت مجلس دانش‌آموزی استفاده‌ نشده است 
اما اگر به‌صورت مؤثر از ظرفیت شوراهای دانش‌آموزی استفاده کنیم 
شاهد مدارس مطلوبی خواهیم بود.بطحایی تصریح کرد: شرط اصلی 
یادگیری در مدارس، شادی و پویایی است که امروزه در مدارس بسیار 
کم است و علتش وجود کنکور و سایر آزمون‌هاست لذا اگر کنکور و 
سایر آزمون‌های استرس‌زا حذف شوند قطعاً شادی و نشاط بر فضای 
جامعه حاکم خواهد شد.وی شرط اصلی یادگیری را انطباق مطالب 
با نیازها دانست و ادامه داد: بسیاری از محتواهای درسی تأثیری در 
زندگی دانش‌آموزان ندارد و متأسفانه خانواده‌ها نیز فرزندانشان را بیشتر 
به سمت کنکور محوری سوق می‌دهند و این‌یک فرهنگ شده است، 
بنابراین گام‌هایی که در یک‌ساله اخیر در خصوص حذف آزمون‌های 
زائد برداشته شد با مقاومت بسیاری از افراد مواجه شد.وزیر آموزش‌ و 
پرورش خاطرنشان کرد: دانش آموزان باید تعامل، صبر، تحمل و انواع 
مهارت‌های زندگی را در دوران دانش‌آموزی فراگیرند.وی بر حضور 
اعضای شورای دانش‌آموزی در جلسات شوراهای آموزش‌ و پرورش 
تأکید کرد و گفت: دانش آموزان را نباید برای دیروز و برای امروز بلکه 
باید برای فردا تربیت کنیم.در این دیدار اعضای مجلس دانش‌آموزی 
دوره نهم هریک طی سخنانی طرح‌ها و برنامه‌هایی را به وزیر 
آموزش‌وپرورش ارائه دادند.در سخنان اعضای مجلس دانش‌آموزی 
بر تقویت انگیزه دانش‌آموز تأکید شد و مشکل اشتغال، سخت‌گیری 
والدین، عدم تناسب محتوای برخی کتاب‌های درسی با نیازهای جامعه 
و سیطره آموزش بر پرورش از جمله مواردی بود که اعضا بر آن تأکید 
کردند.حضور نماینده دانش‌آموزان در شوراهای آموزش‌ و پرورش، 
طرح کارت دانش‌آموزی و عملیاتی کردن هدایت تحصیلی از دوره 
ابتدایی از جمله مطالبات دانش‌آموزان در این دیدار بود.در پایان این 
جلسه اعضای هیات رئیسه مجلس دانش آموزی به عنوان مشاور وزیر 

آموزش و پرورش انتخاب و ابلاغ خود را دریافت کردند.

سرپرست پارک علم و فناوری خلیج فارس منصوب شد
  وزیر علوم در حکمی دکتر علی فتی، رئیس پارک علم و فناوری 
هرمزگان را با حفظ سمت به سمت سرپرستی پارک علم و فناوری 
خلیج‌فارس )قشم( منصوب کرد. به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی 
وزارت علوم، در متن این حکم آمده است: »با عنایت به مسئولیت جدید 
دکتر آقامیری در دانشگاه آزاد اسلامی، ضمن تشکر از زحمات ایشان در 
دوران ریاست پارک علم و فناوری خلیج فارس )قشم( و آرزوی توفیق 
برای ایشان در مسئولیت جدید، بر اساس پیشنهاد معاون پژوهش و فناوری 
به موجب این حکم با حفظ سمت فعلی به سرپرستی پارک علم و فناوری 
خلیج فارس )قشم( منصوب می‌شوید. از جنابعالی انتظار می‌رود در دوره 
سرپرستی پارک ضمن پیگیری برنامه‌ها و فعالیت‌های جاری و ارزیابی 
شرایط موجود، چالش‌ها و مشکلات پیش روی پارک، راهکارهای بهبود 
شرایط را شناسایی کرده و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های منطقه آزاد قشم و 
تعامل مؤثر با مدیریت استان، به ارتقای جایگاه پارک اهتمام ورزید. امید 
است با توکل به خداوند سبحان و پیروی از آموزه‌های اسلامی و مبانی 
علمی، مأموریت‌ها و وظایف محوّله را برپایه قوانین، سیاست‌ها و برنامه‌های 
مصوّب دولت تدبیر و امید و طرح‌های پیشنهادی به مجلس شورای اسلامی 

اجرا و نقشی شایسته در تحقق اهداف نظام علم و فناوری ایفا کنید«. 

  محمد حسین نوروزی مدیرعامل این 
شرکت همزمان با 13 آبان سالروز تسخیر 
لانه جاسوسی امریکا، از افق جديدي در 
زمينه خودكفايي با عنایت به رهنمودهای 
مقام معظم رهبری مدظله‌العالی در خصوص 
حمایت از تولید داخلی و با بهره گيري 
از توان فني و علمي كاركنان واحدهاي 
عملياتي این شرکت و همچنین بكارگيري 
از دانش فني متخصصان و قطعه‌سازان 

داخلي خبر داد.
  به گزارش خبرنگار روابط عمومی شرکت 
پالایش گاز سرخون و قشم ، محمد حسين 
نوروزي با اعلام اين خبر افزود: با توجه به 
تحریم های اقتصادی متعدد از سوی کشورهای 
خارجی و با تيكه بر الطاف الهي و حصول 
اطمينان لازم از دانش فني متخصصان و 
قطعه‌سازان داخلي در ساخت انواع قطعات 
يدكي توربین گازی رستون كه مورد شناسايي 

و ارزيابي قرارگرفته اند، ساخت مجموعه 
قطعات بسيار حساس و پيچيده توربين هاي 
گازي رستون كه از ابتداي سال جاري با همت 
و تلاش بی دریغ متخصصان و کارشناسان 
توانمند در واحد تعميرات مكانكي كليد 
خورده است، با همكاري واحدهاي عملياتي 
و ستادي اين شركت و همچنین قطعه‌سازان 
داخل کشور در راستای تحقق اهداف اقتصاد 
مقاومتی و بمنظوراستفاده حداکثری از توان و 

  TB4000 بنیه سازندگان داخلی اقلام توربین
ruston  جهت ساخت قطعات و انجام 

تعمیرات اساسی شناسایی گردید. 
  وی در ادامه افزود: روند پروزه ساخت  
وتعميرات اساسي توربين رستون توسط شرکت 
توربوكمپرسور البرز در حال حاضر داراي 97 
درصد  پيشرفت بوده  ، و هم اکنون روتور 
 )GAS.GENERATOR( داغ  گاز  مولد 
به همراه بليدهاي ثابت تحويل و به گارگاه 

انتقال داده  مركزي پالایشگاه گاز سرخون 
شده، و انشااله بحول قوه الهی و با همت وتلاش 
متخصصان و کارشناسان این شرکت بزودی  
توربين ردیف الف باز ومراحل نصب قطعات 

ساخته شده شروع مي شود. 
   در خاتمه نوروزی افزود: اين پروژه از 
لحاظ نوع کار، ابعاد وگستردگي ان و همچنین 
تكنولوژي پیچیده حاكم بر فرآيندهای مختلف 
آن در سطح شركت ملي گاز ایران كم نظير 

بوده، كه اين خود حاصل عزم و اراده راسخ 
مديريت، مسؤلين و كارشناسان توانمند اين 
مجموعه در راستای پیروی از رهنمودهای مقام 
معظم رهبری و تحقق اهداف اقتصاد مقاومتي 
و حمايت از توليد داخل مي‌باشد و اميد است 
بحول قوه الهی و با همت کارکنان توانمند 
و تلاشگر این شرکت شاهد موفقيت‌هاي 
روزافزون  در اين عرصه و در نهايت رشد و 

تعالي صنعت گاز كشورباشيم.

دسترسی به آب آشامیدنی سالم 
آرزویی محال! 

  روستای بستکان در بخش مرکزی شهرستان 
بشاگرد با وجود زمین های کشاورزی حاصلخیز به 
دلیل محرومیت به‌ مرور زمان خالی از سکنه شده 
و  اهالی آن با فقر مزمن دست و پنجه نرم می کنند.

  به گزارش فرهنگ کده؛ روستای بستکان در فاصله بیش 
از ۱۰۰ کیلومتری در بخش مرکزی شهر سردشت بشاگرد 
یکی از محروم‌ترین روستاهای شرق هرمزگان است که 
برای رفتن به روستای بستکان باید از روستای کوه حیدر 
گذشت. روستای کوه حیدر در فاصله ۶۰ کیلومتری از 
مرکز شهرستان قرار دارد که ساعت ۶ و ۴۵ صبح به همراه 
یک گروه جهادی از روستای کوه حیدر راهی روستای 
بستکان شدیم؛ به دلیل بارندگی اخیر راه ارتباطی روستا 
قطع شده بود و مردم باید با پای پیاده رفت و آمد کنند.

باید برای رسیدن به این روستا از دره و کوه ها می گذشتیم 
در طول مسیر نخیلات فراوانی دیدیم که براثر خشکسالی 
بی ثمرو یا خشک شده بودند و در بارندگی اخیر تعداد 

زیادی هم آب برده بود.
  به دلیل مسافت زیاد و طاقت فرسا بودن مسیر امکان 
حمل وسیله وجود نداشت که اعضای تیم را مجبور به 
استفاده از آب های رو باز رودخانه کرد که از نظر بهداشتی 
اصلا مناسب نبود؛ در میان مسیر به قبرستان های تاریخی 
این روستا برخوردیم که هلال مانند برای دفن مردگان با 
سنگ تراشیده شده و حتی بدون استفاده از سیمان ساخته 

شده که معمولا در هر هلالی خانواده ای دفن شده بود.
تپه ها را یکی پس از دیگری از سر گذاشتیم تا اینکه 
چند خانه ای از دور نمایان شد و اعضا متوجه روستای 
بستکان شدند که پس  از پنج ساعت پیاده روی طاقت 

فرسا بلاخره به آبادی رسیدیم.
  اهالی روستای بستکان با دیدن تیم جهادی  به استقبالمان 
آمدند و گوسفندی را قربانی کردند، خانه های اهالی 
روستا کپری و کاه گلی نشان از عمق محرومیت در این 
روستا داشت که تمام وسایل زندگی شان را می توان در 

یک زنبیل جای داد.
   این روستا فاقد مسجد و حسینیه بود البته ناگفته نماند 
حسینیه این روستا حالت کپری بود که بر اثر بارندگی 
تخریب شده بود  و تنها خدمات دولتی این روستا مدرسه 
تک کلاسه ای بود که اداره نوسازی برای آنها ساخته بود.

روستای بستکان تا سه ماه پیش فاقد برق بود و اکنون برق 
این روستا با استفاده از انرژی خورشیدی تامین می شود 
از این رو ساکنان فقط در حد یک لامپ و پنکه نیاز اهالی 
را تامین می کرد و وسایلی مانند کولر، یخچال، تلویزیون 

و...جواب نمی دهد.
  این روستا فاقد آنتن دهی تلفن همراه است و اهالی برای 
برقراری ارتباط باید به ارتفاعات کوه که مسافت زیادی با 

روستا دارد بروند تا بتوانند یک تماس ساده برقرار کنند.
بیش از ۷۰ خانوار بستکان سال‌های زیادی در این 
روستا سکونت داشتند که امروز به دلیل نبود امکانات 
اولیه زندگی، بخش زیادی از ساکنان این روستا مجبور 

به مهاجرت شدند تا جایی که اکنون ۱۳ خانوار بیشتر 
در این روستا ساکن نیستند و نبود جاده با توجه به ایجاد 
مشکلات و سخت کردن رفت و آمد به روستاهای اطراف 
سالهای متمادی روستای بستکان را خالی از سکنه کرده 

است.
   این روستا با توجه به قرار گرفتن در کوهپایه دارای 
خاکی حاصلخیز و زمین‌های شیبداری برای احداث انواع 
باغ است و اهالی روستا تمام محصولات زراعی و مصرفی 
را خود تولید می کنند اما بارندگی اخیر کشاورزی اهالی 

این روستا را از بین برده است.
  عبور چشمه سارهای فراوان از اطراف روستای بستکان 
این روستای محروم را چشم نوار کرده و با توجه به 
فقر و محرومیت اهالی روستا هیچ گونه استفاده‌ای از 
این آب‌های جاری برای کشاورزی نمی‌شود و آبیاری 
کشاورزی این روستا از دو چاه که در روستا قرار دارد 

تامین می شود.
  نبود حتی یک وسیله نقلیه در روستای بستکان از 
مهم‌ترین مشکلات این روستا است و اهالی روستا برای 
تأمین نیازهای اولیه خود مجبورند با پای پیاده یا به وسیله 
حیوانات چهارپا باید با پای پیاده به روستای برآهنگ که 

نزدیک ترین روستا به آن که ۲۲ کیلومتر فاصله دارد، 
بروند و نیازهای ضروری مورد نیاز خود را تامین کنند.

  به گفته اهالی روستا امکان ادامه تحصیل با توجه به 
نبود مدرسه راهنمایی برای دانش آموزان وجود ندارد 
و بسیاری از دانش آموزان برای ادامه تحصیل خود یا 

مجبور به مهاجرت شدند یا ترک تحصیل کرده اند.

  اسحاق ایرانی، شورای روستای بستکان شهرستان 
بشاگرد در گفتگو با خبرنگار فرهنگ کده با اشاره به 
مشکلات روستا، اظهار کرد: مهم ترین مشکل روستای 
بستکان نبود جاده است که بعد از هر بارندگی جاده این 
روستا مسدود می شود و ما باید تا انتخابات صبر کنیم تا 

جاده بازگشایی شود.
  شورای روستای بستکان بیان کرد: بیش از دو کیلومتر 
مانده به روستای بستکان هیچ گونه جاده ای وجود ندارد 
بارها نامه نگاری کرده ایم و مسئولان محترم هم به همه 
نامه نگاری های ما جواب داده اند اما در عمل چیزی 

مشاهده نکردیم.
   ایرانی با بیان اینکه بیش از شش روز است جاده 
روستای بستکان مسدود شده اما تاکنون هیچ کاری انجام 
نشده و اکنون به وسیله حیوانات چهارپا و یا پیاده رفت 
و آمد می کنیم.وی ادامه داد: جمعیت روستای بستکان 
 از نظر آماری ۲۷ خانوار است که ۱۲۶ نفر را شامل 
می شود اما اکنون فقط ۱۳ خانوار سکونت دارند که ۴۵ نفر 
 جمعیت دارد و کمبود امکانات اهالی را مجبور به مهاجرت 

می کند.
شورای روستای بستکان گفت: اگر کسی در این روستا 

مریض شود یک هفته منتظر می مانیم که خوب شود 
 و اگر نشد بعد به وسیله حیوانات چهارپا به درمانگاه 
می رسانیم و اگر شرایط آب و هوایی مناسب نبود بیمار 
فوت می کنند. ایرانی افزود: روستای بستکان زمین های 
حاصل خیزی برای کشت انواع محصولات از جمله 
سیر، گوجه، بادمجان و... دارد و ما همه محصول مورد 
نیاز زندگی خود را می کاریم اما اکنون بارندگی اخیر 

زمین‌های کشاورزی روستا را از بین برده است.
  وی با بیان اینکه  روستای بستکان فاقد مسجد و حسینیه 
است ، تصریح کرد: در گذشته به همت اهای روستا 
حسینیه کپری در روستا ساخته شد اما علت بارندگی 

اخیر تخریب شده و اکنون غیر قابل استفاده شده است.
  شورای روستای بستکان ادامه داد: در گذشته این روستا 
فاقد برق بود و اهالی روستا در خاموشی زندگی می کردند 
اکنون سه ماه است که این روستا با انرژی خورسیدی برق 
دار شدند و اگر ۴۸ ساعت آفتاب نباشد اهالی روستا باید 

در خاموشی زندگی کنند.
 ایرانی با بیان اینکه بارندگی اخیر تمام تاسیسات آبی 
روستا را از بین برده است، گفت: اداره مربوطه اکنون 
جواب اهالی روستا را نمی دهد و حتی یک متر لوله هم به 
ما ندادند و اکنون در حال جمع آوری پول از اهالی روستا 
هستیم تا به همت مردم این روستا یک هزار متر لوله 
خریداری کنیم.وی بیان کرد: نمی توان به امید مسئولان 
نشست تا لوله را خریداری کنند چرا که مسئولان فقط 

موقع انتخابات سروکله شان پیدا می شود.
  شورای روستا بستکان با اشاره به بیماری مادر زاد یکی 
از بچه های اهالی روستا افزود: نیاز به عمل دارد اما به 
دلیل فقر خانواده اش این بچه همچنان با بیماری دست و 

پنجه نرم می کند.
  ایرانی با بیان اینکه خانه‌های گلی و غیر مقاوم، سکونت 
را برای مردم روستای بستکان مشکل کرده است، اظهار 
کرد: در فصل زمستان با توجه به بارندگی فراوان امکان 

آوار شدن این خانه‌ها وجود دارد.
   وی بیان کرد: درآمد برخی مردم این روستای بستکان 
همان ۴۵ هزار تومان یارانه و گاهی کمک خیرین و 

نهادهای حمایتی است و درآمدی ثابتی جز این ندارند.
  وی با اشاره به فقر و محرومیت روستای بستکان، گفت: 
روستای بستکان دارای ظرفیت‌های فراوانی است که 
نیازمند همکاری بیشتر مسئولان برای تامین زیرساخت‌ها 
ست و نیاز است مسئولان مربوطه با تدابیر لازم شرایط 
ادامه زندگی و بهبود وضعیت معیشت مردم روستا را فراهم 

کنند.
  برخی از مسئولان معتقدند برای رفع مشکلات 
روستاهای شهرستان بشاگرد باید با هم در یک جا تجمیع 
شوند اما عده ای دیگر امنیت، آرامش ، پراکندگی روستاها 
و تمایل نداشتن اهالی به ترک محل سکونت را از دلایلی 
می دانند که باید برای ماندگار شدن این جمعیت با تامین 

امکانات لازم تلاش کرد.

پیشرفت عمرانی در بستکان
 معنایی ندارد

اتکاء به تجهیزات داخلی با درایت متخصصان پالایشگاه گاز سرخون 

,,
نبود حتی یک وسیله نقلیه در روستای 
بستکان از مهم‌ترین مشکلات این 
روستا است و اهالی روستا برای 
تأمین نیازهای اولیه خود مجبورند با 
پای پیاده یا به وسیله حیوانات چهارپا 
باید با پای پیاده به روستای برآهنگ 
که نزدیک ترین روستا به آن که ۲۲ 
کیلومتر فاصله دارد، بروند و نیازهای 

ضروری مورد نیاز خود را تامین کنند
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وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات عنوان کرد
 پیگیری حمله سایبری به زیرساخت های کشور

 در مجامع جهانی
 وزیرارتباطات و فناوری اطلاعات در یکی از صفحه های اجتماعی درباره 
تلاش صهیونیست ها برای حمله سایبری به زیرساخت های ارتباطی کشورمان 
نوشت: این اقدام خصمانه را از طریق مجامع بین‌المللی پیگیری می‌کنیم.به 
گزارش ایرنا، رئیس هیات مدیره شرکت ارتباطات زیرساخت ایران در یکی 
از شبکه های اجتماعی نوشت: حملات پراکنده از مبداء یک رژیم غاصب به 
زیرساخت های کشورمان همگی با قدرت دفع شد.در همین پیوند»محمد جواد 
آذری جهرمی« وزیرارتباطات و فناوری اطلاعات نیز در صفحه توئیتر خود 
نوشت: رژیمی که سابقه‌ آن در بکارگیری سلاح سایبری در پرونده‌هایی چون 
استاکس نت مشخص است، این بار تلاش داشت به زیرساختهای ارتباطی ایران 
صدمه‌ای وارد کند، البته به لطف هوشیاری تیم های فنی، دست خالی بازگشت.
وی تاکید کرد: این اقدام خصمانه را از طریق مجامع بین‌المللی پیگیری می‌کنیم.

حمله سایبری یا جنگ مجازی به نوعی از نبرد در عصر حاضر گفته می شود 
که دو طرف از رایانه و شبکه‌های رایانه‌ای و به خصوص شبکه اینترنت به 
عنوان ابزار استفاده کرده و نبرد را در فضای مجازی پیگیری می کنند؛ در این 
شیوه تلاش می شود تا سیستم ارتباطی، رایانه ای و اینترنتی کشور مقابل از 
کارایی خارج شود.در گذشته نیز مواردی از حمله سایبری به سیستم ارتباطی 
کشورمان گزارش شده است که مهمترین آن طراحی ویروس جاسوسی و 

مخرب استاکس‌نت برای از کار افتادن سایت های هسته ای ایران بود.

پیشنهاد افزایش یارانه نقدی به ۱۵۰ هزار تومان 
 عضو کمیسیون اقتصادی مجلس، گفت: پیشنهاد می شود که در بودجه سال 
۹۸ رقم یارانه نقدی به ۱۵۰ هزار تومان برای ۵ دهک پایین جامعه افزایش 
یابد.به گزارش خانه ملت: عضو کمیسیون اقتصادی مجلس، گفت: پیشنهاد می 
شود که در بودجه سال ۹۸ رقم یارانه نقدی به ۱۵۰ هزار تومان برای ۵ دهک 
پایین جامعه افزایش یابد.الیاس حضرتی با تاکید بر لزوم مدیریت سوخت در 
کشور، گفت: باید با کارت سوخت 60 لیتر بنزین ماهانه به مردم ارائه و مابقی به 
صورت آزاد صادر شود که صادرات این فرآورده رقم قابل توجهی درآمد برای 
کشور حاصل می کند.عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، با بیان 
اینکه روزانه 300 میلیارد تومان بنزین قاچاق می شود، افزود: این میزان قاچاق 
سالانه رقم قابل توجهی می شود که می توان با صادرات، این میزان بنزین را 
به 5 دهک پایینی جامعه اضافه کرد و رقم یارانه نقدی این دهک ها را از 45 
هزار تومان به 150 هزار تومان افزایش داد.نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، 
اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی، با تاکید بر اینکه دولت این 
اختیار را دارد که یارانه نقدی را افزایش دهد، تصریح کرد: اگر این اقدام توسط 
دولت انجام نشود در بودجه سال 98 پیشنهاد می شود که رقم یارانه نقدی 
به 150 هزار تومان برای 5 دهک پایین جامعه افزایش یابد.تابستان امسال 
مصرف بنزین رکورد 100 هزار لیتر در روز را به ثبت رساند که به دلیل افزایش 
تفاوت قیمت سوخت با کشورهای همسایه شائبه قاچاق سوخت افزایش یافت 
که در این زمان عضو اتحادیه صادرکنندگان نفت، گاز و پتروشیمی ایران از 
قاچاق روزانه دستکم ۲۰ میلیون لیتر بنزین به کشورهای همسایه خبرداد و و 
گفت: بهترین گزینه در حال حاضر برای مبارزه با قاچاق سوخت احیای سامانه 

هوشمند و کارت سوخت است.

خبری

اقتصادی
    شیوه کنونی پرداخت یارانه بنزین مصداق بی عدالتی به 
شمار می رود به طوری که اقشار ثروتمند و مرفه که دارای 
بیشترین خودرو هستند بالاترین سود را برده و اقشار فقیر، 
نیازمند و یا افرادی که به هر دلیلی تمایلی برای داشتن 

خودرو ندارند، کم ترین بهره را از این یارانه می برند.
    به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، ایران یکی از بزرگ ترین 
توزیع کنندگان یارانه سوخت و بنزین در دنیاست؛ به طوری 
که بر اساس گزارش ها، یارانه پنهانی که برای بنزین پرداخت 
می شود روزانه به 35 میلیون دلار و سالیانه به بیش از 12.5 
میلیارد دلار می رسد.البته در صورت ورود یک میلیون و 500 
هزار دستگاه خودرو جدید به جاده های کشور در سال آینده، 
میزان یارانه پنهان پرداختی به بنزین به روزانه 45 میلیون لیتر 

و سالیانه به حدود 16.5 میلیارد دلار افزایش خواهد یافت.
** توزیع ناعادلانه یارانه سوخت

توزیع حجم بالای یارانه سوخت و بنزین با هدف توزیع 
عدالت و بهره مندی همگانی از سوخت ارزان انجام می شود 
اما بررسی ها نشان دهنده انحراف در دستیابی به اهداف مورد 
نظر است.یارانه به 2 نوع تقسیم می شود، »یارانه مستقیم« به 
صورت نقدی به افراد پرداخت می شود اما »یارانه پنهان« به 
صورت غیر نقدی و بدون اینکه به مردم اعلام شود برای تامین 
کالاهای مختلف مانند بنزین توسط دولت هزینه می شود.در 
واقع، روند توزیع یارانه پنهان بنزین و سایر انواع سوخت به 
گونه ای است که به جای قشرهای کم برخوردار و دهک های 
پایین جامعه، گروه های مرفه و ثروتمند از این یارانه سود 

شده اند.اقتصاددانان جمعیت هر جامعه ای را به لحاظ درآمد و 
مصرف به 10 رتبه تقسیم بندی می کنند و هریک از این رتبه 
ها را دهک می نامند.دهک اول نشان دهنده 10 ‌درصد از 
خانوارهایی است که کمترین هزینه سالیانه را داشته‌اند. بنابراین 
می‌توان گفت این دسته از خانوارها جزو فقیرترین قشرهای 
جامعه محسوب می‌شوند. در نقطه مقابل، دهک دهم، 10 
‌درصد از خانوارهایی را نشان می دهد که بیشترین مبلغ را 
صرف هزینه سالیانه خود کرده‌اند، که این دسته از خانوارها از 

مرفه‌ترین افراد به شمار می روند.
** سود بیش از 5 هزار تومانی با 

مصرف هر لیتر بنزین
بر اساس شیوه فعلی توزیع یارانه بنزین، خانواده های مرفهی 
که چند خودرو دارند از 38 سنت )بر مبنای نرخ دلار 14 هزار 
تومانی در زمان تنظیم گزارش( که به صورت یارانه پنهان برای 
هر لیتر بنزین توسط دولت پرداخت می شود، بهره می گیرند و 
افراد فقیر و نیازمند که خودرو ندارند، هیچ سود و عایدی از این 
یارانه نخواند داشت.با احتساب یارانه پنهان 38 سنتی برای یک 
لیتر با مصرف هر لیتر بنزین معادل پنج هزار و 320 تومان عاید 
مالک خودرو می شود.بنابراین در صورت مصرف روزانه 10 

لیتر بنزین توسط خودرو، دارندگان آنها معادل 53 هزار و 200 
تومان در روز از یارانه بنزین بهره مند می شوند؛ این در حالی 
است که آنها برای سوخت گیری 10 لیتر بنزین فقط 10 هزار 
تومان پول پرداخت کرده اند.در این میان، فقیران یا افرادی که 
به هر دلیلی فاقد خودرو اند از این یارانه بی بهره می مانند و به 
عنوان بازندگان اصلی بازی یارانه سوخت محسوب می شوند.

در واقع، دهک های مرفهی که گاهی چندین خودرو دارند، 
برندگان اصلی شیوه فعلی توزیع یارانه بنزین به شمار می روند 
و بیشترین سود را دریافت می کنند و افراد فقیر و فاقد خودرو 

سودی از این یارانه کسب نمی کنند.
** اختصاصی نیمی از یارانه بنزین به 

3 دهک پردرآمد جامعه
بر اساس گزارش ها سه دهک ثروتمند و مرفه جامعه، به 
تنهایی نیمی از یارانه پنهان بنزین را به خود اختصاص می 
دهند.بر این اساس، مدیرعامل شرکت بهینه‌سازی مصرف 
سوخت چندی پیش از اختصاص نیمی از یارانه بنزین به سه 
دهک‎ پردرآمد جامعه خبر داده و گفته بود، اگر روند مصرف به 
همین شکل ادامه یابد در چند سال آینده، بخش عمده‎ بودجه 
کشور باید به پرداخت یارانه سوخت اختصاص یابد.محسن 

دلاویز تاکید کرد پرداخت ارقام هنگفت به عنوان یارانه بنزین 
که نیمی از آن به دهک‎های ثروتمند جامعه اختصاص می‎یابد 
و همین‌طور قاچاق بنزین با قیمت یارانه‎ای، هر دو از نمودهای 
بی‎عدالتی است. وی افزود: بی‌شک اگر برای مردم تبیین شود 
که قیمت کنونی بنزین، چگونه در ترویج این بی‎عدالتی نقش 
داشته است، در اصلاح قیمت‎گذاری‎ سوخت همراهی خواهند 
کرد و از این چالش که تبعات منفی آن رو به افزایش است، 

عبور می‌کنیم.البته باید توجه داشت که مرفهان به عنوان تنها 
برندگان یارانه بنزین به شمار نمی روند قاچاقچیان بنزین نیز 
روزانه حدود 10 میلیون لیتر بنزین را به کشورهای همسایه 
قاچاق می کنند و سود سرشاری از شیوه فعلی توزیع یارانه به 
جیب می زنند.بی عدالتی موجود در شیوه کنونی توزیع یارانه 

سوخت باعث شده است پیشنهادهایی برای تغییر این رویه ارایه 
شود که از جمله آنها می توان به پرداخت یارانه مستقیم به جای 
یارانه پنهان و همچنین اختصاص اعتبار برای توسعه ناوگان 
حمل و نقل عمومی اشاره کرد تا بدین ترتیب همه اعضای 
جامعه بویژه دهک های پایین و افراد فاقد خودرو نیز از این 

یارانه بهره مند شوند.

نیمی از یارانه بنزین در باک خودروهای ثروتمندان 

   یک کارشناس مسایل اقتصادی می‌گوید: توزیع 
کوپن یا سبد کالا راهکار حمایت از اقشار محروم و 

کم‌درآمد نیست.
   به اعتقاد او هدف دولت از پرداخت کمک جبرانی، 
حفظ معیشت خانوارها در شرایط فعلی اقتصاد است.

علی‌اکبر لبافی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به کمک 
جبرانی دولت به کارکنان و بازنشستگان، گفت: دولت 
مدتی است که موضوع سبد حمایت غذایی را به منظور 
کمک به معیشت اقشار ضعیف و کم درآمد دنبال می‌کند 
که البته هنوز به طور کامل اختصاص نداده است. 
سازمان بازنشستگی هم اخیرا اعلام کرد که ۹۵ درصد 
بازنشستگان کشوری، کمتر از سه میلیون تومان حقوق 
دریافت می‌کنند که از این جهت نیازمند توجه هستند 
و با توجه به آنکه مصوبه واریز کمک جبرانی دولت، 
مختص حقوق بگیران زیر سه میلیون تومان است، بر 
این اساس جامعه بازنشستگان مشمول دریافت سبد 
کالا می‌شوند. از طرفی امکان افزایش حقوق و دستمزد 
با روندی که هم اکنون در کشور حاکم است، وجود 
ندارد چون موجب تورم و افزایش قیمتها می‌شود.وی 
در پاسخ به این پرسش که اگر این طرح تورم‌زا است 
چرا دولت درصدد پرداخت کمک جبرانی به کارکنان و 
بازنشستگان است؟ گفت: واقعیت این است که با تورم 
نقطه به نقطه‌ای که هم اکنون به بالای ۳۶ درصد رسیده 
است، دیگر برای دولت اهمیتی ندارد که با واریز کمک 

جبرانی، پنج یا شش درصد دیگر به تورم اضافه شود. 
دولت به تبعات پرداختهای نقدی و تاثیر آن بر نرخ 
تورم به خوبی آگاه است منتها در شرایط کنونی اولویت 
را بر حفظ قدرت خرید مردم گذاشته و تلاش می‌کند تا 
معیشت دهک‌های پایین جامعه را ولو به شکل مسکّن 
موقتی، حفظ کند.این کارشناس مسایل اقتصادی درباره 
جامعه هدف این طرح که حقوق بگیران زیر سه میلیون 
تومان را شامل می‌شود نیز، گفت: دولت خط معیشتی 
را تعریف کرده که بر اساس آن یک خانواده مایحتاج 
اولیه خود را تامین می‌کند و با ارزیابی اولیه‌ای که 
انجام داده سه میلیون تومان را به عنوان خط معیشت 
و معیار خط فقر قرار داده تا برای کسانی که در این 
خط جای می‌گیرند کمک‌های جبرانی اختصاص 
بدهد، منتها این ارزیابی نمی‌تواند منطقی باشد چون 
همین حالا خانواده‌هایی هستند که کمتر از سه میلیون 
تومان می‌گیرند ولی درآمد سرشاری از عواید کارهای 
جانبی دارند و زندگیشان از پنج میلیون تومان بهتر 
است؛ خانواده‌هایی هم هستند که فقط همین رقم را 
می‌گیرند یا عائله بیشتری دارند که نمی‌شود معیار قرار 
داد لذا آنچه که امروز دولت استخراج و تصمیم‌گیری 
کرده همین رقم سه میلیون تومان است ولی مبنای 
علمی و ساز و کار مناسبی برای تشخیص میزان درآمد 

افراد نیست.
لبافی درعین حال درباره منابع اجرای این طرح، اظهار 
کرد: دولت حدود ۱۰۰ میلیارد دلار صادرات دارد که 

۵۰ میلیارد دلار آن نفت و گاز، ۲۵ میلیارد دلار فولاد 
و پتروشیمی و ۲۵ میلیارد دلار هم صادرات بخش 
خصوصی است که اگر از صادرات بخش خصوصی 
بگذریم، متولی اصلی ۷۵ درصد ارز کشور خود دولت 
است بنابر این منابع کافی برای اجرای این طرح و 
همچنین اختصاص سبد کالا را در اختیار دارد.             

وی در پایان افزود: در گذشته سیستم کوپنی وجود 
داشت ولی چندان مورد مصرف خانواده‌ها قرار 
نمی‌گرفت یا کالاهایی عرضه می‌شد که مورد نیاز 
مردم نبود لذا معتقدم راهکار حمایت از اقشار محروم 
و کم درآمد، توزیع سبد کالا یا کوپن و بسته‌های 
غذایی نیست و باید به شکل ریشه‌ای اقدام عملیاتی 
صورت دهیم.به گزارش ایسنا، اخیرا هیات وزیران به 
پیشنهاد مشترک وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و 
سازمان برنامه وبودجه کشور »پرداخت کمک جبرانی 
به کارکنان دولت و مستمری‌بگیران صندوق‌های 
بازنشستگی کشوری، لشکری« را به تصویب رسانده 
است. بر اساس این مصوبه، سازمان برنامه و بودجه 
مجاز است، برای کارکنان رسمی، پیمانی کشوری و 
لشکری، کارکنان قرار دادی و شرکتی و مستمری 
بگیران صندوقهای بازنشستگی کشوری، لشکری و 
بازنشستگان شرکت فولاد و سایر صندوقها که مجموع 
پرداختی آنها کمتر از ۳۰ میلیون ریال در ماه است، 
کمک جبرانی از طریق حساب بانکی مرتبط با حقوق 

و دستمزد آنها واریز کند.

کمک جبرانی دولت نقدی خواهد بود

 برای پاکیزگی شهرمان لطفاً زباله خود را رأس ساعت شهروندان گرامی:
9 شب بیرون از منزل قرار دهید

 
                          آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 

 ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه 7 به مساحت نود ودو متر و سی و پنج دسیمتر مربع  دارای پلاک ثبتی چهل و پنج هزار و ششصد و شصت و دو 
فرعی از سه -اصلی  مفروز و مجزی شده از بیست هزار و یکصد و هفتاد و یک فرعی از اصلی مذکور که بقدر السهم از عرصه  و اعیان و مشاعات 
و مشترکات  طبق قانون تملک آپارتمانها سهیم می باشد واقع در شمال بلوار امام حسین چهار راه ایرانسل کوچه لاوان 7 مجتمع فخار طبقه 4  واحد 
 7 شمالی بخش دو بندرعباس که به نام امید فخاری ثبت و سند صادر گردیده دارای حدود اربعه شمالا در سه قسمت اول دیوار و پنجره است بطول
 44 /5 متر  بفضای  خیابان 8 متری دوم دیوار و و لبه بالکن  بطول 21 /1 متر بفضای خیابان 8 متری سوم دیوار و پنجره است بطول 22 / 5  متر بفضای 
خیابان 8 متری شرقا دیواریست بطول 59 /7 متر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماورا ان فضای قطعه 137 تفکیکی قرار دارد جنوبا در 7 قسمت که 

قسمتهای دوم و ششم آن شرقی قسمت چهارم آن غربی است  اول درب  و دیواریست بطول  49 / 5 متر  به راه پله مشاعی دوم دیواریست  بطول 41 سانتیمتر  به راه پله مشاعی 
سوم دیواریست  بطول  64 / 1 متر به آسانسور چهارم دیواریست بطول 53 سانتیمتر به نورگیر مشاعی پنجم دیواریست بطول 20 /2 متر به نورگیر مشاعی ششم دیواریست بطول 
81 سامتیمتر به نورگیر مشاعی هفتم دیواریست مشترک بطول 54 / 2 متر  به آپارتمان مسکونی  قطعه 8 غربا دیواریست بطول 29 /8 متر به درز انقطاع  مورد تفکیک  که ماورا 
آن فضای قطعه 141 تفکیکی قرار دارد به موجب سند رهنی  شماره 12528 مورخ 11/ 8 /1389 تنظیمی دفترخانه 50 بندرعباس در رهن  بانک مسکن بندرعباس  قرار گرفته به 
دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 9600334  علیه امید فخاری گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش 
کارشناس رسمی دادگستری مورد  رهن  عبارتست از یک واحد آپارتمانی مسکونی واقع در طبقه 4 با مشخصات پی سرامیک ، دیوار گچ ، اسکلت و سقف بتنی و  تیرچه بلوک 
 نمای ساختمان سرامیک و دارای آسانسور ، اعیانی به مساحت 35 /92 متر از قرار هر متر مربع 000/ 000 /15 ریال و  ارزش ملک با جمیع متعلقات و مشترکات جمعا به مبلغ

 000 /250 /485 /1 ریال ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روز شنبه مورخ 3 /9 /97 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعیاس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده 
حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد  است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد . لازم 
به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ،برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از ایکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه 

های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد . ضمنا برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای میباشد 
 تاریخ انتشار : 15 /8 /97                      35602 م الف

 رئیس اداره  اجرای اسناد رسمی بندرعباس -مریم چمنی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
                                                  آگهی مزایده 

 به موجب  پرونده اجرائی کلاسه 9500055 شش دانگ یک باب منزل مسکونی تحت  پلاک 2464 فرعی  از 8 اصلی ) دو هزار  چهارصد و شصت 
و چهار فرعی از هشت اصلی  ( واقع در رودان بخش سه حوزه ثبتی رودان به مساحت 226 متر مربع که حدود اربعه آن عبارت است از : شمالا پی 
است بطول 30 /11  به خیابان به عرض ده متر، شرقا پی به پی بطول 00/ 20 به قطعه سی و سه تفکیکی ، جنوبا پی به پی  بطول  30 /11 به قطعات  
مستثنیات ، غربا پی به پی بطول 00 / 20  به قطعه سی ودو تفکیکی به شماره ثبت 4733 صفحه 327 دفتر جلد 29 دفاتر  حوزه ثبت ملک رودان 
دارای سند مالکیت اصلی بنام ابراهیم زمانی ثبت و صادر گردیده که طبق سند رهنی شماره 22670 مورخ 5/23 /93 در قبال مبلغ 152/ 401 /528 
ریال در رهن پست بانک شعبه رودان قرار گرفته و طبق نظر کارشناس  رسمی  به  مبلغ 00 0 /800 /956  ریال  معادل نهصد و پنجاه و شش  میلیون 

و هشتصد هزار ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 226 متر مربع عرصه با دیوار آجری درب فلزی ماشین رو ، 124 متر  اعیانی با سازه دیوار باربر شناژی، سقف تیرچه بلوک 
،کف سرامیک بدنه و سقف گچکاری و بدون نما ، پلاک فوق از  ساعت 9 صبح الی 12 مورخ 3 /9/ 97 در اداره ثبت اسناد و املاک شعبه اجرا واقع در رودان جنب دادگستری ، 
مجتمع اداری ، اداره ثبت  اسناد و املاک از طریق مزایده به فروش می رسد . مزایده از مبلغ 000 /800 /956 ریال  شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود . لازم 
به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ  مزایده  اعم  از اینکه  رقم  قطعی  آن  معلوم  شده یا نشده باشد  به عهده برنده مزایده است  و نیز  در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی 
بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل  رسمی گردد ، مزایده روز 

اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان  مقرر برگزار خواهد شد .  تاریخ انتشار : 15 /8 /1397  27 م / الف
 یحیی شیروانی -رئیس اداره ثبت اسناد  و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                         دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400058  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 

  9709977616400125
شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به 

جهانبار بلوار  بازرگانی پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/7/14  در وقت فوق العاده  دادگاه  اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  به تصدی امضاکننده ذیل تشکیل است پرونده 
کلاسه 9709987616400058 تحت نظر است دادگاه  با عنایت به جمیع اوراق  و محتویات پرونده  ختم رسیدگی  را اعلام  

و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح  آتی  مبادرت  به صدور رای  مینماید .
  رای دادگاه :  در خصوص  یک قطعه زمین  وقع در شهرستان بندرلنگه ،بندر طاهونه به مساحت  02 /298 متر مربع طی نامه شماره 
144829 /181 / ن  مورخه 15 / 5 / 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است  این دادگاه 
پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه شماره  970997761640077رخه 2 / 5 / 97 مستندا به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده 
های موضوع اصل 49  قانون اساسی ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه 
کثیر الانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان  مدعی یا معترض ، ستاد 

اجرایی طی نامه شماره 205840 / 181 / ن مورخه 7 / 97/7 درخواست  صدور  صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است . 
النهایه این دادگاه  با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام  ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک 
و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( 
حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان ححضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد . رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در 

این دادگاه  می باشد. 

 روح الله اعظمی ساردوئی

 رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

مدیر مرز تجاری شلمچه سازمان منطقه آزاد اروند 
گفت: این مرز پس از 25 روز تعطیلی به منظور تردد 
زائران اربعین حسینی از دوشنبه دوباره فعالیت خود 

را از سر گرفت.
هادی عطرفه در گفت و گو با ایرنا بسته شدن بخش 
تجاری پایانه مرزی شلمچه از سوی عراق از ابتدای 
ماه صفر همزمان با آغاز حرکت پیاده روی اربعین 
حسینی را از علل توقف مبالادت تجاری در این مرز 
بیان کرد و گفت: نبود زیرساخت های لازم در آن 
سوی مرز و تعطیل شدن گمرک عراق از دلایل عمده 
توقف فعالیت تجاری در مرز شلمچه در این مدت بوده 

است.
وی اظهار داشت: پیش از این مسئولان ایرانی در منطقه 

اعلام کرده بودند فعالیت تجاری از مرز شلمچه در ایام 
اربعین متوقف نخواهد شد اما طرف عراقی آمادگی 
لازم برای پذیرش مبادلات تجاری در ایام تردد زائران 

اربعین حسینی از این مرز را نداشت.
عطرفه افزود: در روزهای عادی روزانه 300 دستگاه 
کامیون کالا حامل مصالح ساختمانی و تره بار از مرز 

شلمچه به کشور عراق صادر می شود.
مرز شلمچه در 15 کیلومتری خرمشهر و 25 کیلومتری 

شهر بصره عراق قرار دارد. 
در اربعین امسال بیش از 500 هزار زائر ایرانی و 
خارجی از مرز شلمچه راهی کربلای معلی و عتبات 

عالیات در کشور عراق شدند. 
بازارچه مرزی چذابه در استان خوزستان نیز از بر 

روی کامیون های حامل کالاهای صادراتی بازگشایی 
شد. 

در استان خوزستان 2 بازارچه مرزی چذابه و شلمچه 
و مرز دریایی خرمشهر برای صادرات کالا به عراق 

فعال هستند. 
مرزهای زمینی و دریایی خوزستان با کشور عراق 
، از تیرماه سال 1382 پس از سرنگونی رژیم بعثی 
صدام برای صادرات کالا و در مهرماه همان سال برای 
صادرات کالاهای غیرنفتی به عراق بازگشایی شدند. 

خوزستان در یک دهه اخیر با استان های عراقی 
میسان و بصره که حدود 300 کیلومتر مرز زمینی و 
دریایی مشترک دارد تفاهم نامه همکاری های تجاری 

، آموزشی و فرهنگی منعقد کرده است. 

مرز تجاری شلمچه بازگشایی شد

  مشاور انجمن خودروسازان ایران 
گفت: تعیین قیمت‌های نادرست و 
غیرواقعی از سوی شورای رقابت باعث 
شده که تولید قطعه و خودرو با زیان 
همراه باشد و در صورت ادامه این روند 
با ورشکستگی قطعه‌سازان، تولید 

خودرو نیز متوقف خواهد شد.
  داوود میرخانی رشتی در گفت‌وگو 
با ایسنا، اظهار کرد: بزرگترین مشکل 
خودروسازان، تولید توام با زیان 
هنگفت است. قیمت‌گذاری تحمیلی و 
غیرواقعی که چند سالی است توسط 
شورای رقابت صورت می‌گیرد، بسیار 
زیان‌بخش بوده و باعث شده دو شرکت 
بزرگ خودروسازی در شش ماهه اول 
سال جاری پنج هزار میلیارد تومان زیان 
کنند. لذا به نظر می‌رسد اولین قدم وزیر 
جدید صمت این باشد که جلوی تداوم 

این ضرر و زیان‌ها گرفته شود.
وی ادامه داد: باید به طور کلی 
قیمت‌گذاری‌ دستوری و سرکوب قیمتها 
متوقف شود و خودروسازان بتوانند در 
حاشیه بازار فروش خود را انجام دهند 
و چنانچه قیمت‌ حاشیه بازار بالاتر از 
قیمت واقعی بود، مابه‌التفاوت آن به 
خزانه دولت پرداخت شود. در دو ماه 

گذشته سازمان حمایت مصرف‌کنندگان 
قیمت  بررسی  مسئول  تولیدکنندگان  و 
تمام شده انواع خودروها بود که این 
کار به اتمام رسیده و قیمت‌ها را به ستاد 
تنظیم بازار جهت تصویب نهایی، ابلاغ 
کرده‌اند.میرخانی رشتی اظهار کرد: حق 
بر این بود که وزیر سابق صنعت، معدن و 
تجارت که خود شروع کننده این پروژه 
بوده و پیشرفت کارها را پیگیری می‌کرد، 
کار را تمام کرده و در آخرین روزهای 
فعالیت خود، مصوبه ستاد تنظیم بازار را 
امضا و ابلاغ می‌کرد تا این امر بسیار 
مهم به تعویق نمی‌افتاد اما متاسفانه قدم 
آخر را برنداشتند و آن‌را بر عهده وزیر 
بعدی گذاشت. وزیر جدید هم که طی 
یک ماه اخیر درگیر مسایل مربوط به 
رای اعتماد مجلس و غیره بود. وی به 
علت تعدد و پیچیدگی مشکلات فراروی 
بخش صنعت و تجارت و غیره، آن‌قدر 
مسایل داشته است که هنوز موقعیتی 
برای ابلاغ مصوبه ستاد تنظیم بازار پیش 
نیامده است.وی با اشاره به سخنان وزیر 
جدید صمت در حاشیه جلسه اخیر 
هیات دولت مبنی بر اتخاذ سیاست 
تثبیت قیمت‌ها، اظهار کرد: اگر قرار باشد 

قیمت‌ها تثبیت شده و شرکت‌ها کماکان 
متحمل ضرر و زیان باشند، مشکلات 
بسیار زیادی به وجود خواهد آمد چرا 
که قطعه‌سازان قادر به تولید قطعات مورد 
نیاز خودروسازان نخواهند بود و تولید 
خودرو کلا متوقف می‌شود. با تجارب 
قبلی »رضا رحمانی« از جمله دو سال 
تجربه کار مستقیم در وزارت صمت، 
ایشان مطلعند که تمام مواد اولیه مورد 
نیاز قطعه‌سازان اعم از داخلی یا وارداتی، 
در یک سال و نیم گذشته عموما بیش از 
۱۰۰ درصد افزایش قیمت داشته‌اند لذا 
قطعه‌ساز نمی‌تواند با قیمت‌های سرکوب 
شده قبلی، قطعه تولید کند.مشاور انجمن 
خودروسازان ایران تصریح کرد: اگر 
شرایط همین‌گونه پیش برود و گشایشی 
صورت نگیرد، قطعه‌سازان یکی پس از 
دیگری متوقف شده و به تعطیلی کشانده 
می‌شوند. بنابراین چنان‌چه وزیر جدید 
صنعت، معدن و تجارت هرچه سریع‌تر 
فکری برای حل مشکل قیمت‌گذاری 
نکند،  دستوری و غیرواقعی خودرو 
خودروسازان و شرکت‌های قطعه‌سازی 
رو به ورشکستگی می‌روند که اثرات 
بسیار بد اجتماعی در پی خواهد داشت.

احتمال توقف تولید خودرو به‌دلیل ورشکستگی قطعه‌سازان



حوادث جهان
شمار قربانیان سیل در ایتالیا از ۳۰ نفر گذشت 
ا ایتالیا در روزهای اخیر بارها شاهد بارندگی شدید و 
طوفان بوده است. در نزدیکی پالرمو در جزیره سیسیل در 
جنوب این کشور پیکر بی‌جان نه نفر از خانه‌ای سیل‌زده 
خارج شد. .به گزارش  جام جم ؛ در عملیاتی نفس‌گیر جسد 
نه نفر را از یک خانه خارج کردند. بنا بر توییت آتش‌نشانی 
محلی، این خانه در شهر کوچک کاستل‌داچا در حومه پالرمو، 

مرکز جزیره سیسیل در جنوب ایتالیا به زیر آب رفته بود.
 این نه نفر که اعضای یک خانواده بودند، از حجم زیاد آب 
غافلگیر شده بودند. دو کودک یک و سه ساله و نوجوانی ۱۵ 
ساله هم بین قربانیان هستند. بنا بر اعلام آتش‌نشانی، دیگر 
قربانیان بین ۳۲ و ۶۵ سال سن داشته‌اند. سه عضو دیگر 
خانواده موفق شدند خود را نجات دهند.آن‌طور که رسانه‌های 
ایتالیایی گزارش کرده‌اند، بارش شدید در روزهای اخیر باعث 
افزایش سریع سطح آب رودخانه‌ای در این محل شده بود. 
به گفته شهردار کاستل‌داچا، این رودخانه در گذشته هرگز 

خطری برای اهالی محل ایجاد نکرده بود.
همچنین جسد مردی در شهر ویکاری در حومه پالرمو در 
خودروی پر از آب او پیدا شد. دو نفر دیگر، از جمله پزشکی 
۴۰ ساله که در مسیر بیمارستان مجبور شده از خودروی خود 
خارج شود، همچنان مفقود هستند.بنا بر گزارش رسانه‌های 
ایتالیایی، در سیسیل همچنین پیکر بی‌جان زن و مردی در 
خودروی آنها پیدا شد. روز جمعه در جزیره ساردینیا در 
غرب ایتالیا یک گردشگر زن آلمانی ۶۲ ساله و یک زن ۸۷ 
ساله در پی برخورد صاعقه جان خود را از دست داده بودند.

برخورد ۲ هواپیما در آسمان کانادا 
 منابع رسانه ای از تصادم دو هواپیمای کوچک نزدیک »اوتاوا« 
پایتخت کانادا و سرنگون شدن یک فروند از آن‌ها خبر دادند. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، رسانه‌های 
خبری از برخورد دو هواپیمای کوچک نزدیک پایتخت 
کانادا و سرنگونی یکی از آن‌ها اشاره کردند .به نوشته 
وبگاه شبکه خبری »سی. بی .سی« پلیس اوتاوا، با 
بستن مسیرهای تردد منتهی به منطقه سقوط هواپیما 
اعلام کرده که درحال انجام تحقیقات در این زمینه است.

پلیس اعلام کرده که این دو هواپیما در آسمان شهر کارپ 
در 30 کیلومتری غرب اوتاوا با هم برخورد کردند. علت 
این برخورد نیز عدم ارتباط رادیویی مناسب عنوان شده 
است.به گزارش سی. بی. سی، یکی از این هواپیماها نزدیک 
جاده »مک گی ساید« سقوط کرده و دیگری موفق به فرود 
در فرودگاه بین المللی اوتاوا شده است. این حادثه ساعت 
10.11 دقیقه صبح به وقت محلی رخ داده است.هنوز نوع 
این هواپیماها و میزان تلفات احتمالی گزارش نشده است.

3 انفجار در بغداد3 کشته و 9 زخمی 
 وقوع سه انفجار تروریستی در شمال، غرب و شرق بغداد 
سه شهروند عراقی را کشت و 9 تن دیگر را زخمی کرد.به 
گزارش ایرنا یک منبع امنیتی به خبرگزاری المعلومه عراق 
اعام کرد: یکی از این بمب ها بصورت کنار جاده ای در 
نزدیک میدان عدن از ورودی های اصلی به شهر کاظمین در 
شمال بغداد دو غیر نظامی عراق را کشت و چهار تن دیگر 

را زخمی کرد.
 این منبع افزود: بمب دوم در نزدیک اماکن تجاری در محله 
التراث در غرب پایتخت منفجر شد و در اثر آن سه غیرنظامی 
مجروح شدند.همین خبرگزاری درخبری دیگری اعلام کرد 
که انفجار بمب در منطقه الشعله در شمال بغداد یک کشته 
و دو زخمی بجا گذاشت. در خبری دیگر آمده است که 25 
تروریست داعشی در عملیات نیروهای عراقی در کرکوک 
کشته و چند مخفیگاه و انبار سلاح و مهمات آنان نیز منهدم 

شد.

یونیسف:
هر ۱۰ دقیقه یک کودک یمنی می میرد 

 »یونیسف« اعلام کرد که به دنبال وخیم شدن اوضاع 
انسانی در یمن هر ۱۰ دقیقه یک کودک یمنی می میرد.

 به گزارش جام جم آنلاین از مهر، صندوق کودکان سازمان 
ملل متحد »یونیسف« با هشدار نسبت به اوضاع انسانی یمن 
اعام کرد که هر ۱۰ دقیقه یک کودک یمنی به دنبال بیماری 
هایی که می توان جلوی آنها را گرفت می میرد.این سازمان 
همچنین اعلام کرد که امروزه یمن تبدیل به جهنم کودکان شده 
و این شرایط نه فقط برای برخی از کودکان یمنی بلکه برای 

تک تک آنها به وجود آمده است.
یونیسف هشدار داد که حدود یک میلیون و ۸۰۰ هزار کودک 
یمنی از سوء تغذیه شدید رنج می برند و ۴۰ درصد از آنها 
در استان الحدیده زندگی می کنند. اگر ما جلوی سوء تغذیه 
را بگیریم بسیاری از بیماری های کشنده کودکان یمنی از 

بین می رود.

کشته شدن 15 غیرنظامی در تهاجم 
هوایی آمریکا به سوریه 

 ائتلاف به سرکردگی آمریکا ۱۵ غیرنظامی را در دیرالزور 
سوریه به خاک و خون کشیدند. به گزارش جام جم آنلاین 
به نقل از اسپوتنیک، ائتلاف به سرکردگی آمریکا در تهاجم 
هوایی به دیرالزور واقع در سوریه ۱۵ غیرنظامی را به خاک 

و خون کشید.
خبرگزاری رسمی سوریه »سانا« در این خصوص اعلام کرد: 
تهاجم ائتلاف به شهر »هجین« )Hajin( واقع در دیرالزور 
روی داده است.بر اساس اعلام اسپوتنیک، حادثه مذکور 
پس از آن روی داد که در حمله مشابه هفته گذشته ائتلاف 
به اصطلاح مبارزه با داعش در دیرالزور ۶۲ نفر زخمی و 

تعدادی از شهروندان سوریه نیز جان خود را از دست دادند.

 5
سه شنبه 15  آبان 1397

27 صفر 1440

سال هفدهم شماره 2893

حوادث

   

 زندگی در شکنجه گاه
   خودسری، غرور و لجبازی هایم در دوران نوجوانی 
مرا تبدیل به دختری سر به هوا کرده بود به طوری 
که به حرف هیچ کس گوش نمی کردم. از سوی دیگر 
نیز هیچ گاه در مدرسه دوستان خوبی نداشتم و 
هم کلاسی های محجبه ام را مسخره می کردم این 
رفتارها و روابط بی پروا با دخترانی که درگیر ارتباط 
با جنس مخالف بودند زندگی مرا به جایی کشاند که 

روزی همه هستی ام را از دست دادم و ...
  زن 25 ساله در حالی که دادخواست شکایت از 
همسرش را در دست داشت با بیان این که برخی 
اشتباهات زندگی آن قدر تاوان سنگینی دارد که آینده ات 
را به نابودی می کشد در شرح قصه زندگی اش به مشاور 
و مددکار اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: تا جایی 
که به یاد دارم از همان دوران کودکی دختری خیره سر 
بودم و هیچ گاه به نصیحت های مادرم گوش نمی دادم. 
در دوران راهنمایی و دبیرستان نیز دوستان سر به راهی 
نداشتم به همین دلیل همواره مادرم مرا نصیحت می کرد 
که دوست خوب انسان را به خوشبختی و سعادت می 
رساند و دوست بد انسان را به ورطه نابودی می کشاند. 
اما من فقط با لجبازی می خواستم به خانواده‌ام اثبات کنم 
که نیازی به نصیحت ندارم چرا که آن قدر بزرگ شده ام 
که خودم دوستانم را انتخاب کنم و خوب و بد را تشخیص 
بدهم. در میان دوستانم دختری به نام »پریسا« بود که 
خانواده آشفته ای داشت. پدرش آلوده به مواد مخدر بود 
و مادرش هیچ توجهی به او نداشت. ارتباط من و پریسا 
آن قدر صمیمانه بود که او مدام از روابط غیرمتعارفش 
با پسری سخن می گفت که قرار بود با یکدیگر ازدواج 
کنند. او با قدیر ارتباط پنهانی داشت و همواره مرا وسوسه 
می کرد تا در یکی از دیدارهای مخفیانه اش با قدیر، او 
را همراهی کنم.پریسا آن قدر اصرار کرد که پذیرفتم تا به 
همراه آن ها به یکی از مراکز تفریحی بروم. وقتی به محل 
قرار رسیدم پسر جوان دیگری که از دوستان قدیر بود 
نیز داخل خودرو حضور داشت. پریسا در صندلی جلو 
نشست و من هم به ناچار در کنار »مظفر« نشستم اما قدیر 
پیشنهاد داد به جای رفتن به اماکن تفریحی به ویلای یکی 

از اقوام مظفر برویم اگرچه من با این موضوع مخالفت 
کردم ولی باز هم نتوانستم در برابر خواهش های پریسا 
دوام بیاورم. آن روز در آن ویلای شوم قدیر و مظفر بعد از 
صرف ناهار مشروبات الکلی مصرف کردند و من زمانی به 
خود آمدم که دیگر هستی ام را از دست داده بودم. با این 
اشتباه بزرگ و بی آبرویی، آینده ام را به نابودی کشاندم 
به طوری که مدام گریه می کردم و روزهای سختی را می 
گذراندم اگرچه بعد از آن روز سیاه، دیگر دوستی من و 
پریسا به انتها رسید اما این موضوع چیزی از زجر روحی 
و آسیبی که بر من وارد شده بود، کم نمی کرد. چند سال 
بعد دیپلم گرفتم و دیگر ادامه تحصیل ندادم ولی هیچ گاه 
نمی توانستم آن روز شوم را فراموش کنم تا این که جوانی 
به نام »بهزاد« به خواستگاری ام آمد. او از هر نظر جوان 
شایسته ای بود و من هم عاشقش شدم. اما چاره ای جز 
پنهان کردن ماجرای آن ویلای شوم نداشتم چرا که نمی 
خواستم بهزاد را از دست بدهم. من بر اثر خودسری و 
رفاقت با دوستان بی بند و بار زندگی ام را به تباهی کشیده 
بودم و نمی خواستم آینده ام را نیز نابود کنم اما بعد از 
شروع زندگی مشترک با بهزاد، عذاب وجدان رهایم نمی 
کرد تا این که به ناچار شبی حقیقت موضوع را به بهزاد 
گفتم. او که بهت زده نگاهم می کرد، ابتدا تصمیم گرفت 
با این ماجرایی که روحش را آزار می داد کنار بیاید اما 
خیلی زود مرا متهم به دروغ گویی و پنهان کاری کرد و 
گفت: نمی تواند این موضوع را فراموش کند و از کنار آن 
بگذرد. اکنون که شش ماه از زندگی مشترکمان می گذرد، 
مانند دو انسان غریبه زیر یک سقف زندگی می کنیم و 
هیچ نقطه مشترکی با یکدیگر نداریم درحالی که زندگی 
مشترک ما به بن بست رسیده است بهزاد مدام تحقیرم می 
کند و ارتباطش با زنان دیگر را به رخم می کشد تا برای 
طلاق از حق و حقوقم بگذرم. چند روز قبل نیز به بهانه ای 
پوچ کتکم زد و لوازم منزل را تخریب کرد. حالا درحالی 
زندگی در آن خانه به یک شکنجه گاه تبدیل شده است 
که باید تاوان سنگینی را به خاطر اعتماد به یک دوست بی 

بند و بار بپردازم و ...

در امتداد تاریکی

     

معاون مبارزه با سرقت‌های خاص پلیس آگاهی 
تهران بزرگ از دستگیری سارق مأمورنمایی خبر 

داد که با استفاده از جعل عناوین ماموران انتظامی 
و بسیج اقدام به اخاذی از شهروندان می‌کرد. 

   به گزارش جام جم آنلاین از میزان، سرهنگ 
احمد نجفی اظهار داشت:با اشاره به شکایت یکی از 
شهروندان از فردی که خودش را به عنوان مأمور پلیس 
معرفی کرده بود، پرونده‌ای با موضوع سرقت تحت 
پوشش مامور تشکیل و جهت رسیدگی در اختیار اداره 

پنجم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.
مالباخته در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: ساعت 

۱:۳۰ بامداد دوازدهم مهرماه امسال با خودرو در 
خیابان فردوسی به سمت داروخانه در حال تردد بودم 
که فردی با یک دستگاه موتور سیکلت بنده را متوقف 
و اعلام داشت خودروی شما مشکوک است و باید 
تفتیش شود، و پس از گشتن خودرو و دیدن مدارکم 
به من، گفت: روشن کن تا به سمت اداره حرکت کنیم 
بنده که حیران و در شوک بودم از او توضیح خواستم 
که عنوان داشت هرچه در کارت عابر بانکت داری به 
حساب من واریز کن و خودت رو خلاص کن.من هم 

که به علت تهیه دارو‌های مادرم عجله داشتم با اکراه به 
اتفاق این فرد به عابر بانک مراجعه و مبلغ ۵۵۰ هزار 
تومان به حساب وی کارت به کارت کردم که متهم پس 
از واریز پول به حسابش به سرعت از محل متواری 
شد.معاون مبارزه با سرقت خاص پلیس آگاهی تهران 
بزرگ با اشاره به اینکه انجام تحقیقات میدانی و بازبینی 
تصاویر دوربین‌های مداربسته خیابان فردوسی تصاویر 
به دست آمده از متهم توسط شاکی شناسایی شد، گفت: 
کارآگاهان اداره پنجم با بررسی تراکنش مالی حساب 

مالباخته موفق به شناسایی این مجرم سابقه دار و 
حرفه‌ای شدند که بررسی سوابق وی نشان میدهد که 
وی بیش از ۲۰ بار به اتهام جعل عناوین و سرقت 
دستگیر و روانه زندان شده است.با شناسایی تصویر 
مصطفی از سوی مالباخته، کاراگاهان اداره پنجم پلیس 
آگاهی اقدام با شناسایی مخفیگاه هفدهم مهرماه او را در 
عملیاتی غافلگیرانه محاصره و دستگیر کردند. سرهنگ 
کارآگاه احمد نجفی بیان داشت: متهم در اعترافات خود 
در رابطه با نحوه انتخاب سوژه‌های خود اذعان داشت 
خودرو‌هایی که اقدام به پخش موسیقی با صدای بلند 
می‌کردند یا خودرو‌هایی که همراهان آن‌ها حجاب 
مناسبی نداشتند را انتخاب و به عنوان مامور ضابط 

قضایی از آن‌ها اخاذی می‌کردم.

  پسری 5ساله در جریان حادثه‌ای هولناک به 
چاه فاضلاب سقوط کرد و جانش را از دست 

داد.
  به گزارش همشهری، این حادثه در محله ولیعصر 

فریدونکنار اتفاق افتاد. مسئول اورژانس 115 این شهر 
گفت: پسربچه 5ساله ظهر جمعه هنگام بازی به درون 

چاه فاضلاب ساختمانی نیمه‌کاره سقوط کرد.
با کمک خانواده و اهالی محله پیکر کودک از چاه خارج 

و با تلاش عوامل اورژانس 115فریدونکنار، عملیات 
احیا و CPR انجام و او با آمبولانس به بیمارستان امام 
خمینی)ره( منتقل شد که عملیات احیا در بیمارستان نیز 

بی‌نتیجه ماند و کودک جان خود را از دست داد.

سقوط مرگبار پسربچه در چاه

  مدیر روابط عمومی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان گفت: بر 
اثر برخورد یک دستگاه خودروی 
سواری سمند با گارد پل در محور 
جاسک به میناب در حوالی سیریک، 

6 سرنشین آن در آتش سوختند.

  فاطمه نوروزیان در گفت و گو با ایرنا افزود: 
در این سانحه یک مرد و پنج زن در اثر انفجار 
خودروی سمند جان خود را از دست داده اند.

فرمانده پلیس راه استان هرمزگان نیز در تایید 
این خبر گفت: علت این حادثه طبق برآورد 

اولیه، سرعت غیرمجاز، توجه نداشتن به جلو 
و برخورد با گارد پل در حوالی شهر سیریک 

اعلام شده است.
سرهنگ علی اسفندانی با اشاره به این که 
هنوز جزییات دقیق حادثه مشخص نیست، 

افزود: یک تیم ویژه از پلیس راه هرمزگان 
جهت بررسی سانحه به محل اعزام شده است.

شهرستان سیریک در 170 کیلومتری شرق 
بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع شده 

است.

 مرگ دلخراش یک سرنشین  سمند در سیریک

       

تازه داماد افغان وقتی فهمید هموطنش، قصد دارد 
فایل صوتی همسرش را در تلگرام منتشر کند، او 

را با شال‌گردن خفه کرد. 
   به گزارش جامجم، ساعت 14 و 30 دقیقه روز 26 
مهر امسال یکی از ماموران کلانتری کن در تماس با 
بازپرس مرادی، کشیک قتل دادسرای جنایی تهران او را 
در جریان کشف جسد مرد 21 ساله مجهولال هویه ای 
در باغهای کن قرار داد. با حضور بازپرس و تیم جنایی 
پلیس آگاهی در محل، بررسیهای اولیه نشان داد مقتول 
با شال گردنی که دور گردنش پیچیده، خفه شده و 
دستان و پاهای او هم بعد از جنایت با پارچه بسته شده 
است.مقتول مدرک هویتی نداشت و فقط یک کارت 
بانکی در جیبش بود. ماموران این کارت را از بانک 
استعلام کردند که معلوم شد مالک آن تبعه افغان و کارگر 
ساختمانی است.ماموران، ساختمان محل کار مقتول در 

محله سید خندان را یافتند و در آنجا حاضر شدند. در 
تحقیق از همکاران مقتول معلوم شد که او شامگاه 25 
مهر از ساختمان خارج شده و دیگر بازنگشته است.

آخرین تماس گیرنده با مقتول به عنوان تنها مظنون 
تحت تعقیب قرار گرفت تا اینکه با گذشت 12 روز 
از این جنایت، متهم فراری به نام حسن 21 ساله هنگام 
تردد در اتوبان آزادگان تهران شناسایی و بازداشت شد. 
او در بازجویی پلیسی اظهارت ضد و نقیضی را مطرح 
کرد و مدعی شد که در این جنایت نقشی نداشته است.

متهم به شعبه دوم بازپرسی دادسرای جنایی تهران منتقل 
شد و زمانی که متوجه شد همه مدارک علیه اوست 
و نمی تواند راز جنایت را کتمان کند، سکوت خود 
را شکست و به قتل جوان افغان اعتراف کرد.متهم به 
بازپرس گفت: من چهارسال قبل غیرقانونی به ایران 
آمدم و به عنوان کارگر ساختمانی در مکانهای مختلف 

کار می کردم. چندی پیش هم با دختری که از هموطنانم 
است عقد کرده و قرار بود بزودی با هم ازدواج کنیم. 
چند روز قبل از این جنایت یکی از دوستانم که در 
افغانستان زندگی میکند با من تماس گرفت و اطلاع داد 
مردی به نام فرشید با زن او تلفنی حرف زده و صدای 
او را ضبط کرده و بعد در تلگرام منتشر کرده و آبروی 
خانوادهاش را برده است. او از من خواست حالا که در 
تهران هستم سراغ آن مرد جوان بروم تا انگیزه اش از 
این کار مشخص شود. از طریق همشهری هایم فرشید 
را پیدا کردم و با او حرف زدم و وی را به محل قرار 
که یکی از باغهای کن بود، کشاندم. آن شب به خاطر 
سردی هوا شال گردن همراهم بود. فرشید مدعی شد، با 
زن من هم حرف زده و فایل صوتی از او دارد و بزودی 
آن فایل را هم منتشر میکند. اعصابم به هم ریخت و از 
شدت خشم نمی فهمیدم چه میکنم. شال گردن را دور 
گردن مرد مزاحم انداختم و پیچاندم و بعد گره زدم که 
افتاد و خفه شد. دست و پایش را با پارچه ای که میان 

زباله ها بود بستم و فرار کردم.

سرقت با جعل عناوین دولتی از شهروندان

جنایت تازه داماد به خاطر فایل صوتی همسر

   سلامت روانی عامل جنایت خیابان 
نبرد که در جریان تحقیقات قضایی 
مدعی شد بعد از این جنایت 400 
قرص خورده و با چاقو رگ دستانش 
را زده بود تا خودکشی کند از سوی 
کارشناسان پرشکی قانونی تایید 

شد. 
  به گزارش جامجم، سیروس 25 مهر 
امسال، دو دختر 17 و 19 ساله اش 
را همراه والدین همسرش را که مهمان 
خانه او در محله نبرد بودند ،به قتل 
رساند. با گذشت چند هفته از این 
قانونی  پزشکی  کارشناسان  جنایت، 
نظر دادند که عامل جنایت نبرد در 
 زمان جنایت جنون نداشته و سلامت

 روانی اش تایید میشود.
از مرگ دخترانم ناراحتم

این جنایت هولناک  سیروس، عامل 
در تحقیقات قضایی به بازپرس جنایی 
گفت: قتل والدین همسرم و دو دخترم- 
که هنوز از مرگشان ناراحتم -را قبول 
بوکس هستم،  مربی ورزش  دارم. 
خودرو معامله می کردم و سرمایه گذار 

در ساختمان سازی بودم.
زندگیمان   خانواده همسرم همیشه در 
دخالت میکردند و زنم هم دعواهایمان 
را برای آنها تعریف میکرد. همسرم با 
تشویق خودم همراه یکی از دخترانم 
دوره کونگفو را گذرانده بود. حتی 
چندبار در دعواها او مرا کتک زد. 
این اختلافات باعث شد چهار سال 

قبل جدا شویم. بعد از چند روز دوباره 
سراغم آمد و گفت دوری بچه ها را 
نمیتواند تحمل کند و دوباره زندگی 
را از سر گرفتیم. این اواخر مدام زنم 
میگفت میخواهد برای همیشه برود و 
دخترانمان را هم میبرد. یک هفته قبل 
از جنایت به من گفت میخواهد به 
انجمن اولیای مدرسه دختر نوجوانمان 
برود. دختر بزرگترم او را رساند اما 
زمانی که دنبالش رفت متوجه شدیم 
قهر کرده و به خانه مادربزرگش رفته 
است. 30بار به تلفن همسرم زنگ زدم، 
پدرزنم  با گوشی  حتی شب جنایت 
زنگ زدم که جواب نداد. وی ادامه 
داد: در مدت یک هفته ای که قهر 
بود، حدود 3000 پیامک برای همسرم 
ارسال کردم که برگردد، اما جواب 
نداد. آن شب قرار نبود جنایت رخ 
دهد. وسایلم را جمع کرده بودم تا به 
ویلایمان در عباس آباد مازندران بروم، 
اما یکدفعه تصمیم گرفتم با شیرموزی 
که 20 قرص بیهوشی در آن ریخته 

بودم، خودم و آنها را بکشم.
متهم افزود: چون 13 سال بود قرص 
اعصاب میخوردم آن قرصها زیاد 
در من اثر نکرده بود. دو دخترم 
چون صبح زودبیدار میشدند، زودتر 
مادرزنم  اما  پدرزنم خوابید  خوابیدند. 
دیرتر خوابید.  پادردش  به خاطر 

ساعت

23 و 30 دقیقه، انگار سیروس دیگری 
شده بودم، رفتم سراغ دو دخترم و 
هر دو را بعد از خفه کردن، با چاقو 
سر بریدم. حتی چند مشت به دختر 
کوچکترم زدم تا راحت بمیرد و مثل 
دختر بزرگترم موقع مرگ سختی نبیند.

 آب خوردم و سمت اتاق نشیمن آمدم 
دیدم مادرزنم بیدار است، به او گفتم 
چرا نخوابیدی که رفت خوابید . متهم 
به قتل گفت: رفتم پدرزنم را با چاقو 
سر بریدم و بعد با حمله به مادرزنم 
که تازه خوابیده بود او را هم کشتم. تا 
صبح بالای سر دخترانم بودم و گریه 
کردم. بوسیدم شان، موهایشان را با 
ادکلن و عطر شستم و بعدپتو رویشان 
انداختم. حدود 400 قرص خوردم و با 
چاقو رگ دستانم را زدم تا بمیرم، اما 
نشد .متهم به بازداشتگاه پلیس آگاهی 
بازگشت تا به زودی صحنه جنایت را 

بازسازی کند.

سلامت روانی عامل جنایت نبرد تائید شد

 اعترافات هولناک مرد بوکسور درباره قتل‌عام‌ خانوادگی

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

   جوان 34 ساله ای که با تغییر چهره 
و به قصد انتقام جویی، برادر زن سابق 
اش را به طرز هولناکی کشته بود، در 
بازسازی صحنه جنایت که در حضور 
انجام شد گفت:  ویژه قتل عمد  قاضی 
انتقام جویی من به سبک فیلم های 
جنایی نبود و در واقع من اصلا وقت 

فیلم دیدن ندارم!
   به گزارش خراسان، متهم این پرونده جنایی که 
»مجتبی« نام دارد، در حالی که انگیزه اصلی خود 
از این جنایت وحشتناک را »طلاق همسرش« می 
دانست با تفهیم مواد قانونی از سوی قاضی »کاظم 
میرزایی« که مواظب اظهاراتش باشد، در خیابان 
طلوع 13 )محل ارتکاب قتل( مقابل دوربین قوه 
قضاییه قرار گرفت و در تشریح چگونگی وقوع 
این جنایت هولناک گفت: همه بدبختی های من 
از سال 89 آغاز شد چرا که آن زمان به خاطر 
اعتیاد شدید به مواد مخدر و برای آن که همسرم 
از من طلاق نگیرد، وکالت بلاعزلی را به همسرم 
دادم تا در صورت تکرار چنین خلافکاری هایی 
به صورت یک طرفه از من طلاق بگیرد. با وجود 
این او تا سال 96 با من زندگی کرد ولی از زمانی 
که برای تامین هزینه های اعتیادم دست به سرقت 
زدم، دیگر خانواده او از من رویگردان شدند و سال 
گذشته همسرم با همان وکالت طلاق گرفت. بعد از 
این ماجرا خیلی تلاش کردم که او را به زندگی ام 
بازگردانم ولی پدرزنم اجازه نمی داد. آن ها دختر 
هشت ساله ام را نیز نزد خود برده بودند و من 
10 ماه بود که نتوانسته بودم دخترم را ببینم!حتی 
مادرزنم را تهدید کردم که روی او یا همسرم اسید 
می پاشم ولی باز هم نتوانستم کاری بکنم تا این که 
تصمیم گرفتم برادرزن 25 ساله ام را با چاقو بترسانم 
چرا که پدر زنم تک پسرش را خیلی دوست 
داشت. متهم به قتل 34 ساله در ادامه اعترافاتش 

افزود: منزلی را در بولوار میرزاکوچک خان اجاره 
کرده بودم چرا که پدرم نیز از من رویگردان بود 
و در واقع اهمیتی به من نمی داد.من که دیگر به 
فکر انتقام از خانواده همسر سابق ام بودم، از 
 یک ماه قبل هر روز صبح به محل زندگی آن ها 
می رفتم تا برادرزنم را تنبیه کنم! ولی شرایط فراهم 
نمی شد یکی دو بار هم که فرصت مناسبی پیش 
آمد من خودم ترسیدم به او حمله ور شوم تا این 
که روز حادثه )اول آبان( ساعت 5 صبح از خانه 
بیرون آمدم به صورت پیاده به طرف منزل آن ها 
حرکت کردم. وقتی به حدود 15 متری منزل پدر 
زنم رسیدم، کنار درختی روی زمین نشستم کلاه لبه 
داری را سرم گذاشته بودم و یک عینک به چشمانم 
زده بودم با وجود این برای آن که شناسایی نشوم 
یک برگ روزنامه را هم جلوی صورتم گرفتم تا 
همسایگان مرا نشناسند.حدود ساعت 6:30 صبح 
وقتی برادرزنم با خودرو از حیاط بیرون آمد و پیاده 
شد تا در حیاط را ببندد من به سرعت به طرف 
او قدم برداشتم ولی یک لحظه او مرا شناخت و 
با دست به عینک ام زد که عینک از چهره ام افتاد. 
چاقوی اول را به بازویش زدم که درگیری شروع 
شد پریدم و با لگد به شکم اش زدم که دور خودش 
چرخید و در این هنگام چند ضربه دیگر هم با چاقو 
به نقاط مختلف بدنش زدم. وقتی روی زمین افتاد، 
تیغه چاقو را به قفسه سینه اش فرو بردم. او سرش 
را از روی زمین بلند کرد و به سینه خون آلودش 
نگاهی انداخت و دوباره سرش روی زمین افتاد. 
با خودم گفتم او فقط زخمی شد ! بلافاصله از آن 
جا گریختم و به اطراف خیابان طبرسی رفتم.بعد 
از ظهر به صورت مخفیانه به محل بازگشتم. هیچ 
پارچه سیاهی نصب نبود. فهمیدم که او زنده است 
ولی روز بعد وقتی دوباره به محل زندگی آن ها 
بازگشتم تا اطلاعاتی کسب کنم پارچه های سیاه را 
دیدم و متوجه شدم که او را کشته ام!بعد از آن بود 

که به کانکس پلیس در اطراف میدان طبرسی رفتم و 
درحالی که چاقوی خون آلود را نشان می دادم گفتم 
من با این چاقو برادر زنم را کشته ام ! ولی آن ها 
موضوع را جدی نگرفتند و به من گفتند به محلی که 
قتل کرده ای برو! من پولی همراهم نبود گفتم حداقل 
به گشت زنگ بزنید تا مرا به کلانتری ببرد ولی باز 
هم کاری انجام ندادند تا این که مجبور شدم با پیک 
موتوری تا کلانتری رسالت بروم. پیک موتوری 
هم پولی نگرفت!گزارش خراسان حاکی است، در 
بازسازی صحنه قتل که سرهنگ سلطانیان )رئیس 
دایره قتل پلیس آگاهی خراسان رضوی( نیز حضور 
داشت، ابتدا سرگرد نجفی )افسر پرونده( به تشریح 
خلاصه ای از محتویات این پرونده جنایی پرداخت 
و سپس قاضی میرزایی با صدور قرار بازداشت 
موقت، متهم را روانه زندان کرد.بنابراین گزارش، 
در حاشیه بازسازی صحنه قتل، »مجتبی« )متهم 
به قتل( در گفت وگویی کوتاه به سوالات خبرنگار 
خراسان پاسخ داد.چند کلاس سواد داری؟ تا پنجم 
ابتدایی درس خوانده‌ام.علت اصلی اختلاف شما با 
پدر زنت به خاطر طلاق همسرت بود؟ البته به جز 
این اختلافات دیگری هم داشتیم، آن هم به خاطر 
یک قطعه زمین بود که از او خریده بودم!چگونه 
همسرت با یک آدم معتاد، بیکار، دزد و مشروب 
خوار زندگی می کرد؟من بیکار نبودم این اواخر هم 
در پیک موتوری کار می کردم. همه لوازم خانه ام را 
عوض کرده بودم! حتی 10 میلیون برای رهن خانه 
پرداختم و ماهیانه 250هزار تومان هم اجاره می 
دادم!چرا به خاطر اختلاف خانوادگی برادرزنت را 
کشتی؟ چون او را خیلی دوست داشتند و از سوی 
دیگر هم نمی خواستم او را بکشم. او دوست من بود 
فقط می خواستم او را بترسانم! ولی آن ها تهدیدهای 
مرا جدی نگرفتند!پشیمانی ؟ خیلی، کاش این اتفاق 
نمی افتاد!شکل جنایتی که انجام دادی شبیه فیلم 
های جنایی بود. نه! من فیلم نگاه نمی کنم یعنی 

انتقام جویی من به سبک فیلم های جنایی نبود!

      رئیس پلیس فتا هرمزگان از 
بازداشت سارق اینترنتی حساب بانکی 

در بندرعباس خبر داد. 
خبرنگاران  باشگاه  گزارش  به    
جوان،سرهنگ افتخاری رئیس پلیس فتا 
هرمزگان گفت: سارق اینترنتی حساب 

بانکی در بندرعباس بازداشت شد.

وی افزود:این متهم با راه اندازی صفحه 
جعلی )فیشینگ( ۱۶ میلیون تومان از 
حساب دو شهروند بندرعباسی برداشت 
فتا هرمزگان گفت:  بود.رئیس پلیس  کرده 
سارق در فضای مجازی نیز با ایجاد 
صفحات در زمینه ازدواج شهروندان را 

فریب می‌داد.سرهنگ افتخاری افزود: 
شهروندان هر گونه موارد مشکوک در 
فضای مجازی را از طریق پلیس فتا به 
شماره  و   www.cyberpolice.ir آدرس 

تلفن ۲۱۸۲۱۹۶۱ اطلاع رسانی کنند.

 بازداشت سارق اینترنتی حساب بانکی در بندرعباس

روابط عمومی  اداره کلایام عزای رحلت پیامبر اسلام)ص(، امام حسن مجتبی)ع( و امام رئوف و مهربانی حضرت رضا)ع( تسلیت باد

 شیلات هرمزگان



                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400087  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400163   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20  

 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/8/12 پرونده کلاسه 9709987616400087   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/200579/ن - مورخه 97/7/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 

تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص 
درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.

قرار سرپرستی:  در خصوص یک باب خانه مسکونی به پلاک ثبتی 2656 اصلی واقع در شهرستان بندرلنگه، کوی بلوکی که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان 
ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله 
پاسخ شماره 4/450 مورخه 94/1/27 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور به عنوان یک باب خانه در کوی بلوکی به نام ورثه خواجه 
تعرفه پلاک و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره 
موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد 
براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی 
خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات 

قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400088  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400162   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20  

 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/8/12 پرونده کلاسه 9709987616400088   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/200676/ن - مورخه 97/7/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 

تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص 
درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.

قرار سرپرستی:  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، شهر کنگ، روبروی شهرداری بندرکنگ به مساحت 127 متر مربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت 
امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و 
محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 96/2/01/662 مورخه 96/3/27 شهرداری محترم بندرکنگ به عنوان یک قطعه زمین بایر و همچنین حسب پاسخ شماره 4/2814 مورخه 96/3/22 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم 
است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده 
و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 
موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد 

اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400098  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400165   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20   اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 97/8/12 پرونده کلاسه 9709987616400098   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/200678/ن - مورخه 97/7/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی:  در خصوص یک باب خانه به پلاک ثبتی 2611 د اصلی واقع در شهرستان بندرلنگه، کوی بلوکی جنب مسجد غیاث که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام 
)ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 
پرونده از جمله پاسخ شماره 4/11150  مورخه 95/11/11 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور به عنوان یک باب خانه در کوی بلوکی 
به نام محمد فریدونی ثبت و سند آن صادر و به مالک تسلیم گردیده است،  لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال 
نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره 
های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در 
ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع 
پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی 

هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400089  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400164   

 شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان شهر بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20   اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 97/8/12 پرونده کلاسه 9709987616400089   تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/200676/ن - مورخه 97/7/2 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی:  در خصوص یک باب خانه مسکونی واقع در شهرستان بندرلنگه، شهر کنگ، روبروی مسجد جامع اهل سنت به مساحت 1583 متر مربع که حسب گزارش ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع 
اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 4/5893 مورخه 94/7/11  اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی 
می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از 
حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده 
های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد 
موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش 
اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش 

دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  معاون آبزی پروری اداره کل شیلات هرمزگان گفت: 
رکورد بیشترین تولید در واحد سطح )هر هکتار( نیز 
با برداشت 20 تن به مزرعه کشت و صنعت میناب 
به مدیریت »علی حاتمی« در سایت »تیاب جنوبی« 

اختصاص دارد.
  علی کریمی در گفت و گوبا ایرنا، استفاده از جدیدترین 
روش های پرورش از جمله استخر عمیق، به کارگیری 
دستگاه های هواده و تغذیه استاندارد، توجه به توصیه‌های 
کارشناسان شیلات، بازدید از فعالیت های شیلاتی 
کشورهای صاحب سبک و به روز رسانی دانش فنی را از 
مهم ترین راه های دستیابی به رکورد تولید 20 تن میگو 

در هکتار عنوان کرد. وی افزود: بر پایه برنامه ریزی ها، 
امسال نیز سطح زیر کشت مزارع پرورش میگوی این 
استان با یک هزار و 200 هکتار افزایش، به چهار هزار و 
800 هکتار رسید. معاون آبزی پروری شیلات هرمزگان 
با اشاره به 2 دوره پرورش میگو در سال، پیش بینی 
کرد که امسال بیش از 18 هزار تن میگو از استخرهای 

پرورشی این استان برداشت شود. 
  به گفته وی، هرمزگان تنها استانی است که سالانه دو بار 
از اسفند تا تیر و از تیر تا اواخر آذر کار پرورش و برداشت 
میگو و همچنین تولید لارو میگو در آن انجام می شود.  

   معاون آبزی پروری اداره کل شیلات هرمزگان نیز گفت: 

با حمایت دولت تدبیر و امید، این استان دو سال پی در 
پی، رکورد دار بیشترین تولید میگوی پرورشی و همچنین 
تولید این آبزی در واحد سطح است.کریمی اظهار داشت: 
در سالی که گذشت، افزون بر 15هزار تن میگوی پرورشی 
در این استان تولید شد که این رقم پنج هزار تن بیشتر از 
سال ماقبل آن )95( و حدود 12 هزار تن بیشتر از آغاز به 

کار دولت یازدهم است.
  میگوی مورد استفاده در سایت های پرورشی هرمزگان 
از نوع »وانامی« است که از مهم ترین ویژگی های آن 
می توان به ضریب رشد و بازماندگی بالا، مقاوم بودن به 

بیماری ها و دوره کوتاه مدت اشاره کرد.

شهرستان

سه شنبه  15 آبان 1397

27 صفر 1440

 سال هفدهم شماره 2893

امام جمعه قشم:
استکبار جهانی آرزوی تسلط بر ایران را به گور می‌برد

  امام جمعه قشم روحیه استکبار ستیزی را از اصول خلل ناپذیر 
دین اسام دانست و گفت: با وجود جوانان انقلابی، استکبار جهانی 
آرزوی تسلط بر ایران اسلامی را به گور خواهد برد. به گزارش فارس، 
حجت‌الاسلام والمسلمین میثم تارم در راهپیمایی 13 آبان قشم، اظهار 
داشت: حضور باشکوه امت حزب‌الله قشم در این راهپیمایی بار دیگر 
ثابت کرد که روحیه استکبار ستیزی جزو اصول خلل‌ناپذیر دین مبین 
اسام است.تارم با بیان اینکه پیش از پیروزی انقلاب اسلامی، ملت 
ایران عزت، استقلال و اختیاری از خود نداشت، تصریح کرد: در آن 
دوران، شاه معدوم با اجرای بی‌چون و چرای دستورات آمریکا و 
تصویب لوایحی نظیر کاپیتولاسیون عزت ملت را پایمال می‌کرد.وی 
افزود: امام خمینی)ره( با ایستادگی در برابر تحقیر ملت، آمریکا و 
اسرائیل را به چالش کشید و به کمک روحیه استکبارستیزی مردم 
توانست انقلاب را به پیروزی برساند.امام جمعه شهرستان قشم با 
اشاره به تلاش‌های آمریکا برای نابودی انقلاب اسامی ایران از 
نخستین روزهای پیروزی، اضافه کرد: سفارت آمریکا با توطئه بر 
علیه ایران اسلامی تبدیل به لانه جاسوسی شده بود و اگر اقدام انقلابی 
دانشجویان پیرو خط امام)ره( صورت نمی‌پذیرفت، انقلاب با شکست 
مواجه می‌شد.وی، تسخیر لانه جاسوسی آمریکا را برابر با فروریختن 
قدرت پوشالی این کشور دانست و ادامه داد: انقلاب اسلامی ایران 
با هیچ انقلابی در جهان قابل مقایسه نیست.تارم خاطرنشان کرد: با 
وجود ملت انقلابی، مجاهد و برخورداری کشور از جوانان ولایی که تا 
آخرین قطره خون پاسدار دستاوردهای انقلاب و خون شهدا هستند، 
مستکبرین عالم آرزوی تسلط بر ایران اسلامی را به گور خواهند برد.

آغاز کشت گندم در حاجی آباد
 مدیر جهادکشاورزی حاجی آباد از آغاز کشت گندم خبر داد و 
گفت: پیش بینی می شود از 10 هزار هکتار سطح زیر کشت گندم 
بیش از 38 هزار تن محصول برداشت شود.به گزارش روابط عمومی 
سازمان جهادکشاورزی هرمزگان، مهدی عباسپور با اعلام این خبر، 
گفت: حاجی آباد با 10 هزار هکتار سطح زیرکشت یکی از اصلی 
ترین قطب های تولید گندم در هرمزگان است.وی پیش بینی کرد: 
امسال 75 درصد زمین های کشاورزی با استفاده از دستگاه های 
نوتیلج و خطی کار بصورت مکانیزه کشت شود که از نظر میزان بذر 
مصرفی و عملیات کاشت و داشت و برداشت بسیار حائز اهمیت 
است. مدیرجهاد کشاورزی حاجی آباد میزان بذر مصرفی در کشت 
با دستگاه را220 کیلوگرم در هکتار اعلام کرد.عباسپور، بیان داشت: 
رقم های مهرگان، سیروان، دروم، چمران و چمران 2بذرهای کشت 
شده امسال هستند.وی بیشترین سطح کشت گندم در حاجی آباد را 
مربوط به منطقه های آشکارا، شمیل، گنج، طارم، فارغان، احمدی و 
شهدادی اعلام کرد و بیان داشت: گهکم، فارغان، شمیل و طاشکوییه 
از منطقه های مهم خرید گندم هستند.مدیر جهادکشاورزی حاجی‌آباد، 
خاطرنشان کرد: امسال یک سیلوی 50 هزار تنی خانه زرین غلات 
مهرگان در حاجی آباد به بهره برداری رسیده که بزرگ ترین و تنها 

سیلوی بتنی استان هرمزگان به شمار می رود.

خبری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

رحلت جانکاه پیامبر مهربانی و رحمت 
شهادت امام حسن مجتبی)ع( و امام رضا)ع( تسلیت باد

لباس و پوشاک با توجه به خصوصیات و 
ویژگی‌هایی که دارد یکی از نمونه های عینی و 
مجسم فرهنگ هر جامعه است و به عبارت دیگر 
همواره بخشی از فرهنگ جامعه در لباس های آن 
جامعه متجلی می شود. پوشاک هر قوم و ملت 
در اصل مشخص کننده ی شخصیت و هویت 
فرهنگی آن قوم و ملت و نشانه ی از پایبندی 
و اعتقاد آنان به آداب و رسوم و ضمنا به نوعی 
نشانگر علاقه به استقلال فرهنگی  نهایتا استقلال 

سیاسی و اقتصادی است.
   پوشاک سنتی که در مجموعه ای از کفش، لباس، 
کلاه و همچنین زیورآلات و جواهرات محلی خلاصه 
می شود، گنجینه پر بهایی است که هر ملت وظیفه 
دارد در نگهداری و حفظ و سپردن تام و تمام آن به 
نسل‌های بعد تمام سعی  و اهتمام خود را به کار ببندد. 
هر کشوری برای خود لباس های سنتی خاص دارد. 
چنانچه در اندونزی لباس تهیه شده از باتیک، در هند 
لباس ساری، در ژاپن کیمونو و در چین، ساران...لباس 
سنتی مردم است. علت آن که لباس های سنتی پس از 
گذشت قرن ها، همچنان خود را به عنوان یک پدیده 
برومند فرهنگی تثبیت کرده، آن است که در این گونه 
لباس ویژگی خاصی وجود دارد. از جمله این موارد 
راحتی لباس می باشد. یعنی این که این گونه لباس‌ها 
در عین این که از قطعات متعددی تشکیل شده است 

از راحتی خاصی برخوردار بوده و برای انجام  اعمال 
روزمره انسان مناسب است ) یاوری و سرخوش، 
1389، ص9 و 10( بسیاری از لباس های محلی که 
در گذشته در جناح استفاده می شد نیز با توجه به 

وضعیت اقلیمی برای مردم مناسب بود.
  کامل بودن پوشاک سنتی از هر نظر، چرا که پوشاک 
سنتی شامل کفش مناسب و راحت و البسه زیر و روی 
متناسب، پوشش سر و نیز در صورت لزوم زیورآلات، 
شال و کمربند با رعایت خصوصیات فرهنگی 
جامعه است. لباس های محلی همچنین از زیبایی 
خاصی برخوردار است. لباس های سنتی با توجه به 

خصوصیات منطقه ای مورد نیاز خود ارائه می شود. 
   لذا این گونه لباس ها  از این نظر نیز لباس مناسبی 
است چراکه مناطق گرم دارای لباس های محلی با 
پوشش کمتر و با استفاده از موادی است که در برابر 
گرما به انسان تحمل بیشتری می دهد و لباس های 
منطقه سرد نیز دارای مشخصات مناسب برای مقاومت 
انسان در برابر سرما است.) یاوری و سرخوش، 

ص10(
   داستان بررسی تاریخی پوشاک مردم شهر جناح جدا 
از بررسی تمدن و تاریخ اجتماعی آنان امکان پذیر و 
میسر نمی باشد. این نوشتار که با حمایت های فرهنگی 
شورای اسلامی شهر جناح و شهردار کوشا و فرهنگ 
دوست این شهر به رشته تحریر در می آید، در نظر دارد 
پوشاک مردم جناح را از نظر نوع و شکل و سازگاری 

این پوشاک با محیط مورد واکاوی قرار دهد.
  یکی از پوشش های مردم شهر جناح در بستر 
تاریخ کندوره بوده است. کندوره مورد استفاده قشر 
جوان و مسن می باشد، تنها تفاوت آن برای آن دو 
قشر، در مقدار تزئینات کار شده و رنگ آن می باشد. 
برای دوخت کندوره در تابستان از پارچه های نخی 
استفاده می کنند که نواردوزی روی پارچه ها نخی 
کلفت تر دوخته می شود و بعد از آن روی کندوره 
نخی می‌دوزند. در دوخت کندوره بیشتر از پارچه های 
ساده استفاده می کنند بیشترین رنگ های مورد استفاده 
برای کندوره رنگ های قرمز، بنفش، روشن  رنگ های 
آبی و سبز که مخصوص عروسان می باشد. در جناح 

کندوره زنانه را جومه یا پیراهن زنانه هم می گویند. 
  پیراهن شیلا یا جومه سیاه از دیگر لباس های جنوب 
ایران و شهر جناح است که در جناح در گذشته دوخته 
شده و مورد استفاده قرار می گرفت و در حال حاضر 
هم قرار می گیرد. نام این پیراهن به دلیل استفاده از 
پارچه های کرپ مشکی که شیله نام دارد، به آن 
 نام خوانده شده است که در جلوی آن نوار دوزی 
می کردند. دارای آستینی فراخ و بلند تا مچ دست است 
و قد این پیراهن روی زانو می باشد. معمولا از تکه 
پارچه ی قرمز و سبز برای تزئین روی آن می دوختند. 
از دیگر لباس های زنانه در منطقه بستک و شهر جناح 
پیراهن زری بود که در گذشته بیشتر مورد استفاده قرار 
می گرفت. پیراهن زری، پیراهنی است کوتاه با دامنی 
چین دار، دوخته شده با پارچه ی طرح دار و بدون 
تزئین اضافی بر روی آن. این پیراهن به همراه شلوار 

گشاد پوشیده می شده است. 
   در گذشته زنان متمول چند دامن پرچین بر روی 
هم می پوشیدند و در آخر دامن پرچینی که انتهای 
آن تزئین شده بود، پوشیده می شده است. بلوز زنانه 
منطقه بستک و شهر جناح کوتاه بود و معمولا با نوار 
بندکو تزئیین می شد و دور یقه لباس را نوار کله قندی 
 کار می کردند و گاهی روی آن را با دست گلدوزی 
می کردند. برای تزئین قسمت عمودی روی سینه و سر 
آستین بلوز از دالات سه خوس گوشه دار در دو طرف 

و پیچنه بی گوشه در مرکز استفاده می شد. 
  در شهر جناح هم همانند منطقه بستک از پولک 
استفاده می شد. )صفا ایسینی، ص62-70( همانگونه 
که عنوان گردید از گذشته تا کنون زنان جناحی برای 
البسه خود اهمیت زیادی قائل بودند و با توجه به تنوع 
اقوام در جناح پوشش های متعدد نیز رایج بود و زنان 
جناح در دوخت و دوز آن پوشاک خودشان سهیم 
بودند. گوشه ای از هنر دختران و زنان جناحی در 
خانه‌ها با دوخت و دوز لباس به منصه ظهور گذاشته 
می شد و معمولا دختران به صورت دسته جمعی  و 
فردی اقدام به تهیه لباس های پر زرق و برق می کردند 
و بسیاری  از دختران لباس های عروسی خود را با 

سلیقه خود می دوختند.

  شلوار بندری که به شلور دم تنگ معروف است، نیز 
از جمله البسه زنان جناحی در گذشته بوده است و در 
حال حاضر هم توسط برخی خانم های جناحی مورد 
استفاده قرار می گیرد. این شلوارها به وسیله زنان و 
دختران جناحی دوخته می شد  هنرنمایی این زنان و 
دختران در تزئین و بافت این لباس ها را نشان می داد. 
برخی از دختران نیز این لباس را تهیه کرده و در بازار 

می فروختند و یا سفارش دوخت می گرفتند. 
   جلبیل یا دستار و اورنی نیر از دیگر پوشش های 
زنان جناحی در گذشته و اکنون می باشد. جلبیل 
پارچه ای است از تور مشکی که در مناطق مختلف 
بافت متفاوتی دارد که با خوس روی آن کار می شود 
و چون در مناطق مختلف بافته می شود و نوع بافت 
و ریز و درشت بودن بافت متفاوت است.  اما اورنی 

تفاوت آن با جلبیل خوسی در جنس  پارچه و تزئین 
کار شده بر روی آن است که از پارچه ی شیفون رنگی 
دوخته می شود و بر روی آن گلابتون دوزی می کنند. 
در گذشته در استان هرمزگان و شهر جناح از اورنی به 
عنوان روسری استفاده می کردند. در حال حاضر این 
پوشش به ندرت مورد استفاده قرار می گیرد. اورنی 
دارای رنگ های شاد متنوعی است.)همان، ص71-

 )85
  مسئله اساسی در مورد پوشش مردم جناح این است 

که چرا بسیاری از پوشش های زنان و مردان جناحی 
که منطبق با اقلیم و فرهنگ این شهر بوده است، در حال 
حاضر از بین رفته و در حال از بین رفتن است. این 
مسئله فقط مربوط به شهر جناح نیست، پوشش های 
محلی در تمام نقاط کشور در حال از بین رفتن هستند 
و شاید زندگی مدرن و مشغول بودن زنان جناحی در 
کارهای اداری و آموزشی در کنار مردان از یکسو و 
مقرون به صرفه نبودن لباس های پر زرق و برق بخاطر 
گران بودن تهیه آن از سوی دیگر باعث شده است 
که پوشش محلی و منطقه ای در جناح روز به روز 
تغییرات اساسی به خود ببیند. دیگر زنان و دختران با 
توجه به تحصیلات مدرسه ای و آکادمیک مانند گذشته 
آن وقت را نداشته باشند که برای دوختن یک لباس 
زمان زیادی بگذارند و شاید هم پارچه ها و لباس های 
پر زرق و برق چینی، هندی و تایلندی که در بازارهای 
مناطق جنوبی و شمالی خلیج فارس موجود است، با 
توجه به قیمت آن ها بیشتر مورد توجه زنان جناحی 
باشد. لباس های دوخته شده با اندازه های متفاوت 
که در بازار موجود است هم باعث شده است زنان و 
مردان جناحی لباس های آماده از بازار تهیه کنند. تهیه 
پارچه و دوخت لباس برای بیشتر خانواده ها مقرون به 
صرفه نیست چون هزینه آن بیشتر از لباس های دوخته 
شده در بازار می باشد. اما همه موارد عنوان شده بیانگر 

گوشه ای از مباحث مربوط به لباس می باشد.
   گوشه ای دیگر از مباحث مربوط به لباس، مباحث 
مربوط به هویت فرهنگی و پاسداشت هویت فرهنگی 
می باشد. نباید لباس های قدیمی و هنر زنان و مردان 
جناحی را فقط در موزه مردم‌شناسی جناح دید، بلکه 
بسیاری از لباس های سنتی می بایست تهیه و دوخته 
شده و همواره پوشیدن و استفاده از آن به عنوان میراث 
کهن سرزمین ترویج گردد و به نسل جوان و کنونی 
نشان داده شود که پوشش مردم جناح از گذشته تاکنون 
پاسداشته شده است. در نوشتار بعدی تلاش می گردد 
تا بیشتر به بحث پوشش در جناح و ارتباط پوشش با 

مواریث فرهنگی و کهن این شهر پرداخته شود.

پوشش مردم جناح در بستر تاریخ

 دکتر محمد حسن نیا
 استاد دانشگاه های تهران/ قسمت دوم

,,
شاید زندگی مدرن و مشغول 
بودن زنان جناحی در کارهای 
اداری از یکسو و مقرون به صرفه 
نبودن لباس های پر زرق و برق 
بخاطر گران بودن تهیه آن از سوی 
دیگر باعث شده است که پوشش 
محلی و منطقه ای در جناح روز به 
روز تغییرات اساسی به خود ببیند

تیاب
رکورد دار 

بیشترین تولید 
میگوی کشور

جناب آقای رضا رنجبر کبوترخوانی 



سلامت

 مصرف گیاهان دارویی برای شدیدترین سرماخوردگی‌ها
در فصول سرد سال در صورت انجام برخی موارد 
نظیر تخلیه بینی و شست‌وشوی آن با سرم‌های 
شست‌وشو، گرم نگه‌داشتن بدن و استراحت 
کافی، غرغره با محلول ولرم آب و نمک و تغذیه 
مناسب می‌توانید از شدیدتر شدن سرماخوردگی 

جلوگیری کنید.
به گزارش سلامت نیوز به نقل از تسنیم، همزمان با کاهش 
دمای هوا در فصول سرد و به‌واسطه عواملی نظیر مجاورت 
بیشتر افراد در محیط‌های سربسته و... شیوع بیماری 
سرماخوردگی افزایش یافته و این بیماری به‌ظاهر ساده 
می‌تواند باعث اختلال در کار و زندگی روزمره شما شود و 
این مشکل می‌تواند بارها در طول فصول سرد سال تکرار 
شود، علاوه بر موارد مذکور، نقش مفید گیاهان دارویی و 
استفاده از آنها در پیشگیری و بهبود علائم سرماخوردگی 
نیز حائز اهمیت می‌باشد، ولیکن به‌دلیل امکان بروز 
تداخات دارویی، موارد منع مصرف، عوارض جانبی 
احتمالی و... پیش از اقدام به مصرف آنها حتماً با دکتر 
داروساز یا پزشک خود مشورت نمایید.به‌گفته کارشناس 
اداره نظارت بر فرآورده‌های طبیعی سنتی و مکمل‌های 
معاونت غذا و داروی دانشگاه ایران در فصول سرد سال در 
صورت انجام برخی موارد نظیر تخلیه بینی و شست‌وشوی 
آن با سرم‌های شست‌وشو، گرم نگه داشتن بدن و استراحت 

کافی، غرغره با محلول ولرم آب و نمک و تغذیه مناسب 
می‌توانید از شدیدتر شدن سرماخوردگی جلوگیری کرده 
و سریع‌تر به روال عادی زندگی برگردید.در ادامه چند 
مورد از گیاهان دارویی پرکاربرد به‌عنوان عامل کمکی در 
درمان سرماخوردگی و علائم آن با تمرکز بر ملاحظات و 

مخاطرات مصرف ذکر خواهد شد.
آویشن

آویشن یکی از گیاهان خانواده نعنا می‌باشد که در ایران 
دارای 18 گونه به‌ثبت‌رسیده است و با اسامی مختلفی نظیر 
»صَعتر«، »آبشَــن«، »کَهلیک اوتی« و... نامیده می‌شود. 
آویشن‌ها گیاهان چندساله‌ای هستند که به‌اشکال بوته‌ای، 
بالشتکی با فرم افراشته و ارتفاع کمتر از 50 سانتی‌متر دیده 
می‌شوند. ساقه آنها چهارگوش یا با مقطع گرد و معمولًا 
پوشیده از کرک است. برگها معمولاً پوشیده از کرک و گل 
آنها به‌رنگ‌های سفید، صورتی، ارغوانی، قرمز یا بنفش 

بوده و در انتهای شاخه‌ها دیده می‌شود.
آویشن وحشی )Wild Thyme( یکی از گونه‌های مورد 
استفاده آویشن Thymus serpyllum L است که عموماً 
اندام هوایی خشک‌شده یا تازه گیاه به‌صورت خوراکی 
برای درمان سرفه و برونشیت به‌روش دم‌کرده یا سایر 
فرآورده‌های طبیعی استانداردشده استفاده می‌شود. مقدار 

متوسط مصرف روزانه این گیاه نیز حدود 4 گرم است.
تاکنون هیچ گونه عارضه جانبی مضر و خطرناک ناشی 
از مصرف بجای مقادیر درمانی گیاه مزبور شناسایی نشده 
است، ولیکن در خصوص مصرف درازمدت و همچنین 
مصرف آن در دوران بارداری و شیردهی رعایت موارد 

احتیاط ضروری است.
اکیناسه )سرخارگل(

گونه‌های مختلف جنس Echinaceae متعلق به خانواده 
کاسنی می‌باشد. گیاهان جنس اکیناسه، علفی، چندساله 
به‌ارتفاع تا 45 سانتی‌متر، دارای برگ‌های تنک، بزرگ 
و منفرد، متقابل یا متناوب، سرنیزه‌ای تا خطی و گل‌های 

زبانه‌ای به‌رنگ قرمز و گاه سفید هستند.
گیاهان این جنس بومی مرکز و شرق ایالات متحده بوده 
و در اروپا و بعضی نقاط ایران به‌صورت کاشته‌شده یافت 
می‌شود.بخش مورد استفاده از گیاهان این جنس بسته به 
نوع گونه مورد استفاده می‌تواند شامل ریشه، برگ و گیاه 
کامل در مراحل مختلف رشد باشد، به‌عنوان مثال اندام 
هوایی گیاه Echinacea purpurea (L.) Moench به‌صورت 
خوراکی برای درمان کمکی سرماخوردگی معمولی، سرفه/

برونشیت، تب همراه با سرماخوردگی، عفونت‌های مزمن 
دستگاه تنفسی، التهاب دهان و گلو، کاهش استعداد ابتلاء 

 Echinacea pallida (Nutt.) Nutt به عفونت، و ریشه گیاه
به‌عنوان داروی کمکی در تب همراه با سرماخوردگی و 

عفونت‌های شبه‌آنفلوآنزا استفاده می‌شود.
مصرف گیاهان و فرآورده‌های طبیعی جنس اکیناسه در 
صورت وجود بیماری‌هایی نظیر مولتیپل اسکلروزیس 
)MS(، بیماری‌های بافت کلاژن، ایدز و دیگر بیماری‌های 
خودایمنی ممنوع است. همچنین مصرف این گیاه در دوران 
بارداری ممنوع است.تداخلات دارویی مصرف همزمان 
گیاهان و فرآورده‌های طبیعی جنس اکیناسه با داروهای 

سرکوبگر سیستم ایمنی نظیر Basiliximabآزاتیوپرین، 
کورتیکواستروئیدها، سیرولیموس، تاکرولیموس و... 
می‌تواند مخاطره‌آمیز باشد، بنا بر این ضروری است از 

مصرف همزمان آنها خودداری شود.
تاکنون هیچ گونه عارضه جانبی مضر و خطرناک ناشی 
از مصرف بجای مقادیر درمانی گیاه مزبور شناسایی نشده 
است، ولیکن در خصوص مصرف درازمدت و همچنین 
مصرف آن در دوران بارداری و شیردهی رعایت موارد 

احتیاط ضروری است.

 طالع بینی

7

‌راهکارهایی برای رسیدن به وزن سالم

 یک فوق تخصص بیماریهای عفونی کودکان گفت: عفونتهای 
سیستم تنفسی و برونشیت به علت آلودگی هوا در کودکان 

افزایش یافته است.
به گزارش سلامت نیوز به نقل از ایرنا،منیره ابراهیمی افزود: آلودگی هوا در دهه 
های اخیر آثار مخربی بر روی سلامت کودکان گذاشته است و بیماریهای جدید 
و کشنده ظهور یافته است که برخی از آنها نیز تغییر شکل داده و ابعاد جدیدی 
به خود گرفته‌اند.وی اظهار داشت: شمار مبتلایان به بیماری‌هایی مانند آسم، 
واکنش‌های آلرژیک، برونشیت و عفونت‌های سیستم تنفسی امروزه به علت 
آلودگی هوا در کودکان افزایش یافته است.استاد دانشگاه علوم پزشکی تهران، 
ادامه داد: کودکان به علت جنب‌وجوش زیاد ذاتی خود نسبت به وزنشان بیشتر 
از افراد بزرگسال تنفس می‌کنند، هنگامی‌که یک کودک درگیر بازی یا ورزش 
می‌شود، ‌میزان دفعات تنفس وی به‌ شدت افزایش می‌یابد و به‌طور متوسط 
20 تا 50 درصد بیشتر از افراد بزرگسال نفس می‌کشد.ابراهیمی تصریح کرد: 
مواد مضر موجود در هوای آلوده در مواردی به بروز آلرژی های شدید در 
بینی منجر می شود که این موضوع به اختلالات تنفسی طی شبانه روز دامن 
می زند و ممکن است اثرات بدی روی کیفیت خواب و سلامت کودک بگذارد.

وی اضافه کرد: اثرات شدید مسمومیت با سرب در پی تنفس هوای آلوده، آثار 
منفی بلندمدت بر سیستم تکامل عصبی کودک و بروز کم خونی در کودکان 
می گذارد زیرا آنها آن‌طور که بزرگسالان نسبت به آلاینده‌های محیطی پاسخ 

می‌دهند، از خود واکنش نشان نمی‌دهند.به گفته این پزشک، بزرگسالانی که 
در معرض آلودگی هوا قرار می‌گیرند ممکن است علائمی چون سرفه، خشکی 
ریه، گلودرد و سردرد را تجربه کنند، اما کودکان با این علائم رو به رو نمی‌شوند 
و مواد مضر آلودگی هوا سیستم بدنی آنها را تخریب می کند.ابراهیمی افزود: با 
توجه به ضعیف بودن سیستم ایمنی بدنی کودکان در برابر هوای آلوده و اینکه 
در فصل سرما غلظت آلاینده های هوا زیاد می شود، مصرف مواد غذایی مفید 
می تواند آنها را در برابر این هوا واکسینه کند.وی اظهار داشت: میوه ها و سبزی 
های تازه از مواد غذایی بسیار مهم هستند که باید در فصل سرما و تشدید 
آلودگی هوا باید به مقدار زیاد در برنامه غذایی روزانه گنجانده شوند زیرا آنتی 
اکسیدان های موجود در انواع میوه و سبزی نقش حیاتی در سلامت ریه دارند.

این فوق تخصص بیماریهای عفونی کودکان اضافه کرد: میوه هایی مانند سیب، 
نارنگی، پرتقال، انار، انواع سبزی مانند پیاز، انواع کلم ها، گوجه فرنگی و 
کاهو برای کودکان بسیار مفید است و مصرف منظم ماهی ها نیز می تواند در 
تقویت و بهبود فعالیت دستگاه تنفسی موثر باشد.ابراهیمی خاطرنشان کرد: شیر 
و لبنیات نیز برای کاهش صدمات به دستگاه تنفسی و التهاب دستگاه گوارش 

ناشی از تنفس هوای آلوده بسیار ضروری است و لازم است والدین روزانه 
مصرف 2 لیوان شیر را در برنامه غذایی کودکان بگنجانند. برونشیت در کودکان افزایش یافته است

فروردین :
 شاید غیر منتظره به نظر برسد، اما تصمیم دارید که 
در عین خونسردی به احساسات پر شور و هیجان 
انگیز هم دست پیدا کنید. متاسفانه نمی شود که هر دوی این ها 
را با هم داشته باشید، به هر حال مجبورید برای به دست آوردن 
یکی دیگری را از دست بدهید. اگر چه راهکارهای عقلانی به 
دردتان می خورد، اما به شما توصیه می شود که به ندای قلب 
تان گوش کنید تا چیزی را که بیشتر همه به نفع تان است نشان 

تان دهد.
اردیبهشت : 
مجبورید با بعضی چیزها روبرو شوید و راه  

گریزی وجود ندارد. دیگر به این نتیجه رسیده اید 
که نمی توانید چشم تان را بر حقایق ببندید. اما بدانید که مواجه 
با ترس های تان آن قدرها هم وحشت انگیز نیست. اگر بخواهید 
وانمود کنید که مشکلی وجود ندارد همه چیز سخت تر خواهد 
شد. اولین قدم برای این که تغییرات مثبت ایجاد کنید این است که 

همه چیز را همان طوری که هست ببینید.
 خرداد :

 دل تان می خواهد در فعالیت های اجتماعی 
شرکت کنید، اما بدانید که اگر در انجام وظایف 
تان کوتاهی کنید بهای سنگینی در انتظارتان 
است. اکنون نمی توانید درست تصمیم بگیرید، مگر این که لحظه 
ای درنگ کنید و ببینید که رفتار شما چه تاثیری روی دیگران 
می گذارد. در هر صورت به نفع تان است که آینده نگر باشید. 
خوشبختانه، وقتی حقیقت را ببینید به خودی خود به همان مسیر 

تغییر جهت خواهید داد.
تیر :

امروز ممکن است بعد از این که حرف های  
دیگران را شنیدید، تصمیم بگیرید که خودتان هم 
صحبت کنید، در حالی که می دانید اکنون باید تا حد امکان 
چیزی فاش نکنید. متاسفانه، وقتی که شروع به صحبت کنید 
دیگر نمی شود جلوی شما را گرفت. یادتان باشد که مجبور 
نیستید همه ی ماجرای زندگی تان را یک باره تعریف کنید. اکنون 
به نفع تان است که سکوت اختیار کنید و بیشتر یک شنونده ی 

خوب باشید تا یک گوینده.
مرداد : 
اکنون زمان آن رسیده که خاطرات تلخ گذشته را  

کنار بگذارید تا بتوانید از شادی هایی که به قلب 
تان راه یافته لذت ببرید. البته فکر نکنید که باید همه ی تجربیات 
ناگوار گذشته را دور بریزید و به کل فراموش کنید. احساسات 
تان را انکار نکنید، چون آن وقت بیخود و بی جهت اذیت 
خواهید شد. خوشبختانه، اگر انعطاف به خرج دهید می توانید 

مسیرهای جدیدی پیدا کنید که به نتایج مثبت ختم می شوند.
شهریور : 
اکنون قصد دارید که یک رابطه کاری یا شخصی  

را بهبود ببخشید، اما ممکن است رفتاری غیر 
منتظره از جانب طرف مقابل تان ببینید. حتما 
رفتار آن ها متعجب تان خواهد کرد، چون به هیچ وجه با چیزی 
که فکر می کردید جور درنمی آید. بدانید که در آغاز یک مسیر 
جدید هستید، پس بگذارید که هر چیزی مسیر طبیعی خودش را 
طی کند و از این که اوضاع با برنامه های شما 

هماهنگ نیست عصبانی نشوید.
مهر : 

تصمیم دارید برای حفاظت از قلب تان تنها بمانید، اما این راهکار 
محتاطانه فقط باعث خواهد شد که از جمع فاصله بگیرید. اکنون 
ممکن است در روابط تان دچار مشکل شوید، به ویژه اگر طرف 
مقابل تان با شما راه نیاید. به جای این که از دیگران جدا بمانید، 
بهتر است سعی کنید دیدگاه شان را بفهمید. وقتی بتوانید همه چیز 
را از زاویه ی نگاه آن ها ببینید، بهتر می توانید به تفاهم برسید و 

همدیگر را دوست داشته باشید.
آبان : 

دوست ندارید جنگ و دعوا راه بیندازید، فقط 
می خواهید به سرچشمه ی عصبانیت تان رجوع 
کنید و احساسات تان را پردازش کنید. وقتی 
متوجه شوید که چسبیدن به خاطرات و رویدادهای گذشته فقط 
باعث ناراحتی تان می شود، آن وقت ترغیب می شوید که از این 
وضعیت فاصله بگیرید. آینده ی روشنی در انتظار شماست، فقط 
باید جرات کافی پیدا کنید و به ندای قلب تان 

گوش کنید.
آذر: 
اصلا برای تان مهم نیست که چه قدر افکارتان  

غیر عادی هستند، فقط می خواهید فرصتی پیدا کنید تا آن ها 
را به کار ببندید. اما هدف اصلی شما موفقیت نیست، همین که 
بتوانید خلاقیت تان را عرضه کنید برای تان حس خوشایندی 
است. اکنون تمایل دارید بدون این که به عواقب کار بیندیشید 
دست به کار شوید. اگر در پایان مسیر به یک کشف هوشمندانه 

برسید، آن وقت شاید خطر کردن اشکالی نداشته باشد.
دی : 
اکنون همه چیز در حال تغییر است و شما هنوز  

آمادگی لازم را کسب نکرده اید. باید راهی پیدا 
کنید تا انرژی های اطراف تان را مدیریت کنید. بهتر است بدانید 
که نمی توانید چیزی را از مسیر طبیعی اش خارج کنید، پس هر 
پیشامدی را همان طور که هست بپذیرید. منتظر معجزه نباشید، 
اما بدانید که رویکرد مثبت شما و علاقه ی تان باعث می شود تا 

فشارهای وارده را به انرژی های مثبت تبدیل کنید.
بهمن : 
فکر می کنید که همه چیز تحت کنترل تان است،  

اما امروز چیزی پیش خواهد آمد که به موجب 
آن همه چیز را با دیدگاه دیگری نگاه خواهید 
کرد. به جای این که به برنامه ی شلوغ تان 
بچسبید، بهتر است بگذارید به هم بخورد و بعد از نو یک برنامه 

ی جدید ترتیب دهید.
 اکنون برای پیشگیری دیر شده، فقط باید برای تغییرات جدید 

آماده شوید.
اسفند :

انگار برخلاف میل باطنی تان با آینده روبرو شده  
اید. البته که دوست دارید پیشرفت کنید، اما انگار 
این قدر به موقعیت فعلی عادت کرده اید که دوست ندارید آن 

را کنار بگذارید. 
چالش هایی که پیش روی شماست چندان مشکل ساز نیستند، 
بلکه مشکل اصلی برمی گردد به ترس شما از قدم گذاشتن به 
مرحله ی بعدی زندگی. نگران ناشناخته ها نباشید، چون تا وقتی 

اطلاعات کافی به دست نیاورید نمی توانید کاری کنید.
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دائمی  روش‌های  غذایی  رژیم‌های 
برای کاهش یا حفظ وزن نیستند. 

دلیل آن هم این است که آنها تنها سبب 
ایجاد الگوهای غذایی موقت می‌شوند و 
در نتیجه، نتایج این رژیم‌های غذایی نیز 
موقتی خواهد بود. به گزارش جام جم 
آنلاین از ایسنا، بیشتر افرادی که از رژیم‌ 
های غذایی خاصی پیروی می‌کنند، ‌ با 
بازگشت به عادات غذایی خود، به 
سرعت وزن از دست رفته را به دست 
می‌آورند. بنابراین بهترین راه برای کاهش 
وزن، ایجاد یک روش طبیعی خواهد بود. 
از دست دادن وزن تنها زمانی موفقیت‌آمیز 
خواهد بود که افراد عادات جدید سالم را 
جایگزین عادت‌های قدیمی ناسالم خود 
کنند.پنج راه رسیدن به وزن سالم در ادامه 

توضیح داده می‌شود:
گام اول؛ ورزش کنید

باعث سوزندان  منظم،  بدنی  فعالیت‌های 
کالری و ساختن عضلات می‌شوند. هر 
دوی این موارد علاوه بر کمک به داشتن 
اندام متناسب، در رسیدن به وزن متعادل 
نیز کارساز هستند. قدم زدن، دوچرخه 
سواری یا انجام کارهایی که باعث 
افزایش سطح فعالیت‌های روزانه شما 
شوند، ‌می‌توانند نیاز شما را به انجام 
فعالیت‌های بدنی برطرف کنند. اگر 
تمایل به سوزاندن مقدار بیشتری کالری 
دارید، ‌لازم است شدت تمرینات خود را 
افزایش دهید و با انجام مقداری حرکات 
قدرتی، به ساختن عضلات خود کمک 

کنید.
گام دوم؛ زمان استفاده از 

رایانه و تلویزیون را کاهش 
دهید

یکی از دلایل کمبود وقت افراد برای 

بر  افزایش تمرکز  بدنی،  انجام فعالیت 
روی صفحات نمایش دستگاه‌هایی نظیر 
تلویزیون، رایانه و یا بازی‌های ویدیویی 
است. لازم است زمان اختصاص داده 
شده به اینگونه فعالیت‌ها را به کمتر از دو 

ساعت در روز محدود کنید.
گام سوم؛ به اندازه و تعداد 

لقمه‌های خود توجه کنید
تعداد لقمه‌های بیشتر سبب جذب مواد 
بیشتر و در نتیجه چاقی خواهد شد. یکی 
دیگر از عوامل کلیدی در افزایش وزن، 
استفاده افراد از نوشابه‌های شیرین است 
بنابراین سعی کنید این عادت را ترک 
کرده و به مصرف آب یا شیر کم‌چرب 

روی آورید.
گام چهارم؛ حداقل ۵ وعده میوه 

و سبزی بخورید

میوه‌ها و سبزیجات تنها حاوی ویتامین 
و مواد معدنی نیستند. این گروه‌های 
غذایی علاوه بر دارا بودن مقادیر قابل 
توجهی فیبر، سبب پر شدن فضای معده 
نیز می‌شوند. زمانیکه این فضا با میوه و 
سبزیجات پر شود، احتمال کمتری وجود 
دارد که به پرخوری بپردازیم و به سراغ 

غذاهای پرکالری برویم.
گام پنجم؛ صبحانه را فراموش 

نکنید
بهداشت، صبحانه،  اعلام وزارت  بنابر 
زمان شروع سوزاندن کالری در متابولیسم 
بدن و آغاز تامین انرژی برای انجام 
کارهای روزانه است. افرادی که صبحانه 
را از برنامه غذایی خود حذف می‌کنند، 
خیلی زود گرسنه می‌شوند. بنابراین این 
افرا در طول روز بیشتر غذا می‌خورند و 
در نتیجه کالری بیشتری دریافت می‌کنند.

پزشکان داروی جدیدی را شناسایی کرده‌اند که در درمان 
موفقیت آمیز افسردگی حاد موثر است.

به گزارش سلامت نیوز به نقل از ایسنا، برای اولین بار در چند دهه، 
گروهی از محققان داروی جدیدی را شناسایی کردند که تاثیر قابل 

قبولی در درمان افسردگی حاد دارد.
سازمان جهانی بهداشت )WHO( اعلام کرده‌ است: حدود ۳۰۰ 
میلیون نفر از مردم سراسر جهان دچار افسردگی هستند و این 

اختلال عامل اصلی بیماری و ناتوانی در جهان به حساب می‌آید.
به رغم شیوع و شدت اختلال افسردگی، روش‌های درمانی موجود 
محدود و اغلب بی‌اثر هستند. بیش از ۳۰ درصد از مبتلایان به 
اختلال افسردگی در برابر روش‌های درمانی مقاوم هستند. علاوه 
بر این، نتایج برخی از مطالعات حاکی از آن است که داروهای 

افسردگی با عوارض جانبی دور از انتظاری همراه است که از آن 
جمله می‌توان به افزایش خطر سکته مغزی، حمله قلبی و حتی مرگ 

زود هنگام اشاره کرد.
در این بررسی محققان آمریکایی به ارزیابی تاثیر نوعی دارو 
موسوم به ایزوگابین )ezogabine( روی ۱۸ بیمار مبتلا به افسردگی 
پرداختند که از هیچ دارویی مصرف نکرده بودند. این بیماران برای 
مدت زمان ۱۰ هفته ۹۰۰ میلی‌گرم از دارو را به روش خوراکی 
دریافت کردند.به گزارش مدیکال نیوزتودی، محققان همچنین با 
کمک ام‌آرآی مدارهای مغزی بیماران را قبل و بعد از درمان مورد 
بررسی قرار دادند تا اثربخشی این دارو مشخص شود. آنها مشاهده 
کردند که مصرف داروی ایزوگابین با کاهش ۴۵ درصدی علائم 

افسردگی حاد همراه است.

کاهش ۴۵ درصدی علائم افسردگی با داروی جدید

 آیا همیشه مرغ را قبل از پختن در 
سینک ظرفشویی تان می شویید؟ 
اگر اینطور است پس دیگر باید این 
عادت را ترک کنید. شستن مرغ می 
تواند ریسک آلودگی را هم بیشتر کند.

به گزارش سلامت نیوز به نقل از زندگی 
آنلاین، اگر فکر می‌کنید با شستن این مواد 
غذایی از شر باکتری ها خلاص می شوید 

در اشتباه هستید!
مرغ و ماهی

آیا همیشه مرغ را قبل از پختن در سینک 
اینطور  اگر  ظرفشویی تان می شویید؟ 
است پس دیگر باید این عادت را ترک 

کنید.
شستن مرغ نه تنها هیچ میکروب یا عامل 
بیماری زایی را از بین نمی برد بلکه می 

تواند ریسک آلودگی را هم بیشتر کند.
با شستن مرغ تازه در سینک ظرفشویی و 
پاشیدن قطرات آب به اطراف، شما تمام 
میکروب ها و باکتری ها را در سراسر 
آشپزخانه خود پخش می کنید که شامل 

سطوح کانتر نیز می شود.
تنها راه موثر برای خلاص شدن از شر 
میکروب ها، پختن مرغ است و این قانون 
در مورد ماهی خام و گوشت های دیگر 

هم صدق می کند.
گوشت قرمز

علاوه بر نکته‌ای که در مورد مرغ گفتیم، 
با شستن گوشت خام رطوبتی به گوشت 
اضافه می کنید و این رطوبت اضافی وارد 

شده به بافت گوشت، بخاری در آن ایجاد 
می کند که بر مزه‌ گوشت هم اثر می گذارد.

پس اگر یک گوشت مرغوب می‌خواهید 
باید آن را از رطوبت دور نگه دارید.

اگر نمی‌توانید عادت شستن گوشت را 
ترک کنید، قبل از پختن آن را با یک 
دستمال کاغذی کاملا خشک کنید تا 
رطوبت اضافی آن گرفته شود و همیشه 
سینک ظرفشویی و سطوح اطراف آن را 

ضد عفونی کنید.
سبزیجات بسته بندی و شسته 

شده
اگر روی بسته بندی درج شده »شسته 
شده« پس دیگر نیازی نیست دوباره آنها 

را بشویید.
پس با خیال راحت مستقیما از آنها استفاده 

کنید.
قارچ

قارچ هم مانند گوشت خام در صورت 
شسته شدن و تماس طولانی مدت با 
آب، بافت یکدست و مزه‌ خود را از دست 

خواهد داد.
قارچ تا زمانی که با سطح آلوده‌ای تماس 
پیدا نکند خطری ندارند و بیشتر سرآشپزها 
هم توصیه می کنند هرگز قارچ را نشویید.

بلکه آن را با دستمال کاغذی مرطوب 
تمیز کنید، چون قارچ مانند یک اسفنج 

آب جذب می کند.
قارچ خاصیت جذب کنندگی زیادی دارد 
بنابراین اگر هم قصد شستن آن را دارید 

باید خیلی سریع روی دست‌تان آن را 
بشویید تا آب به خود نکشد.

پاستا
خیلی ها پاستا را بعد از پخته شدن آبکشی 
می کنند که اشتباه بزرگی است چون پاستا 

چیزی ندارد که بیمارتان کند.
اما دلیل دیگری هم وجود دارد که آن را 
هرگز آب نکشید؛ آب کشیدن پاستا فقط 
باعث می‌شود نشاسته از روی آن شسته 
شود و سُسی که می خواهید همراه پاستا 

سرو کنید به آن نچسبد.
اما غلاتی چون برنج یا کینوآ باید حتما 
پیش از پخته شدن، با آب شسته شوند 
تا بافت‌شان یکنواخت شده و طعم بهتری 

پیدا کنند.
تخم مرغ

خیلی ها عادت دارند قبل از استفاده از 
تخم مرغ آن را بشویند.درست است که 
تخم مرغ از بدن مرغ خارج شده و معلوم 
نیست روی چه سطحی افتاده اما جای 
کشورها  بیشتر  ندارد.در  نگرانی وجود 
استانداردهای سفت و سختی برای تمیز 
کردن تخم مرغ ها وجود دارد. تمام تخم 
مرغ هایی که بصورت صنعتی فروخته می 
شوند با آب گرم و صابون تمیز شده‌اند 
و کاملا تمیزند.همیشه تخم مرغ را کاملا 
بپزید تا زرده‌ آن ببندد، این کار برای 
پیشگیری از مسمومیت با سالمونلا یا 
سایر میکروب هایی که ممکن است داخل 

پوست تخم مرغ باشند ضروری است.

شستشوی این خوراکی‌ها ممنوع!
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نتایج یک تحقیق نشان می‌دهد که 
مصرف آنتی بیوتیک‌های اضافی می‌تواند 

برای سلامتی خطرناک باشد. 
 به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، نتایج 
مطالعه‌ای که به تازگی انجام گرفته حاکیست 
مصرف داروهای آنتی بیوتیک اضافی توسط 
افراد دیگر به جز بیمار که این داروها 
برایشان تجویز نشده می‌تواند موارد ابتلا به 

عفونت‌های مقاوم به دارو را افزایش دهند.
متخصص ارشد این مطالعه از مرکز پزشکی 
کودکان »Cohen« در نیویورک گفته است: 
نتایج بدست آمده در این مطالعه ملی حاکی 
از آن است که درصد قابل توجهی از والدین، 
داروهای آنتی بیوتیک مازاد بر مصرف را در 
اختیار دیگر اعضای خانواده یا آشنایان قرار 

می‌دهند.
 این کار نه تنها برای افرادی که بدون تجویز 

پزشک اقدام به مصرف آنتی بیوتیک می‌کنند، 
خطرناک است بلکه باعث می‌شود باکتری‌ها 
هرچه بیشتر به آنتی بیوتیک مقاوم شده و 
دارو اثربخشی لازم را در بیماران نداشته 

باشد.
در این مطالعه ۴۹۶ پدر و مادر در آمریکا به 
پرسشنامه اینترنتی پاسخ دادند که نشان داد 
نزدیک به نیمی از آنان به نگه‌داری داروهای 
آنتی بیوتیک مازاد بر نیاز خود اقدام می‌کنند.

 همچنین نزدیک به ۷۳ درصد از آنان 
داروهای مازاد بر نیاز خود را در اختیار 
دیگر فرزندان خود یا کودکان و بزرگسالان 

می‌گذارند.
 همچنین خود والدین نیز بدون تجویز پزشک 
اقدام به مصرف آنتی بیوتیک‌های مازاد در 

خانه می‌کنند.

از مصرف آنتی‌ بیوتیک‌ های 
اضافی خودداری کنید
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 همواره برخی از فعالان اقتصادی تلاش 
می کنند با شیوه های مختلف اقدام به فرار 
مالیاتی کنند تا حق وحقوق دولت را نپردازند.

  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، در همین راستا 
نیز دولت اقدامات پیشگیرانه ای را در حال اجرا 
دارد و از آن طرف جرم های مالیاتی نیز مشخص 
شده و مصادیق جرائم مالیاتی نیز اعلام شده است 
تا اینکه فعالان اقتصادی و... از مصادیق جرم 
اطلاع یابند و مرتکب جرم نشوند. درحال حاضر 
که سیاست دولت و نظام فاصله گیری درآمدهای 
کشور از بشکه های نفتی وتکیه بر دیوار مالیات 
مانند سایر کشورهای دنیاست؛ در همین راستا هم 
انتظار می رود که فعالان اقتصادی و اقشار مختلف 
همکاری های لازم را داشته باشند وبا پرداخت 
مالیات حقه در عمران وآبادانی ورفع مشکلات 

کشور سهیم باشند.
  استفاده از کارت های بازرگانی دیگران، استفاده 
از شماره اقتصادی دیگری، اعلام نکردن درآمد 
و... از جمله مواردی است که برخی از فعالان 
اقتصادی جهت فرار مالیاتی از آن استفاده می کنند 
که البته با اجرای طرح جامع مالیاتی، شناسایی 
 فرارهای مالیاتی باسهولت بیشتری صورت 
می گیرد. استفاده از شماره اقتصادی دیگری 
برای فعالیت اقتصادی، تخلف وجرم محسوب 
می شود که فعالان اقتصادی بایستی از ارتکاب 
آن خودداری نمایند. البته بنا به اظهارات مسئولان 
امور مالیاتی استان با پیگیری ها وگسترده بودن 
چتر نظارتی در استان، پرونده تخلف برای تعدادی 
از فعالان اقتصادی دارای فرار مالیاتی تشکیل شده 
است و برخی از پرونده ها در انتظار صدور حکم 
می باشند که این روند در کاهش فرارهای مالیاتی 
بسیار اثرگذار خواهد بود.  مدیرکل امورمالیاتی 
هرمزگان نیز نسبت به این موضوع هشدار می دهد 
از فعالان اقتصادی می خواهند که حتما از شماره 
اقتصادی واحد اقتصادی مربوطه استفاده کنند تا با 

مشکلی مواجه نشوند.
  هشدار مدیرکل

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: براساس 
قانون مالیات های مستقیم، استفاده از شماره 
اقتصادی دیگران ممنوع است و مجازات 
دارد. شاکررضامریدی افزود: کسانی که از 
 شماره اقتصادی دیگران برای خودشان استفاده 
می کنند و یا شماره اقتصادی خودرا برای استفاده 
در اختیار دیگران قرار می دهند، مرتکب تخلف 
شده و مجرم شناخته می شوند.وی اظهار داشت:  
براساس ماده 274 قانون مالیات های مستقیم، 
موارد جرم مالیاتی مشخص شده  و مرتکب یا 
مرتکبان حسب مورد، به مجازات هاي درجه  

شش محکوم می گردند.
  مریدی بابیان اینکه تنظیم دفاتر، اسناد و مدارك 
خاف واقع و استناد به آن،اختفاي فعالیت 

اقتصادي و کتمان درآمد حاصل از آن، ممانعت 
از دسترسی مأموران مالیاتی به اطلاعات مالیاتی 
و اقتصادي خود یا اشخاص ثالث در اجراي ماده 
)181(  این قانون و امتناع از انجام تکالیف قانونی 
مبنی بر ارسال اطلاعات مالی موضوع مواد)169( 
و )169 مکرر( به سازمان امور مالیاتی کشور و 
وارد کردن زیان به دولت با این اقدام به عنوان 
جرائم مالیاتی محسوب می شود؛ خاطرنشان 
کرد: همچنین عدم انجام تکالیف قانونی مربوط 
به مالیات هاي مستقیم و مالیات بر ارزش افزوده 
در رابطه با وصول یا کسر مالیات مؤدیان دیگر و 
ایصال آن به سازمان امور مالیاتی در مواعد قانونی 
تعیین شده، تنظیم معاملات و قراردادهاي خود به 
نام دیگران، یا معامات و قراردادهاي مؤدیان 
دیگر به نام خود برخلاف واقع، خودداری از 
انجام تکلیف قانونی درخصوص تنظیم و تسلیم 
اظهارنامه مالیاتی حاوی اطلاعات درآمدی و 
هزینه ای در سه سال متوالی و استفاده از کارت 
بازرگانی اشخاص دیگر به منظور فرارمالیاتی به 

عنوان دیگر جرم های مالیاتی محسوب می‌شود.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح کرد: 

همچنین بر اساس تبصره1  این ماده قانونی، اعمال 
این مجازات نافی اعمال محرومیت هاي مندرج 
در قانون ارتقاي سامت نظام اداري و مقابله با 
فساد مصوب 1390/08/07 مجمع تشخیص 
مصلحت نظام نیست.وی ابراز داشت: براساس 
تبصره2  ماده ۲۷۴قانون مالیات های مستقیم، 
اعلام جرائم و اقامه دعوي علیه مرتکبان جرائم 
مزبور نزد مراجع قضائی از طریق دادستانی 
انتظامی مالیاتی و سایر مراجع قانونی صورت 

می پذیرد.
  مریدی اظهار داشت: براساس ماده 275  قانون 
مالیات های مستقیم،چنانچه مرتکب هریک از 
جرائم مالیاتی شخص حقوقی باشد، براي مدت 
شش ماه تا دوسال به یکی از مجازات هاي 
ممنوعیت از یک یا چند فعالیت شغلی یا ممنوعیت 
از اصدار برخی از اسناد تجاري محکوم می شود.

  مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان خاطرنشان کرد: 
براساس تبصره ماده ۲۷۵ قانون مالیات های 
مستقیم، مسؤولیت کیفري شخص حقوقی مانع از 

مسئولیت کیفري شخص حقیقی مرتکب جرم نمی 
باشد. وی تاکید کرد: همچنین براساس ماده276  
قانون مالیات های مستقیم، چنانچه هریک از 
حسابداران، حسابرسان و همچنین مؤسسات 
حسابرسی، مأموران مالیاتی و کارکنان بانک ها 
و مؤسسات مالی و اعتباري در ارتکاب جرم 
مالیاتی معاونت نمایند و یا تخلفات صورت گرفته 
را گزارش نکنند به حداقل مجازات مباشر جرم 

محکوم می شوند. مجازات معاونت سایر اشخاص 
طبق قانون مجازات اسلامی تعیین می شود.

 مریدی افزود: براساس ماده277  قانون 
مالیات‌های مستقیم، مرتکب یا مرتکبان جرائم 
مالیاتی علاوه بر مجازات هاي مقرر در مواد)274( 
تا )276( این قانون، مسؤول پرداخت اصل مالیات 
و جریمه هاي متعلق قانونی که تا مهلت مقرر در 
ماده )157( این قانون مطالبه نشده باشد و همچنین 
ضرر و زیان وارده به دولت با حکم مراجع صالح 

قضائی می باشند.
  ۱۵ آبان، آخرین مهلت ارسال فهرست 

معاملات فصلی تابستان۹۷
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 15آبان، 
آخرین مهلت ارسال فهرست صورت معاملات 
فصلی تابستان ۹۷ است.  شاکررضامریدی 
افزود: 15آبان ماه، آخرین مهلت ارسال فهرست 
صورت معاملات فصلی موضوع ماده 169مکرر 
فصل تابستان97می باشد.وی اظهار داشت: کلیه 
اشخاص و مراجعی که به نحوی در جریان 

عملیات مربوط به مالکیت، نگهداری، انتقالات، 
خدمات بیمه‌ای و معاملات دارایی‌های هستند 
مشمول پرداخت مالیات مستقیم بر معاملات 
فصلی می شوند. مریدی افزود: ارائه نشدن فهرست 
معاملات انجام شده به سازمان امورمالیاتی مشمول 
جریمه‌ای معادل یک درصد معاملات است. وی 
گفت: صادر نشدن صورتحساب یا درج شماره 
اقتصادی خود و طرف معامله یا استفاده از شماره 
اقتصادی خود برای دیگران و یا استفاده اقتصادی 
از دیگران برای معاملات خود مشمول جریمه‌ای 

معادل ۲۰ درصد مبلغ مورد معامله است.
مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان گفت: مؤدیان از 
طریق مراجعه به سامانه جامع مالیاتی به آدرس.

الکترونیکی  بصورت  می‌توانند   tax.gov.ir

صورت معاملات را ارسال کنند.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان همچنین گفت: 79 
کارت بازرگانی در هرمزگان دارای بدهی مالیاتی 
هستند. مریدی افزود: با اصلاح قانون مالیات های 
مستقیم و اضافه شدن ماده 274 در بند7 این 

ماده قانونی اعلام شده است که استفاده از کارت 
بازرگانی دیگران به منظور فرار مالیاتی جرم 
محسوب می شود که در همین راستا سازمان امور 
مالیاتی و ادراه کل امور مالیاتی هرمزگان رسیدگی 
به پرونده کارت های بازرگانی را در اولویت کاری 

خود قرار داده است.

  وی افزود: در استان هرمزگان تا پایان عملکرد 
سال 1395 بیش از 98درصد از پرونده های 
مذکوررسیدگی و به مودیان ابلاغ گردیده است 
که چنانچه در مراحل بعدی مواردی درخصوص 
سوءاستفاده  از عدم اطلاع صاحب کارت از قانون 
صورت گرفته باشد، پرونده از طریق مراجع 

قضائی پیگیری می شود.
  مریدی خاطرنشان کرد:همچنین در 17تیر97 
وزیر صنعت، معدن و تجارت، فرایند صدور  
کارت های بازرگانی و لغو و ابطال آن و همچنین 
تعلیق، ابطال کارت های بازرگانی را به روسای 
سازمان های صنعت، معدن و تجارت استان ها 
تفویض نموده است که در همین راستا این اداره 
کل 79 فقره کارت بازرگانی را که دارای بدهی 
مالیاتی می باشند و تاکنون مراجعه ای جهت 
پرداخت یا ترتیب پرداخت اقدام ننموده اند، جهت 
ابطال و عدم ارائه خدمات به رئیس سازمان معدن، 
تجارت هرمزگان ارسال کرده است و این روند نیز 

ادامه خواهد داشت.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان هشدار داد

استفاده از شماره اقتصادی دیگران ممنوع!

,,
شماره  از  که  کسانی 
برای  دیگران  اقتصادی 
خودشان استفاده می کنند 
و یا شماره اقتصادی خود 
را برای استفاده در اختیار 
دیگران قرار می دهند، 
مرتکب تخلف شده و مجرم 

شناخته می‌شوند

براساس ماده 274 قانون مالیات های مستقیم، موارد جرم مالیاتی مشخص شده  و مرتکب یا مرتکبان حسب مورد
 به مجازات هاي درجه  شش محکوم می گردند

   مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: رسانه ها 
در فرهنگ سازی و نهادینه شدن فرهنگ وقف بسیار 
اثرگذارند که انتظار داریم رسانه های استان در این 

حوزه نقش آفرینی بیشتری نمایند.
  محمد طاهر گرایلی در همایش استانی وقف و رسانه که در 
آستانه دهه وقف برگزار شد؛ افزود: از رسانه ها انتظار معرفی 
اداره اوقاف را نداریم و از رسانه ها می خواهیم که به دنبال 

نهادینه شدن فرهنگ وقف در جامعه باشند.
  وی اظهار داشت: دنیا جایگاه رسانه را بخوبی درک کرده 
است و بخوبی از این ظرفیت استفاده می کند که ما از این 

ظرفیت به نحو شایسته ای استفاده نکردیم.
  گرایلی خاطرنشان کرد: دشمن با ابزار رسانه ای بدنبال 
ناامیدی در مردم است که بایستی دشمن را شناخت و 
توانمندی خود را دست کم نگیریم. همچنین رسانه های دنیا 
بدنبال این هستند که مردم ایران نسبت به داشته های شان 

اعتماد و امید نداشته باشند.
  مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان تصریح نمود: جایگاه 
قلم آنقدر مهم است که خدا یک سوره در قرآن را به عنوان 
قلم نامگذاری کرده است و قلم بدون رسانه اثرگذاری لازم 
را ندارد. تنها معجزه اثرگذارهم کتاب است و کتاب هم رسانه 
است و کتاب آنقدر اثرگذار است که هنوز جایگاه خودش را 

دارد ونمایشگاه‌های مختلف کتاب برگزار می شود. 
وی با بیان اینکه دشمن بدنبال این است که نیروهای انقلابی 
را ناامید کنند؛ اظهار داشت: درجنگ اقتصادی و جنگ نرم، 
مهمترین سلاح، سلاح رسانه است که بایستی این رسانه ها 
درجهت اهداف جبهه حق گام بردارند و رسانه ها در زمین 

دشمن بازی نکنند.
  گرایلی بابیان اینکه یکی از شریان های اقتصادی جامعه 
وقف بوده که بسیاری از مشکلات اجتماعی رابا وقف برطرف 
می شود؛ اظهار داشت:برای عزاداری ، ساخت بیمارستان، 
مدرسه، خوردوخوراک و... از ظرفیت وقف بهره برده شده 
است.مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان افزود: رهبر 
معظم انقلاب برشناسایی نیازهای امروز جامعه جهت وقف 
تاکید دارند و در همین راستا هم بایستی نیازهای جامعه امروز 
را به واقفین معرفی نماییم وسبک زندگی امروز اقتضا می کند 

که وقف های جدیدی داشته باشیم.
  وی تصریح نمود: موقوفات مبتنی بر شخص نیست و 
ماندگار است واز رسانه ها می خواهیم از قلم در جهت شاکر 

بودن مردم و نهادینه شدن وقف استفاده شود.
  گرایلی خطاب به اصحاب رسانه استان گفت: جایگاه 

خودتان را به عنوان صاحب ساح قلم بدانید و از ظرفیت 
موجود برای خدمات رسانی بیشتر به مردم و امیدبخشی در 

جامعه و نهادینه شدن فرهنگ وقف استفاده کنند.
  مدیرکل اوقاف و امورخیریه هرمزگان با بیان اینکه در هشت 
سال اخیر میزان موقوفات جدید در کشور جهش ده برابری 
را داشته است؛ اظهار داشت: با تبیین فرهنگ وقف بطور حتم 
میزان موقوفات افزایش خواهد یافت.وی خاطرنشان نمود: 
در استان هرمزگان در 1400سال گذشته شش هزار وقف 
داشته ایم که در شش ماه گذشته بیش از چهل مورد وقف 
جدید در استان داشتیم وتا پایان دهه وقف این تعداد به پنجاه 

وقف می رسد.
  وی در خصوص وقف های مشارکتی هم گفت: وقف های 
مشارکتی در حوزه های قرآنی، مسجد، مدرسه و... داریم 

که یک مسجد در پارسیان 2867نفر برای ساخت مسجد 
و 435نفر برای خرید زمین این مسجد مشارکت کردند که 
بایستی در زمینه وقف مشارکتی فرهنگ سازی بیشتری 

صورت پذیرد.
  گرایلی بر فعالیت دفاتر مشاوره وقف در شهرهای مختلف 
استان تاکید و اظهار امیدواری کرد با تامین متخصصین این 
حوزه بتوان دفاتر مشاوره وقف را در تمام شهرهای استان 

توسعه داد.
  مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان  از اجرای 102ویژه 
برنامه به مناسبت دهه وقف در استان خبرداد و افزود: برگزاری 
خیمه های معرفت، بصدادرآمدن زنگ وقف، برگزاری محافل 
انس با قرآن، غبارروبی گلزار شهدا، دیدار با سالمندان و... از 
جمله برنامه های این ایام می باشد که در استان اجرا می شود.

  به گفته وی سه شنبه که روز وقف واولین روز از دهه 
وقف می باشد با عنوان وقف،رسانه، ترویج موقوفات 
مشارکتی،چهارشنبه همزمان با رحلت جانگداز پیامبراکرم 
)ص( وشهادت امام حسن مجتبی)ع( با عنوان وقف، ترویج 
فرهنگ قرآن وعترت، پنج شنبه  همزمان با شهادت امام 
رضا)ع( هم روز وقف، بقاع متبرکه وترویج فرهنگ زیارت 

نامگذاری شده است. 
  گرایلی افزود: وقف،انتظار ومهدویت، وقف،توسعه علم 
وفناوری وحمایت از نخبگان،وقف،عدالت اجتماعی 
واجرای امینانه نیات واقفین، وقف،محیط زیست ،بهداشت 
وسامت،وقف، صیانت از موقوفات، تجلیل از واقفین، 
وقف،اقتصاد مقاومتی  وحمایت از تولید ملی و وقف،تحکیم 
بنیان خانواده وسبک زندگی اسلامی ازدیگر عناوین روزهای 

چهارم تا دهم دهه وقف می باشند. 
  افزایش سواد رسانه ای وقف

  مدیرکل صدا و سیمای مرکز خلیج فارس نیز در این مراسم 
با قدردانی از اهتمام مدیرکل اوقاف و امورخیریه به حوزه 
رسانه و برگزاری همایش وقف و رسانه گفت: وقف همزاد 
دین است و بایستی سنت حسنه وقف توسط رسانه ها تبیین 
شود.مهران جلایی افزود: رسانه ها بایستی آگاهی های مردم 
و سواد رسانه های مخاطب خود و مردم را  در حوزه های 
مختلف واز جمله وقف ارتقا دهند تا اینکه گام اساسی در 

ترویج فرهنگ وقف برداشته شود.
  وی مهمترین امتیاز رسانه ها را اثرگذاری عنوان و 
خاطرنشان کرد: بایستی از این اثرگذاری در حوزه نهادینه 
شدن فرهنگ وقف نیز بهره برد و رسانه ها در راستای 
اهداف نظام گام بردارند.جلایی تاکید کرد: رسانه ها مانند 
جنگ شیمیایی اثرات ماندگار دارند. درحال حاضر در جنگ 
رسانه‌ای  نابرابری قرار داریم که 250شبکه ماهواره ای 
فارسی زبان در حوزه های مختلف در حال فعالیت هستند 

و ما با رسانه‌های خودمان می خواهیم با آنان مقابله کنیم.
 مدیرکل صدا و سیمای مرکز خلیج فارس خاطرنشان کرد: 
فعالیت های گسترده و اثرگذار در حوزه اوقاف هرمزگان 
وجود دارد و نگاه کارشناسی و عمیق و رسانه ای در این 
حوزه توسط مدیرکل اوقاف و امورخیریه دیده می شودکه 
بایستی از این فرصت برای فرهنگ سازی در حوزه وقف 

توسط رسانه ها استفاده نمود.
وی همچنین در این مراسم از حضوور حماسی مردم استان 
در راهپیمایی یوم ا... 13آبان که برگ زرین دیگری برتاریخ 

پرافتخارکشور افزوده شد، قدردانی کرد.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان در همایش وقف و رسانه:

رسانه ها در نهادینه شدن فرهنگ وقف اثرگذارند
از رسانه ها می خواهیم که به دنبال نهادینه شدن فرهنگ وقف در جامعه باشند

,,,,
وقف های مشارکتی در حوزه‌های 
قرآنی، مسجد، مدرسه و... داریم 
که یک مسجد در پارسیان  2867 
نفر برای ساخت مسجد و 435 
نفر برای خرید زمین این مسجد 
مشارکت کردند که بایستی در 
زمینه وقف مشارکتی فرهنگ سازی 

بیشتری صورت پذیرد

102ویژه برنامه به مناسبت دهه 
وقف در استان اجرا می‌شود، 
معرفت،  های  خیمه  برگزاری 
بصدادرآمدن زنگ وقف، برگزاری 
محافل انس با قرآن، غبارروبی 
گلزار شهدا، دیدار با سالمندان 
و... از جمله برنامه های این ایام 
می‌باشد که در استان اجرا می شود

براساس تبصره 2  ماده ۲۷۴ 
قانون مالیات های مستقیم، 
اعام جرائم و اقامه دعوي 
علیه مرتکبان جرائم مزبور 
نزد مراجع قضائی از طریق 
دادستانی انتظامی مالیاتی و 
سایر مراجع قانونی صورت 

می پذیرد
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علی زارعی / دریا 


